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Fieldwork: 12th - 26th October 2017
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Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which, if any, of the following have you done over 
the past five years? (Please check all that apply)

Shared political information on social media like 
Facebook or Twitter

31 43 35 34 43 20 41 17 44 38 34 36 37 34 43 46 37 52 25 29 39 29 44 33 45 15 35 32 32 47 10 40 26 45 21 37 28 35 11 65 0 56 0 31 31 32 31 31 29 32 32 34 23 25 33

Forwarded emails about candidates or issues to 
friends

22 29 30 15 33 23 25 8 32 24 21 36 33 28 30 27 30 33 37 9 39 32 38 34 36 13 22 26 22 35 4 27 15 24 16 30 23 28 5 42 0 45 0 23 21 13 14 17 19 28 36 25 14 12 23

Donated money to a political campaign 20 32 25 24 37 14 25 4 36 17 18 30 28 21 34 31 36 41 14 12 33 29 38 37 33 11 24 21 20 36 1 30 14 27 12 24 17 24 3 44 0 37 0 22 18 10 14 13 18 25 35 23 14 11 20
Put up a yard signs or car stickers supporting a 

candidate
18 24 25 22 25 23 25 7 26 16 21 28 28 20 25 22 24 32 32 11 31 23 34 25 37 12 19 23 17 29 5 25 11 20 11 26 18 26 7 36 0 40 0 20 16 13 13 15 17 22 26 21 13 11 17

Attended political meetings or rallies 14 21 16 17 33 42 22 5 23 12 16 17 18 14 22 21 21 28 18 1 19 18 27 16 30 13 17 13 14 27 3 21 10 18 10 17 9 16 4 32 0 23 0 16 12 15 13 11 15 16 16 16 9 8 17
Made phone calls or knocked on doors for a 

candidate
7 11 5 5 17 19 9 4 11 3 10 5 6 4 11 10 11 12 4 5 7 7 7 3 14 5 10 5 5 10 3 13 5 7 4 5 4 6 3 18 0 9 0 7 6 9 8 6 5 6 6 7 7 4 8

None of these 50 36 40 43 31 43 37 71 34 48 43 37 37 43 35 35 39 28 34 54 33 39 29 31 26 54 47 43 50 35 82 39 58 40 65 38 50 38 77 0 100 0 100 47 52 50 54 55 56 47 37 47 57 60 46

Would you say the United States is generally 
heading in the right direction or is it on the 
wrong track?

Right direction 30 6 64 16 11 23 18 23 6 11 52 69 73 51 7 4 8 9 46 21 72 32 63 56 46 57 11 60 30 33 13 8 14 6 26 57 48 70 13 11 11 67 51 34 25 22 22 27 30 33 40 34 14 22 30
Wrong track 56 87 22 66 84 63 69 56 88 75 33 19 15 32 86 91 86 86 50 69 17 57 27 32 41 19 80 26 56 55 47 85 74 87 55 29 36 18 37 85 76 23 30 53 59 60 59 58 57 55 50 53 74 59 50
Don't know 14 7 14 18 5 14 13 21 6 14 15 12 11 17 7 4 6 5 5 10 11 10 10 12 13 23 9 14 13 12 40 7 12 7 19 14 16 12 50 5 14 10 19 12 16 17 19 15 13 12 10 13 12 19 20

Thinking back to your vote last year, would you 
say it was more FOR Donald Trump, or 
AGAINST Hillary Clinton?
[Only asked to those who voted for Donald Trump; n=4502]

More for Donald Trump 62 0 62 0 0 0 0 0 0 0 59 63 100 0 0 0 53 50 71 77 78 32 53 50 50 43 59 66 57 62 47 63 58 49 56 60 56 72 38 59 59 69 61 61 63 55 58 60 60 62 67 62 57 72 61
More against Hillary Clinton 35 0 35 0 0 0 0 0 0 0 35 35 0 100 0 0 27 48 29 0 20 68 46 49 49 49 32 33 40 37 41 25 35 43 41 38 40 27 38 34 31 30 37 36 35 39 37 36 38 36 31 36 34 22 37

Don't know 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 7 2 0 0 0 0 20 2 0 23 1 0 1 1 1 8 9 2 3 1 11 12 7 8 4 2 4 1 24 7 10 1 3 3 3 6 5 5 2 2 2 3 9 6 2

Thinking back to your vote last year, would you 
say it was more FOR Hillary Clinton, or 
AGAINST Donald Trump?
[Only asked to those who voted for Hillary Clinton; n=5191]

More for Hillary Clinton 64 64 0 0 0 0 0 0 67 46 0 0 0 0 100 0 83 49 28 55 54 30 57 36 34 66 73 44 48 37 40 77 63 50 42 57 37 59 44 74 70 40 49 60 68 55 57 65 67 68 68 61 73 67 64
More against Donald Trump 33 33 0 0 0 0 0 0 30 51 0 0 0 0 0 100 15 50 54 45 39 69 39 62 60 34 25 52 48 60 32 21 34 48 52 39 58 39 14 24 26 59 40 37 29 41 39 31 30 29 31 36 23 28 32

Don't know 3 3 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 1 2 18 0 6 2 4 2 6 0 2 4 4 3 28 2 3 2 6 5 6 2 42 2 3 0 11 3 3 4 4 3 3 3 1 2 4 5 4

How happy are you with the way you voted in last 
year's presidential election? Please indicate on 
the following scale, where –50 means "I 
completely regret my decision and wish I had 
voted for a different candidate", and +50 means 
"I am completely happy
[Only asked to those who voted; n=10707]

-50 to -40 1 1 1 1 0 0 2 0 1 1 4 1 1 2 1 2 1 1 0 3 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 4 1 1 1 1 0 3 0 13 1 2 1 2 1 2 2 1 1 1 2 1 1 2 4 2
-39 to -30 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0
-29 to -20 1 1 1 2 2 0 0 0 1 3 2 1 0 1 1 1 0 1 3 0 0 1 0 1 2 0 1 1 1 2 2 0 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 0 1 0 1 0
-19 to -10 1 0 1 1 1 13 1 0 0 1 2 0 1 1 0 1 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 3 1 0 1 1 0 1 0 1 1

-9 to 0 2 2 2 6 6 2 6 0 1 6 4 2 1 5 2 3 1 2 3 5 1 5 1 3 5 6 2 3 3 3 9 1 3 2 4 1 4 1 7 2 2 2 4 2 3 3 5 4 2 2 1 2 2 5 3
1 to 10 4 4 4 12 13 3 5 0 3 6 9 3 2 7 3 5 3 4 3 3 1 6 3 4 7 6 4 4 5 2 17 2 7 3 6 4 7 2 19 2 6 3 5 5 4 8 7 5 4 4 2 4 5 6 4

11 to 20 4 3 4 7 11 17 4 0 3 3 7 3 3 6 3 3 2 3 2 9 1 3 2 8 1 13 3 4 4 1 15 2 5 2 6 5 6 3 9 3 3 4 5 5 3 12 8 5 3 2 2 4 4 5 6
21 to 30 7 6 8 12 16 7 9 0 5 10 12 6 5 14 4 9 5 8 7 11 4 13 7 10 7 10 6 7 9 8 10 4 10 8 8 10 8 6 15 5 8 6 8 7 7 9 10 10 7 6 5 7 7 9 5
31 to 40 8 7 8 11 8 21 9 0 7 9 11 7 8 9 5 10 5 7 10 22 5 10 7 6 11 1 7 8 8 7 12 5 9 7 11 7 9 7 4 6 8 7 10 7 8 10 11 8 7 6 6 7 8 8 9
41 to 50 71 75 70 49 42 36 63 0 78 63 46 76 81 53 80 67 84 72 68 47 86 58 79 69 67 65 75 71 68 76 31 83 61 74 62 72 60 79 30 80 67 76 63 71 72 51 57 65 75 76 82 73 71 61 70
MEAN 39 40 39 31 29 28 36 . 42 36 27 42 44 32 42 38 44 40 38 34 45 34 43 40 39 36 41 39 38 41 22 43 35 40 36 40 34 43 15 43 37 41 36 39 39 31 34 38 41 41 44 40 39 33 39

Overall, how much progress is being made 
delivering the agenda on which President Trump 
was elected?

A great deal of progress 12 2 27 3 4 2 5 8 2 3 26 26 34 15 2 2 2 4 37 8 31 7 21 16 10 41 5 26 10 15 5 5 5 2 9 20 14 35 4 6 4 29 22 13 11 10 11 11 11 13 14 13 7 9 12
Some progress 34 14 58 34 20 51 32 33 13 19 47 61 57 60 14 13 11 19 40 22 57 45 61 55 55 29 15 56 37 41 33 14 18 16 37 59 58 54 35 17 14 55 57 36 32 35 32 34 34 34 37 39 16 25 35

TOTAL GREAT DEAL / SOME 46 16 85 37 24 53 37 41 15 22 73 87 91 75 16 15 13 23 77 30 88 52 82 71 65 70 20 82 47 56 38 19 23 18 46 79 72 89 39 23 18 84 79 49 43 45 43 45 45 47 51 52 23 34 47
Not very much progress 25 30 12 41 36 36 31 30 27 37 20 11 8 19 28 32 29 26 9 28 9 26 14 17 19 21 31 14 25 23 33 27 36 29 28 16 20 9 33 28 35 12 16 24 26 31 29 25 24 23 19 22 31 32 24

Little or no progress 29 54 3 22 39 11 31 29 57 41 7 2 1 5 56 54 59 51 14 42 3 22 5 13 16 9 49 5 28 22 29 54 41 53 26 5 7 3 28 50 48 4 6 27 31 24 28 30 31 30 30 25 46 33 29
TOTAL NOT VERY MUCH / LITTLE OR 

NONE
54 84 15 63 75 47 62 59 84 78 27 13 9 24 84 86 88 77 23 70 12 48 19 30 35 30 80 19 53 45 62 81 77 82 54 21 27 12 61 78 83 16 22 51 57 55 57 55 55 53 49 47 77 65 53
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Which of the following do you think are most to 
blame for a lack of progress in delivering 
President Trump's agenda? Please select up to 
two.
[Only asked to those who said "not very much progress" or 
"little or no progress"; n=7607]

President Trump himself 70 86 30 71 70 53 69 60 87 87 47 21 20 34 87 88 85 87 85 89 24 77 29 56 68 24 82 48 69 63 37 84 78 84 59 38 54 35 28 87 76 43 52 70 71 66 65 66 72 77 75 71 76 63 70
Republicans in Congress 34 41 46 34 37 27 30 24 41 36 29 52 56 43 41 41 43 39 35 32 55 40 59 42 48 36 37 38 36 38 10 39 33 40 26 46 33 45 10 43 31 49 26 41 28 30 30 31 34 36 44 37 34 23 36
Democrats in Congress 11 4 43 26 10 11 24 11 4 8 32 49 48 43 5 4 5 6 19 3 49 17 53 29 15 34 5 33 14 14 8 5 6 5 14 42 32 35 10 5 6 33 32 13 9 10 9 9 10 13 12 12 8 9 7

The media 7 3 25 8 14 36 8 8 2 5 25 27 29 25 3 3 3 3 22 3 23 9 14 16 32 13 4 16 8 15 9 3 6 4 10 24 12 26 5 4 4 19 13 8 6 10 7 6 6 7 6 8 5 5 9
The courts 3 3 6 2 1 1 7 2 2 11 5 6 7 6 2 3 3 3 3 4 5 2 9 3 0 0 2 6 2 11 2 3 2 2 3 4 6 5 1 2 3 6 5 3 2 4 2 2 2 3 3 3 2 3 3

Other 4 4 4 4 9 6 7 3 5 3 3 5 2 5 4 5 4 6 0 9 4 2 2 2 6 0 4 2 5 11 2 3 4 5 5 1 2 2 3 5 3 3 0 4 3 1 2 4 5 5 6 4 2 3 6
Don't know 12 5 6 5 6 3 6 23 4 3 8 5 3 5 4 4 4 3 0 7 4 3 2 4 2 40 8 9 9 5 49 6 10 4 19 6 10 7 58 3 13 5 13 9 15 17 19 18 11 5 4 10 11 22 12

Please say whether you have a positive or 
negative view of each of the following, where –50 
means your opinion is extremely negative and 
+50 means it is extremely positive. If you do not 
have a view or don't know who they are, just 
answer "don't know".
Donald Trump, President of the United States

-50 to -40 40 83 2 37 60 17 42 34 85 73 6 1 1 4 82 86 82 79 18 43 2 34 4 15 17 5 72 6 37 36 27 79 60 77 31 5 10 2 22 77 65 5 6 36 43 40 38 40 41 41 39 36 59 45 37
-39 to -30 4 4 1 9 7 5 5 6 3 4 2 1 0 1 3 5 3 3 0 9 0 4 1 0 1 3 5 1 5 2 5 3 7 7 5 2 2 1 5 3 7 1 2 4 4 6 6 3 3 3 3 3 6 5 5
-29 to -20 4 3 1 15 6 7 5 6 3 5 3 1 0 3 3 3 3 2 3 10 1 5 2 4 1 1 4 3 4 3 4 3 6 4 5 3 5 1 5 3 6 2 3 4 4 5 4 5 3 3 2 3 5 5 5
-19 to -10 3 1 2 7 9 16 9 5 1 4 3 1 1 3 1 1 1 1 16 4 1 4 2 3 6 3 2 2 3 3 7 1 2 1 5 5 2 2 6 1 2 2 2 3 2 5 5 2 2 2 1 3 2 4 2

-9 to 0 3 2 3 7 7 1 8 4 1 3 6 2 2 5 2 1 2 1 4 0 1 6 1 3 3 6 2 3 3 2 6 2 3 1 5 2 5 2 5 2 2 3 4 3 3 4 5 3 3 2 2 3 4 4 3
1 to 10 6 2 5 6 2 5 5 9 2 2 10 4 2 10 2 1 2 2 2 4 2 7 3 8 5 1 3 7 6 5 11 2 6 2 8 6 9 5 10 3 4 5 9 6 5 8 8 7 5 4 2 5 5 7 6

11 to 20 5 2 7 6 1 32 6 6 1 3 10 5 4 11 2 2 2 2 6 7 3 6 5 8 8 24 2 7 6 4 7 2 3 2 6 8 8 6 9 3 2 6 8 5 5 7 7 6 5 4 2 5 4 5 5
21 to 30 7 1 12 8 0 16 11 7 0 4 12 12 8 19 1 0 1 2 8 17 8 9 16 10 11 13 2 13 7 8 5 2 2 2 7 13 16 10 7 2 2 12 14 7 6 6 7 6 7 8 6 8 2 4 6
31 to 40 5 1 11 1 1 1 2 3 1 0 6 13 10 14 1 0 1 2 4 0 10 5 15 13 14 10 1 10 5 6 2 2 1 1 5 11 9 10 1 2 1 10 9 5 4 3 3 5 5 5 6 6 2 2 4
41 to 50 20 1 55 2 2 0 6 10 1 1 40 60 72 29 1 1 1 6 40 7 70 19 50 34 31 34 4 48 20 29 6 3 5 1 16 45 32 60 7 4 4 54 39 22 19 8 10 17 21 25 37 25 5 12 22

Don't know 4 2 1 2 5 0 1 9 1 1 2 1 1 2 1 0 2 1 0 0 0 0 1 2 2 0 3 2 4 4 18 2 4 2 7 1 2 1 23 1 5 0 3 4 4 5 6 6 4 2 1 3 6 7 4
MEAN -8 -42 34 -22 -34 -5 -18 -12 -43 -37 22 37 41 22 -42 -44 -41 -37 12 -18 39 -5 32 16 15 22 -35 28 -7 0 -13 -39 -30 -41 -7 26 18 36 -8 -37 -34 31 23 -5 -11 -16 -14 -10 -7 -6 1 -3 -29 -18 -7

Paul Ryan, Speaker of the U.S. House of 
Representatives

-50 to -40 25 49 11 16 41 5 29 16 53 23 12 10 12 9 50 48 52 58 25 16 15 12 10 6 19 4 41 7 25 34 10 50 28 43 22 10 9 6 8 51 30 8 5 27 24 14 19 25 29 30 30 25 33 21 25
-39 to -30 6 9 3 11 9 0 4 4 9 7 3 4 4 3 9 10 9 9 7 3 5 5 5 3 5 11 8 2 6 8 5 7 8 10 6 3 3 2 2 8 7 3 1 6 5 8 5 5 5 6 6 6 6 6 4
-29 to -20 8 10 9 6 6 16 8 6 10 17 7 9 9 8 10 11 9 9 5 6 11 11 9 7 12 8 8 7 10 10 4 8 9 11 8 10 7 6 4 9 8 8 5 9 7 6 6 8 7 10 10 9 7 8 6
-19 to -10 5 5 5 8 6 4 6 4 5 10 6 5 5 7 5 6 5 4 3 3 5 10 7 4 6 2 5 4 5 6 3 4 6 4 5 5 4 5 4 4 6 5 4 4 5 4 6 3 5 5 5 5 4 5 6

-9 to 0 10 6 12 15 5 21 8 11 5 9 10 13 11 14 5 6 4 6 5 6 13 8 13 9 9 8 7 12 11 9 11 5 9 7 12 13 12 11 9 5 8 11 12 9 10 10 10 10 11 9 9 10 8 10 11
1 to 10 12 7 17 10 16 14 12 14 6 11 17 17 16 19 7 5 6 5 13 15 16 11 15 19 15 19 8 17 13 10 16 5 12 8 13 19 18 16 16 7 9 17 17 12 13 15 13 13 12 11 11 13 9 13 14

11 to 20 7 2 11 8 4 5 12 7 2 4 15 10 10 12 3 2 3 2 2 6 8 16 11 11 5 14 4 12 6 5 4 2 6 3 6 10 12 12 5 4 4 13 10 8 5 9 8 7 6 6 6 7 5 6 9
21 to 30 7 3 13 13 1 5 5 6 2 6 10 13 13 11 3 2 3 2 22 8 12 12 14 15 15 16 4 14 5 5 3 3 4 2 3 11 13 15 5 3 4 16 13 7 6 5 5 6 5 9 9 7 5 6 6
31 to 40 3 1 5 1 2 11 4 2 1 3 5 6 5 6 1 2 1 1 9 7 6 5 6 8 6 6 1 7 2 3 1 1 1 1 1 4 5 8 1 1 1 6 7 3 3 2 3 2 3 3 4 3 2 2 1
41 to 50 3 1 6 2 0 4 4 3 1 1 6 7 7 5 1 1 1 1 3 4 5 7 6 14 4 6 2 7 2 1 3 2 2 1 1 4 5 9 2 3 2 7 6 3 3 2 3 4 3 3 4 3 3 5 3

Don't know 15 8 7 10 10 15 9 28 7 10 9 5 7 7 7 7 7 4 6 25 5 4 4 2 5 4 12 11 14 9 40 10 15 11 21 10 12 10 44 4 21 5 19 11 18 25 21 17 14 10 7 14 18 19 13
MEAN -13 -30 1 -9 -25 2 -13 -9 -32 -16 0 2 1 2 -30 -30 -31 -34 -4 -3 -4 0 1 10 -6 4 -25 6 -16 -21 -8 -30 -18 -29 -16 -1 2 8 -3 -28 -21 5 7 -13 -13 -9 -10 -13 -15 -16 -13 -12 -20 -11 -12

Mitch McConnell, U.S. Senate Majority Leader
-50 to -40 27 50 17 19 41 11 34 15 54 26 15 17 18 14 50 51 52 60 27 19 23 21 20 10 19 12 39 11 30 40 9 48 26 48 26 16 11 11 8 51 25 12 8 30 24 16 18 24 31 34 34 28 28 22 26
-39 to -30 6 8 5 7 5 1 5 5 8 5 4 5 5 6 8 9 8 8 7 1 7 6 7 6 11 4 8 3 6 6 4 7 8 7 6 7 3 4 1 8 7 4 2 7 5 6 5 5 6 7 6 6 7 6 6
-29 to -20 8 7 11 15 6 5 8 6 7 8 8 12 11 11 6 9 7 9 8 4 11 12 14 9 14 8 7 8 10 12 3 6 7 8 9 13 9 6 2 6 7 9 5 9 7 5 5 7 7 10 11 8 6 6 9
-19 to -10 5 4 7 6 9 31 7 4 3 8 6 8 5 10 4 4 4 3 16 1 5 9 8 9 9 1 4 6 6 4 4 4 5 4 4 7 6 5 5 4 4 6 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 3 5

-9 to 0 9 6 12 11 11 4 7 10 6 19 11 12 12 12 7 5 6 5 5 8 12 9 11 15 8 8 7 11 10 7 14 5 9 6 12 12 10 11 11 6 8 10 12 9 10 11 11 8 10 9 8 9 9 11 8
1 to 10 11 6 15 9 8 21 12 12 6 10 16 15 15 16 7 5 5 3 6 22 15 16 14 17 8 32 7 18 11 7 12 5 11 6 11 16 19 17 12 6 9 19 16 12 11 12 13 12 10 10 12 12 9 12 11

11 to 20 6 3 8 11 1 4 10 6 3 6 9 8 8 8 4 2 3 2 3 6 5 11 10 11 9 10 5 11 3 3 3 4 6 2 2 7 10 13 4 5 5 13 9 6 5 8 6 6 4 5 5 5 7 5 8
21 to 30 4 2 7 3 2 2 4 3 2 2 8 7 8 6 1 2 2 1 4 10 7 8 6 11 8 6 2 8 3 2 3 2 3 2 2 5 8 9 5 2 2 9 8 4 4 4 4 3 3 4 5 4 3 5 3
31 to 40 2 1 3 2 0 0 0 2 1 0 3 3 3 2 1 1 1 1 7 5 2 1 1 4 0 0 1 3 1 0 0 1 1 0 1 2 2 4 0 2 1 3 3 2 1 2 2 2 1 1 2 2 2 1 2
41 to 50 2 1 3 0 1 1 0 2 1 0 4 2 3 1 1 1 1 0 2 1 3 0 2 3 1 6 2 3 1 1 2 3 1 0 1 1 1 4 3 2 1 3 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 2 3 1

Don't know 21 12 13 18 16 21 11 35 11 16 16 10 12 14 12 12 11 8 15 23 9 7 8 6 14 12 18 20 19 16 46 15 23 16 26 14 23 16 48 8 30 11 30 15 26 32 28 25 20 14 11 20 23 27 21
MEAN -18 -31 -9 -15 -27 -12 -20 -11 -33 -19 -6 -10 -9 -10 -31 -33 -32 -37 -18 -6 -13 -12 -13 -2 -16 -1 -26 -3 -22 -27 -8 -29 -20 -32 -21 -12 -6 -1 -3 -29 -21 -3 -2 -18 -17 -11 -12 -16 -20 -22 -20 -18 -18 -15 -17

The Republican Party
-50 to -40 27 56 6 20 44 6 32 19 60 31 9 5 6 7 58 53 60 62 17 32 8 14 6 7 17 5 49 3 26 30 12 60 32 49 23 6 4 2 9 57 40 4 2 28 26 20 22 27 30 31 30 25 42 26 26
-39 to -30 7 10 3 7 13 2 8 6 10 7 4 3 3 4 9 12 9 11 5 1 5 9 5 1 6 7 9 2 7 9 7 9 10 11 8 3 3 1 2 10 8 2 2 6 7 8 7 7 7 6 6 7 8 5 6
-29 to -20 10 12 10 16 6 23 9 9 12 20 8 11 10 10 11 15 11 10 12 15 11 14 10 9 16 8 11 6 14 15 7 9 13 16 12 12 7 4 5 11 11 6 5 10 10 8 9 9 10 13 11 10 10 11 9
-19 to -10 6 4 7 8 5 7 7 6 4 8 7 7 6 7 4 5 3 4 6 9 6 8 8 9 5 0 5 5 7 7 5 3 7 7 7 9 7 3 3 3 7 6 4 5 6 5 7 5 7 5 5 6 5 6 7

-9 to 0 8 5 10 11 7 4 11 10 5 6 9 10 9 12 5 4 4 3 16 1 11 9 11 8 11 12 6 9 10 7 9 5 8 5 11 13 9 9 10 4 9 9 9 8 9 11 9 8 9 8 7 8 8 10 9
1 to 10 12 5 17 13 14 9 12 14 4 16 16 18 14 21 4 6 4 3 15 12 17 19 16 22 11 20 5 17 13 9 17 3 10 3 15 20 21 14 18 4 7 17 17 12 11 13 14 11 9 11 12 12 6 14 14

11 to 20 7 2 11 11 3 30 3 8 1 4 13 10 10 12 2 2 3 1 4 5 9 9 12 8 7 15 4 13 5 6 7 3 6 2 4 12 13 13 8 5 3 14 12 8 6 11 8 7 6 5 6 7 5 6 7
21 to 30 8 1 18 8 2 7 2 6 1 3 15 18 20 14 1 1 2 2 10 12 17 10 17 18 15 21 2 20 6 7 2 1 4 1 3 15 19 21 4 2 3 19 21 8 8 6 6 8 8 9 11 9 3 7 8
31 to 40 3 0 6 1 1 0 1 2 0 0 5 6 7 5 0 0 1 1 2 3 6 5 6 6 6 1 1 8 1 1 1 1 1 0 1 4 5 10 2 1 1 7 8 3 3 3 3 3 3 2 4 4 1 1 2
41 to 50 4 1 9 1 0 0 8 3 0 0 9 9 12 5 1 1 1 1 9 9 9 1 6 9 4 12 1 13 1 3 1 2 1 0 1 3 6 19 1 2 1 13 14 4 5 5 4 5 4 4 5 5 3 3 3

Don't know 8 3 3 4 6 11 6 16 3 5 4 2 3 4 3 2 3 2 5 1 2 3 2 3 4 0 5 4 8 6 32 3 8 4 14 3 5 3 38 2 9 2 6 6 9 11 11 10 7 5 4 7 9 12 9
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MEAN -13 -34 6 -12 -27 -3 -17 -10 -36 -22 4 6 9 2 -35 -33 -35 -36 -7 -11 4 -7 3 6 -6 7 -29 13 -17 -19 -11 -34 -22 -33 -18 1 7 18 -4 -32 -26 12 15 -14 -13 -9 -11 -13 -15 -16 -13 -11 -25 -14 -13
Mike Pence, Vice President of the United States

-50 to -40 27 59 1 23 47 7 28 19 63 34 5 0 0 2 60 62 60 65 14 38 2 15 2 8 15 0 50 3 24 27 13 61 35 55 18 2 5 1 10 60 39 3 2 26 27 25 26 27 27 28 27 25 36 26 26
-39 to -30 5 8 0 6 6 1 5 5 7 8 2 0 0 1 8 8 7 7 1 0 0 6 1 0 0 0 7 0 5 5 4 7 8 9 5 2 1 0 4 7 7 0 1 4 5 6 5 4 4 4 4 4 8 4 5
-29 to -20 6 8 1 10 7 14 5 7 8 14 3 1 0 2 8 9 9 6 4 6 2 6 1 5 1 0 8 2 7 3 6 8 9 10 7 2 3 1 6 7 9 2 2 6 6 7 6 7 5 6 4 5 9 7 4
-19 to -10 3 3 1 6 4 2 2 5 3 8 5 1 1 2 3 4 3 2 0 6 1 5 1 1 0 2 4 2 4 1 3 2 6 4 4 2 2 2 3 2 6 1 3 3 4 3 5 4 3 3 2 3 5 3 6

-9 to 0 5 4 3 7 6 4 5 9 4 7 5 2 2 4 4 4 5 3 6 2 2 3 2 4 4 10 5 4 6 5 10 3 8 6 8 4 5 3 9 3 7 3 5 5 6 7 7 7 5 4 3 5 6 9 4
1 to 10 8 5 6 13 3 7 10 12 5 9 11 4 5 8 6 4 4 4 9 9 4 9 2 7 6 11 6 7 9 4 15 4 10 5 12 8 9 5 14 4 8 6 8 8 8 13 11 8 7 6 4 7 7 12 10

11 to 20 5 2 6 11 8 23 6 6 2 2 9 5 5 7 3 2 2 1 2 12 3 7 4 4 9 10 4 7 5 6 6 3 6 2 5 7 9 5 8 4 4 6 8 6 5 7 8 5 5 4 3 5 4 6 6
21 to 30 6 2 11 10 9 15 9 6 2 6 12 11 10 13 2 1 2 2 18 0 10 9 14 8 6 18 3 11 7 7 4 2 3 2 7 10 12 10 5 3 3 10 13 8 5 4 7 6 6 7 5 7 4 6 4
31 to 40 5 1 12 5 1 9 9 4 1 4 11 12 10 14 1 1 2 3 6 7 10 11 11 13 11 9 2 11 6 7 2 1 2 1 4 15 11 11 3 2 2 11 11 6 5 4 4 5 6 6 6 7 2 3 5
41 to 50 20 1 55 3 1 3 14 7 1 2 31 62 64 42 2 1 2 5 35 5 64 26 61 48 44 37 3 48 18 29 4 3 4 1 14 44 34 60 4 4 3 56 37 21 19 10 7 14 21 26 37 24 5 10 20

Don't know 10 5 4 5 8 14 7 20 5 7 6 2 3 4 5 4 6 3 5 15 2 2 2 2 3 4 8 6 9 7 34 7 10 6 17 4 9 3 35 3 14 2 11 8 12 14 13 13 10 7 4 8 13 14 11
MEAN -3 -34 35 -9 -25 7 -4 -7 -35 -20 21 38 38 29 -33 -35 -33 -32 18 -15 37 9 37 26 22 28 -28 31 -2 4 -7 -33 -19 -33 -2 30 23 37 -4 -31 -24 33 27 -1 -4 -8 -9 -7 -2 1 7 2 -20 -9 -2

Nancy Pelosi, Minority Leader of the U.S. House 
of Representatives

-50 to -40 29 5 69 36 22 26 51 15 4 10 33 82 72 69 4 5 3 13 47 15 81 51 84 68 70 56 6 56 36 49 11 5 7 5 33 67 46 65 10 4 7 64 46 34 25 13 14 23 31 38 48 35 10 17 26
-39 to -30 4 2 5 4 6 7 4 4 2 6 7 4 4 6 2 4 2 4 7 1 4 5 3 6 2 0 2 5 5 4 3 1 3 3 5 4 5 5 4 1 2 4 6 4 4 3 5 4 4 4 3 4 3 2 4
-29 to -20 5 5 3 16 9 15 6 6 4 8 5 3 2 5 3 7 3 6 17 2 2 7 2 4 7 5 4 5 6 5 4 3 6 7 6 5 7 3 4 3 6 5 4 6 5 5 6 6 5 5 4 5 4 7 4
-19 to -10 3 4 2 4 3 5 5 3 3 9 8 1 2 3 3 6 3 5 3 3 2 4 1 2 3 5 3 3 4 3 2 2 4 5 4 3 4 3 2 2 4 3 4 3 3 5 4 3 4 2 2 3 2 4 2

-9 to 0 7 8 4 10 9 4 6 10 8 9 9 2 4 3 7 10 6 9 3 11 2 7 3 3 3 19 8 5 9 7 9 6 11 11 10 4 6 4 10 7 9 4 6 7 8 9 11 8 7 6 4 7 9 8 9
1 to 10 11 16 3 9 21 12 8 14 15 20 7 2 3 3 14 19 12 13 6 11 2 10 2 6 3 1 15 6 11 6 17 12 18 19 11 6 7 4 16 15 14 5 6 11 12 16 15 12 10 10 7 10 12 15 12

11 to 20 6 10 2 5 9 17 3 6 11 6 7 1 2 2 10 12 10 10 3 20 1 6 0 3 1 0 9 4 5 3 5 9 9 10 5 1 4 4 3 11 7 4 4 6 6 10 7 7 6 5 3 6 8 6 8
21 to 30 8 15 2 1 3 0 2 6 16 14 8 1 2 2 16 13 16 17 2 6 1 4 1 1 2 3 14 3 5 4 2 16 11 13 3 2 3 3 2 17 11 4 1 8 7 7 7 7 7 8 8 7 10 8 7
31 to 40 4 9 1 1 2 0 2 2 10 1 4 0 1 0 11 6 12 8 9 7 1 2 1 0 1 0 8 2 2 2 1 11 5 5 1 0 2 2 2 11 5 1 2 4 4 2 3 4 4 5 5 4 6 3 4
41 to 50 7 16 1 1 3 0 3 4 18 6 3 1 1 0 21 7 24 9 2 17 1 1 1 3 2 3 15 1 3 3 3 21 7 7 2 2 1 2 5 21 8 2 1 6 7 3 4 6 7 9 10 5 15 7 7

Don't know 16 10 6 13 13 14 10 29 9 12 10 3 6 5 9 10 9 6 2 8 3 3 2 4 6 8 15 11 13 12 43 13 19 15 20 6 14 8 44 6 26 4 19 12 19 26 24 19 15 9 6 14 21 21 16
MEAN -11 14 -37 -24 -12 -19 -28 -7 16 -2 -16 -43 -37 -38 18 6 20 3 -25 7 -41 -26 -43 -35 -37 -30 13 -31 -19 -27 -7 18 4 6 -21 -36 -28 -34 -5 18 6 -32 -29 -13 -8 -4 -5 -8 -12 -14 -17 -15 8 -5 -8

Chuck Schumer, U.S. Senate Minority Leader
-50 to -40 22 5 54 24 15 15 40 11 5 2 23 65 58 49 5 5 5 11 39 11 64 39 71 58 43 35 6 40 29 44 8 6 7 5 26 54 30 48 8 5 8 50 27 28 17 10 11 18 25 28 38 26 11 17 21
-39 to -30 4 2 5 4 9 5 7 4 1 4 5 5 4 6 1 2 2 3 5 4 5 6 3 5 7 1 2 4 4 5 4 2 3 3 5 5 5 4 3 2 3 4 5 4 4 2 5 3 3 4 3 4 4 3 4
-29 to -20 4 4 5 7 8 13 4 5 3 6 6 5 4 7 3 5 3 5 0 0 4 6 3 4 7 5 3 5 5 4 4 3 4 5 5 6 6 4 2 2 5 6 5 5 4 3 4 5 5 5 5 5 3 4 5
-19 to -10 3 3 3 15 7 2 4 3 3 5 4 2 2 4 2 5 2 3 0 3 2 5 3 4 2 4 3 3 4 4 2 3 3 4 4 3 5 2 2 3 3 4 3 3 3 5 4 3 3 2 3 3 3 4 3

-9 to 0 8 8 6 8 9 17 6 10 6 16 12 4 4 7 7 9 6 8 4 4 3 9 3 3 7 18 7 7 9 8 11 6 9 10 10 6 9 5 10 6 9 6 9 8 8 10 11 10 7 6 4 7 9 10 7
1 to 10 12 13 7 10 14 10 10 14 13 17 11 5 7 6 12 16 9 13 6 17 6 10 3 8 7 9 12 10 12 7 14 10 16 16 12 8 11 8 14 13 12 8 11 11 12 18 14 13 10 10 6 11 12 15 12

11 to 20 6 9 2 4 14 12 5 5 10 7 6 1 2 2 9 10 9 10 5 9 2 7 1 1 4 3 9 4 5 4 2 8 10 9 3 1 4 4 5 11 6 4 3 6 5 7 7 7 6 4 4 5 6 5 9
21 to 30 7 14 2 4 4 2 3 5 15 6 7 1 3 1 14 15 14 16 19 13 2 7 0 4 2 0 12 4 6 3 3 13 10 13 4 1 3 3 4 15 9 5 2 8 6 6 7 6 7 9 6 7 10 7 7
31 to 40 4 9 1 1 2 0 2 2 10 3 4 1 1 1 11 6 12 9 4 0 1 2 0 1 1 0 8 2 3 2 1 10 3 6 1 1 2 2 1 11 3 2 1 4 4 2 4 4 3 5 5 4 4 2 3
41 to 50 7 17 1 2 2 0 3 4 19 4 4 1 2 1 21 10 23 13 2 8 1 3 1 2 5 6 15 2 4 3 2 21 7 9 2 2 2 2 3 21 8 2 1 7 7 3 5 6 7 8 11 6 12 7 7

Don't know 23 16 15 20 16 23 16 37 14 30 16 11 13 16 15 17 16 11 15 33 10 7 10 10 15 19 22 20 20 17 49 18 28 20 28 12 24 17 50 11 35 9 34 17 29 33 28 27 23 17 14 22 25 26 22
MEAN -8 15 -32 -18 -9 -14 -23 -5 17 2 -11 -38 -33 -32 18 9 20 8 -15 3 -36 -19 -40 -31 -25 -19 13 -24 -15 -25 -7 17 5 8 -18 -32 -20 -28 -5 19 4 -26 -21 -10 -5 -3 -2 -6 -10 -9 -14 -10 4 -5 -7

Bernie Sanders, former Democratic presidential 
candidate

-50 to -40 21 3 54 19 1 14 34 10 2 11 20 63 59 48 3 2 3 5 38 15 63 34 71 53 48 37 3 45 23 40 8 3 4 2 21 50 32 56 7 3 4 53 34 24 18 11 10 15 22 27 37 25 5 13 20
-39 to -30 4 1 7 6 0 11 4 3 1 2 4 9 7 8 2 1 2 1 8 1 8 8 8 10 7 2 1 7 4 5 2 1 2 0 3 8 8 7 4 1 1 7 8 4 4 3 3 4 4 4 5 4 1 2 4
-29 to -20 6 3 9 8 3 5 4 5 3 3 10 9 8 11 3 3 4 2 4 3 9 10 6 8 13 16 2 8 7 4 6 2 3 3 7 10 9 7 7 2 2 7 9 6 5 3 4 6 6 7 6 6 4 5 4
-19 to -10 4 3 4 6 1 16 4 5 2 6 5 4 4 5 3 3 3 1 2 2 4 2 4 4 4 3 3 6 5 2 3 3 3 2 5 6 6 6 2 3 3 5 6 4 4 6 4 4 4 4 3 4 3 4 4

-9 to 0 6 5 5 6 10 7 3 8 5 7 6 5 5 6 5 5 6 3 6 5 3 11 3 6 3 20 5 7 7 4 8 4 5 6 8 4 9 5 10 4 6 4 10 6 6 6 6 7 8 6 4 6 6 6 7
1 to 10 11 12 6 16 11 19 9 14 11 23 12 4 5 7 12 11 12 4 10 10 5 13 3 5 6 7 11 9 11 6 18 9 14 13 13 6 12 6 15 11 11 8 10 10 11 13 14 13 9 10 8 10 11 14 11

11 to 20 7 9 3 7 8 12 5 9 9 12 11 1 3 3 9 10 12 6 4 7 1 7 1 4 4 0 11 4 6 4 9 8 14 10 7 3 5 4 6 11 11 4 4 7 7 11 10 7 7 6 4 6 11 8 11
21 to 30 10 16 3 10 13 4 6 11 16 15 9 1 2 3 17 15 18 14 18 26 2 6 1 3 3 9 16 3 9 6 6 16 16 18 7 3 4 3 7 17 16 3 4 10 9 12 12 10 8 9 8 9 15 10 10
31 to 40 7 13 2 7 6 0 5 6 13 6 6 1 2 1 13 13 10 15 4 6 2 4 1 3 1 0 12 2 6 5 3 13 11 12 5 2 3 1 1 14 10 2 2 7 7 7 8 6 8 6 5 7 8 6 7
41 to 50 15 32 3 11 41 2 19 11 33 10 11 1 2 3 30 36 24 48 5 23 1 2 1 3 7 6 29 2 13 16 9 36 19 30 10 2 3 2 5 33 25 3 2 14 16 17 16 17 15 14 14 13 26 18 14

Don't know 9 4 4 4 5 11 5 17 3 5 5 3 4 4 4 2 5 1 2 4 2 3 3 1 4 0 6 6 8 7 29 5 8 3 15 4 9 3 36 2 11 2 11 7 10 10 12 11 9 7 5 8 10 12 8
MEAN 1 24 -30 -3 27 -11 -6 6 25 6 -2 -36 -32 -27 24 26 19 30 -13 13 -35 -17 -39 -28 -24 -18 23 -25 -3 -11 3 27 17 24 -4 -28 -19 -30 -1 25 21 -28 -21 -2 2 9 10 5 -1 -5 -11 -4 19 8 1

Ted Cruz, Senator from Texas
-50 to -40 25 53 5 23 45 6 28 16 57 34 11 4 4 7 52 56 54 63 19 14 7 22 2 6 14 2 42 5 26 28 10 51 29 53 21 5 7 3 7 53 29 5 5 27 23 17 20 25 25 30 28 25 30 23 23
-39 to -30 5 8 2 11 5 4 7 5 8 8 4 2 2 2 8 9 8 7 6 10 3 6 1 3 4 3 7 2 5 5 5 7 7 8 5 2 3 1 4 9 6 2 2 4 6 5 7 5 5 4 4 5 6 5 7
-29 to -20 7 8 5 9 11 18 7 7 8 9 8 5 4 7 8 9 8 7 7 0 6 10 2 6 5 7 9 5 8 4 4 8 10 10 7 6 6 4 4 8 10 5 5 6 7 6 6 7 8 7 8 7 9 6 7
-19 to -10 5 4 4 6 3 2 4 7 4 6 7 4 3 5 4 5 4 4 4 10 4 6 1 4 5 0 5 4 6 5 6 3 6 5 6 6 5 4 6 3 6 4 6 6 4 7 5 5 6 5 3 5 5 6 5

-9 to 0 8 5 9 14 10 12 8 10 4 13 12 8 9 10 5 5 4 4 5 7 8 14 4 8 7 13 6 10 8 6 11 5 7 4 11 9 11 10 8 4 8 9 11 7 9 10 8 8 9 7 7 8 8 8 9
1 to 10 11 6 16 10 7 14 9 12 6 12 16 16 15 17 7 4 6 4 3 13 17 15 7 21 12 23 7 16 12 6 15 4 12 6 14 16 18 14 14 6 8 15 17 11 12 14 14 11 11 10 9 11 8 15 13

11 to 20 6 3 9 5 5 20 5 6 2 4 9 10 9 9 3 2 2 2 15 4 10 8 7 8 10 23 4 10 5 4 7 3 5 2 4 9 10 11 9 4 3 12 8 7 5 9 7 6 5 5 5 6 6 6 4
21 to 30 7 2 16 4 1 8 3 6 2 2 9 17 17 13 2 1 2 2 7 1 18 8 16 19 13 15 3 15 7 7 2 3 4 2 5 15 13 17 4 3 3 17 13 8 6 7 6 6 5 9 11 8 4 6 7
31 to 40 4 1 10 6 1 1 3 2 1 0 7 11 11 8 1 0 1 1 8 5 9 4 14 8 12 2 2 8 4 11 1 1 2 1 2 9 6 10 2 3 1 10 6 5 4 3 3 3 4 4 7 4 3 3 4
41 to 50 6 1 15 2 1 4 17 3 1 0 7 18 16 14 1 1 1 1 19 7 12 3 44 12 8 6 2 13 5 13 3 2 2 1 4 14 7 19 2 3 2 17 8 7 5 5 4 6 6 7 9 7 4 5 7

Don't know 15 9 9 9 11 10 9 26 8 12 10 6 8 9 9 7 10 4 8 27 7 4 2 4 10 6 14 11 13 11 37 12 16 9 20 9 14 9 40 6 23 5 20 11 19 17 19 18 16 11 9 14 19 15 14
MEAN -10 -32 13 -14 -29 -2 -8 -10 -34 -24 0 16 15 9 -31 -34 -32 -35 3 -8 10 -9 31 10 4 9 -26 12 -12 -5 -8 -30 -19 -33 -12 11 5 17 -4 -29 -21 15 7 -9 -11 -6 -10 -12 -12 -12 -8 -9 -17 -10 -10

John Kasich, Governor of Ohio
-50 to -40 13 10 22 6 17 4 16 9 10 2 12 26 28 14 10 9 9 14 20 12 32 5 31 14 13 11 10 14 17 23 8 11 8 9 17 22 10 17 7 10 10 18 9 15 11 6 9 11 15 16 20 14 12 12 13
-39 to -30 4 4 4 0 5 2 5 3 5 2 2 5 5 4 5 4 6 6 5 0 4 0 8 4 5 0 4 3 4 8 3 5 3 3 5 3 3 4 2 4 4 4 2 4 4 3 4 5 4 3 5 4 5 4 4
-29 to -20 7 8 9 11 8 2 6 5 8 6 7 10 9 9 8 7 7 10 7 0 10 6 12 11 11 6 7 8 8 14 3 8 5 7 7 11 6 8 2 8 6 9 5 9 6 5 5 6 7 10 9 8 6 6 9
-19 to -10 5 6 5 4 2 22 6 5 6 3 4 6 5 6 6 6 6 8 8 8 6 3 7 6 6 9 6 6 6 5 2 6 6 6 4 5 5 6 5 7 5 7 4 6 5 7 6 5 5 6 5 6 5 5 6

-9 to 0 10 11 10 10 17 5 12 9 11 11 11 9 8 13 11 11 11 12 9 7 8 7 7 8 17 16 11 9 10 9 9 11 12 9 10 11 10 9 11 12 10 8 10 10 11 11 12 10 9 10 8 11 8 10 8
1 to 10 14 16 13 16 14 3 12 14 17 13 15 12 12 14 16 16 16 14 2 10 10 15 9 15 10 17 15 14 13 9 15 15 16 17 13 11 14 14 13 17 13 13 14 14 14 16 17 14 13 13 12 14 14 16 14

11 to 20 6 7 5 14 8 8 7 7 8 5 9 4 4 7 7 7 7 9 19 12 4 9 5 9 4 9 7 7 6 3 4 7 7 8 5 5 8 7 5 9 4 7 8 7 6 5 7 7 7 7 5 7 8 5 6
21 to 30 7 8 7 10 2 18 5 5 8 11 9 6 7 8 8 9 9 6 6 12 5 21 5 15 8 6 6 8 6 3 4 7 5 9 4 7 9 8 5 9 4 9 7 8 6 9 5 6 6 7 7 7 6 6 6
31 to 40 3 5 3 4 2 3 2 2 4 7 4 3 3 3 4 5 4 3 3 5 3 11 2 5 4 4 3 4 3 2 1 4 2 4 2 4 4 4 1 4 2 4 3 3 3 4 3 2 3 3 4 3 3 2 3
41 to 50 3 5 3 4 2 9 9 2 5 11 6 3 3 3 5 6 6 3 4 7 3 19 1 4 2 3 4 4 3 2 2 4 2 4 2 3 4 5 2 5 2 5 3 3 3 3 3 3 3 3 5 3 5 3 4

Don't know 27 21 18 21 22 25 18 39 19 30 21 15 17 19 20 21 20 15 17 27 14 4 12 9 20 19 27 23 24 21 49 23 32 23 32 17 28 19 48 16 38 14 34 21 32 31 30 31 28 22 20 25 30 32 27



Lord Ashcroft Polls

Sample Size: 13500 US Adults (General 
Population)
Fieldwork: 12th - 26th October 2017

Total Hillary 
Clinton

Donald 
Trump

Gary 
Johnson

Jill 
Stein

Evan 
McMulli

n

Othe
r

Did 
not 

vote

Obama 
+ 

Clinton

Romney 
+ Clinton

Obama 
+ 

Trump

Romney 
+ Trump

For 
DT

Against 
HC

For 
HC

Against 
DT

Hillary 
Clinton

Bernie 
Sanders

Someone 
else

Don't 
recall

Donald 
Trump

John 
Kasich

Ted 
Cruz

Marco 
Rubio

Someone 
else

Don't 
recall

Dem Rep Ind Other Not 
sure

Strong 
Dem

Not very 
strong 
Dem

Lean 
Dem

Ind Lean 
Rep

Not very 
strong 

Rep

Strong 
Rep

Not 
sure

Dem 
active

Dem 
not 

active

Rep 
active

Rep not 
active

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Black or 
African 

American

Hispanic 
or Latino

Other 
/ 

mixed

Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

MEAN -6 -2 -12 2 -11 8 -4 -5 -2 12 -1 -15 -16 -7 -3 0 -1 -7 -8 5 -19 17 -20 -2 -7 -2 -4 -5 -9 -19 -5 -4 -4 -1 -12 -12 -2 -7 -4 -2 -7 -7 -1 -7 -5 1 -3 -5 -9 -8 -9 -6 -5 -7 -7
The Democratic Party

-50 to -40 26 2 65 29 19 18 42 14 1 11 31 75 70 60 1 3 1 10 40 1 77 42 78 60 60 60 2 53 32 48 12 1 4 2 31 64 40 64 10 1 3 61 43 30 22 13 13 20 29 34 43 32 6 14 25
-39 to -30 4 1 8 9 10 9 5 4 1 3 8 8 6 10 0 2 0 4 1 1 7 8 8 6 11 2 1 8 5 8 4 0 1 1 6 8 9 7 3 1 1 8 8 5 4 4 4 5 4 5 3 5 1 3 4
-29 to -20 6 3 7 11 7 20 8 6 3 12 7 7 6 10 1 7 2 6 9 5 4 10 5 10 8 10 2 10 7 8 4 1 4 6 8 6 11 9 2 2 2 8 12 6 6 5 5 7 6 6 6 6 3 4 5
-19 to -10 5 3 4 6 10 13 8 6 3 8 8 3 3 5 2 5 2 4 4 7 3 6 1 8 6 0 2 6 6 4 6 1 3 6 6 6 8 4 6 2 2 4 8 5 5 6 7 4 4 4 2 5 3 4 4

-9 to 0 7 7 4 9 13 17 9 9 6 6 7 2 3 4 5 12 4 8 5 11 2 9 2 2 1 13 5 5 9 5 11 3 8 9 11 5 8 3 14 4 6 4 7 7 7 9 10 8 6 5 4 7 7 7 10
1 to 10 12 14 4 20 18 7 10 16 13 20 11 3 4 5 12 17 10 13 6 19 3 9 3 5 5 8 13 7 14 7 19 9 18 21 15 7 9 4 12 12 13 5 9 11 13 17 16 13 11 9 7 10 13 18 13

11 to 20 8 12 2 5 6 3 5 8 12 13 9 0 2 1 11 15 11 12 16 20 1 6 1 3 2 0 12 3 7 5 5 10 16 17 5 1 3 3 4 13 11 4 2 7 8 12 10 7 8 5 5 7 9 8 10
21 to 30 10 21 1 3 5 1 5 9 22 17 7 0 1 1 22 19 22 20 4 8 1 6 1 2 3 3 21 2 7 4 4 22 19 20 3 1 3 1 5 23 18 2 3 10 11 9 10 11 9 12 10 9 14 12 9
31 to 40 6 13 1 2 4 0 1 4 14 3 3 1 1 1 15 9 16 10 6 1 1 2 0 1 1 0 14 1 3 2 1 16 10 7 1 1 1 2 2 16 11 1 1 5 7 6 6 5 6 6 6 5 11 6 4
41 to 50 10 21 1 3 2 0 3 8 23 5 5 1 1 1 27 10 30 10 5 18 1 1 1 2 2 3 25 2 3 2 2 34 10 7 2 0 2 1 2 24 25 2 1 9 11 8 8 11 11 9 11 7 26 12 9

Don't know 7 3 2 4 6 11 6 15 3 2 4 1 2 3 3 2 2 2 3 9 1 2 1 3 2 0 5 4 7 6 32 3 7 3 13 2 6 2 41 2 8 1 7 6 9 11 11 10 7 4 3 6 7 12 8
MEAN -6 21 -36 -17 -11 -21 -22 -2 23 0 -14 -41 -37 -35 26 11 27 8 -14 13 -40 -23 -42 -33 -33 -30 23 -30 -15 -26 -7 29 14 11 -19 -35 -25 -34 -6 25 22 -32 -27 -9 -2 1 1 -2 -7 -10 -13 -11 18 4 -6

Marco Rubio, Senator from Florida
-50 to -40 16 31 6 10 33 1 19 11 34 17 9 4 7 5 33 29 34 39 17 15 8 4 4 2 13 0 26 4 16 19 8 33 16 28 15 5 5 4 6 32 19 4 5 17 15 7 12 17 18 20 18 15 22 15 15
-39 to -30 5 10 2 3 7 13 7 4 10 5 4 2 2 2 10 9 9 11 6 1 3 4 2 2 2 0 9 1 6 8 4 10 7 10 5 2 2 1 3 11 6 1 1 6 5 5 6 4 5 6 6 5 8 4 4
-29 to -20 8 12 6 5 7 2 7 7 13 7 7 6 6 5 11 14 12 14 5 0 7 9 3 3 8 2 10 5 9 9 4 11 10 15 8 4 6 4 3 12 8 5 4 9 7 6 7 7 9 9 9 8 8 9 8
-19 to -10 6 7 4 13 6 3 4 6 7 8 6 3 3 4 7 9 6 8 16 8 4 8 3 1 4 1 7 5 6 4 3 7 7 7 6 5 6 4 3 7 6 5 5 6 5 6 7 7 5 5 5 6 7 5 6

-9 to 0 10 9 10 10 12 21 8 11 8 13 11 9 10 10 9 8 7 7 5 15 8 12 7 5 6 14 9 9 10 13 13 7 12 8 12 10 10 8 14 8 10 8 10 9 11 12 11 9 10 10 7 10 10 10 12
1 to 10 14 9 17 21 12 15 19 14 9 18 16 18 17 18 9 9 9 6 6 21 18 17 18 9 18 24 9 17 14 12 18 7 13 9 15 19 19 16 14 9 10 16 19 14 14 16 15 13 12 12 13 14 11 14 14

11 to 20 8 4 12 8 2 5 5 8 4 5 14 13 12 14 4 5 3 2 17 1 13 12 14 12 7 18 5 13 8 6 5 3 8 4 7 13 12 13 7 5 6 15 10 8 8 9 8 9 8 8 7 8 6 8 9
21 to 30 7 3 16 14 5 25 7 4 3 6 9 17 16 15 3 3 3 2 2 9 16 17 18 20 17 21 4 14 7 9 2 3 5 3 4 15 12 16 6 3 4 16 12 8 7 8 5 7 6 8 11 8 4 7 8
31 to 40 4 1 9 4 2 0 7 3 1 6 5 10 9 9 1 2 2 2 9 0 9 8 12 20 10 9 2 9 3 5 1 2 2 2 2 8 7 12 2 2 1 12 6 5 4 4 3 3 4 4 6 5 3 3 2
41 to 50 4 2 8 2 1 1 5 3 1 0 5 10 9 7 2 2 2 1 7 9 6 4 12 23 5 7 3 9 3 2 3 3 2 1 2 6 5 12 1 3 2 11 6 5 4 4 4 4 4 4 6 4 3 6 5

Don't know 17 12 10 10 13 14 11 29 11 15 13 7 9 10 11 11 11 7 10 21 8 5 6 3 11 4 17 13 16 13 39 14 21 13 23 12 15 12 41 7 27 7 22 13 21 23 22 20 19 14 10 17 19 19 17
MEAN -7 -22 9 0 -21 3 -7 -6 -24 -9 1 11 9 9 -23 -21 -23 -27 -4 -2 6 5 14 24 3 15 -18 11 -8 -10 -5 -22 -12 -21 -10 9 6 14 -2 -21 -15 13 8 -7 -6 -1 -6 -7 -9 -9 -5 -6 -14 -5 -6

Mitt Romney, former Republican presidential 
nominee

-50 to -40 15 20 14 8 28 0 18 12 22 12 18 12 17 8 21 19 22 26 26 21 21 3 11 3 12 10 19 8 17 21 10 24 13 17 18 15 6 9 8 20 19 10 5 16 14 9 11 15 17 18 18 14 21 16 15
-39 to -30 6 9 4 4 9 14 7 5 9 1 5 4 4 3 9 10 9 10 4 7 5 2 3 3 6 5 9 2 7 9 3 9 8 8 6 5 3 2 4 9 8 3 2 6 6 6 5 7 5 7 6 6 8 6 6
-29 to -20 10 14 10 7 12 0 9 7 16 5 9 10 10 11 15 14 15 18 8 3 12 7 12 7 5 2 13 8 11 13 3 13 12 14 9 9 8 9 2 15 10 10 7 11 10 6 8 10 10 13 12 11 10 8 10
-19 to -10 7 10 6 5 6 4 6 6 10 3 8 6 6 5 10 10 9 10 5 5 6 6 7 4 6 4 9 5 7 7 5 10 8 9 5 7 5 5 6 11 8 6 4 8 7 8 7 6 8 7 7 8 6 5 8

-9 to 0 12 12 10 13 10 2 10 13 13 10 10 10 9 12 12 13 12 12 11 12 10 11 11 15 6 15 12 11 13 12 12 11 13 15 13 9 11 10 10 12 11 9 13 11 13 13 12 11 13 12 11 12 11 11 11
1 to 10 15 13 16 20 15 7 19 16 13 17 14 17 15 18 13 14 12 10 8 14 15 17 17 14 20 23 13 18 15 14 18 12 15 13 15 18 21 16 18 14 13 20 17 16 15 18 18 15 15 13 15 16 13 16 15

11 to 20 7 6 10 17 8 32 6 6 5 9 11 9 8 12 6 5 5 4 4 12 8 14 8 10 6 8 5 11 8 5 5 4 6 6 6 12 12 10 6 5 5 9 13 8 7 12 8 7 6 7 6 8 4 6 9
21 to 30 7 4 12 12 2 11 7 5 4 17 11 13 12 12 4 5 5 4 17 9 9 18 15 14 13 8 5 14 5 3 3 4 6 3 4 8 12 15 4 5 5 16 11 7 7 5 6 8 6 7 8 7 5 7 8
31 to 40 3 1 5 3 2 9 4 3 1 6 3 7 5 7 1 1 2 1 11 0 5 10 4 9 8 10 2 6 3 4 1 2 2 2 2 7 5 7 1 2 1 6 7 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 2 2
41 to 50 4 2 7 6 0 21 5 2 1 10 4 8 7 6 1 2 2 1 1 4 5 8 6 18 9 9 2 8 2 2 2 2 2 2 2 4 6 10 1 2 2 8 8 4 4 3 3 3 4 3 5 4 3 3 3

Don't know 13 8 6 6 7 0 8 25 7 9 9 4 6 6 8 5 7 4 5 13 4 4 5 4 10 6 12 8 12 10 38 9 15 11 19 6 11 7 41 5 19 4 14 11 16 16 19 14 14 10 8 12 15 19 14
MEAN -8 -15 -1 3 -19 16 -7 -7 -17 6 -6 1 -3 3 -16 -14 -16 -20 -8 -10 -8 10 0 13 2 4 -15 5 -10 -15 -6 -17 -10 -14 -12 -3 4 6 -5 -15 -14 3 7 -8 -7 -3 -5 -7 -9 -11 -9 -7 -14 -9 -8

Hillary Clinton, former Democratic presidential 
nominee

-50 to -40 34 2 82 40 35 35 56 23 1 5 49 89 83 83 0 4 1 17 50 7 89 55 89 70 75 65 4 70 41 61 18 2 8 6 40 75 59 78 17 3 6 74 64 38 31 20 22 28 39 43 50 43 7 19 30
-39 to -30 3 1 4 6 10 15 5 5 1 4 5 4 3 5 0 3 1 3 3 3 2 5 3 5 6 7 1 4 5 3 6 1 2 3 5 4 7 3 5 1 1 3 6 3 4 4 4 4 3 3 2 4 1 3 3
-29 to -20 4 3 3 11 6 4 6 6 3 5 6 3 3 4 1 7 1 5 0 4 2 5 1 5 3 8 2 5 6 3 5 1 3 5 7 5 8 3 5 2 2 3 8 5 4 6 5 4 4 5 3 5 3 4 5
-19 to -10 4 3 2 9 7 3 5 6 2 4 6 1 1 3 1 5 1 5 14 3 1 6 1 3 0 5 3 4 4 4 4 2 5 6 4 3 4 4 4 2 4 3 5 4 3 9 6 3 3 2 1 4 3 5 5

-9 to 0 5 6 1 10 7 8 8 8 5 10 3 1 1 1 3 12 3 8 5 7 1 6 1 3 2 4 5 4 6 7 9 4 7 7 7 2 6 2 10 4 7 3 5 5 6 7 8 7 5 4 2 5 7 7 7
1 to 10 9 11 2 7 18 1 7 13 11 17 8 1 2 1 7 20 6 12 7 11 1 8 0 6 5 4 11 4 10 6 16 7 15 15 13 3 5 3 10 9 13 4 4 9 9 13 12 10 7 7 6 8 11 12 13

11 to 20 7 11 1 5 3 17 4 8 10 14 7 0 2 0 9 14 7 10 3 9 0 4 1 1 2 0 10 2 7 6 7 9 13 13 6 2 3 1 7 10 11 2 2 7 7 12 10 7 7 4 3 6 8 8 8
21 to 30 9 16 1 8 5 0 4 8 17 15 6 0 1 0 16 17 16 16 4 18 0 5 1 4 1 4 15 3 7 3 7 15 15 17 4 2 3 2 7 16 13 4 2 9 8 10 10 10 8 8 7 7 12 11 9
31 to 40 6 12 1 0 2 8 1 4 13 5 3 0 1 1 15 8 13 9 5 2 1 4 1 2 1 0 11 1 4 3 2 13 9 10 2 1 1 1 4 14 8 1 1 5 6 6 6 6 5 5 6 5 9 6 4
41 to 50 14 33 1 1 2 0 1 9 36 16 4 0 1 0 45 8 49 13 4 21 1 2 1 1 3 3 33 2 6 3 4 43 17 13 4 1 2 2 5 36 29 2 1 11 16 5 10 14 15 17 17 10 32 17 11

Don't know 5 2 1 2 4 9 2 10 2 5 2 1 1 1 2 2 2 1 3 15 1 1 1 1 2 0 4 2 4 3 21 3 5 3 7 1 3 2 24 2 6 1 4 4 5 8 7 5 4 3 2 4 5 8 6
MEAN -8 25 -41 -22 -19 -19 -29 -6 27 11 -23 -46 -42 -43 33 9 34 4 -23 14 -44 -26 -44 -35 -37 -34 23 -36 -17 -29 -9 30 12 11 -20 -38 -32 -39 -6 26 19 -36 -35 -11 -5 -5 -3 -4 -9 -11 -14 -15 19 3 -7

George W. Bush, former President of the United 
States

-50 to -40 11 13 8 8 22 0 13 12 14 5 13 5 9 5 13 13 13 19 17 15 11 2 4 0 4 0 13 4 14 19 10 16 9 14 16 8 4 4 7 14 12 4 4 13 9 9 10 13 12 12 10 10 14 10 11
-39 to -30 4 6 3 3 9 13 4 4 7 2 5 2 3 2 6 6 6 8 4 0 4 1 3 0 0 6 5 2 5 6 4 6 5 8 5 2 2 2 4 6 5 2 1 4 4 4 5 4 4 4 4 4 5 5 4
-29 to -20 8 11 7 6 11 1 13 5 12 11 8 6 7 6 11 12 10 13 20 7 8 5 6 4 13 7 10 4 8 13 4 12 8 11 7 8 4 4 4 12 8 5 3 8 7 6 7 6 8 8 9 8 8 7 7
-19 to -10 6 8 4 5 7 0 4 6 8 6 8 4 4 4 8 9 7 10 3 6 4 3 4 2 2 0 8 4 7 6 4 7 8 9 7 3 4 4 2 8 7 5 3 6 6 8 7 6 6 5 5 6 6 5 7

-9 to 0 10 12 8 13 12 6 7 9 12 12 9 8 8 8 13 12 12 13 6 12 9 7 9 7 5 6 13 7 10 10 6 12 15 10 10 9 9 5 5 13 13 7 7 10 10 10 10 10 10 10 9 10 9 10 13
1 to 10 17 19 15 23 18 24 14 17 19 16 14 14 15 15 19 20 18 17 10 14 13 17 15 15 14 5 17 16 17 16 22 16 19 18 17 18 17 14 23 17 17 17 14 17 18 21 19 17 15 16 16 16 18 20 18

11 to 20 10 10 9 14 5 14 6 11 10 14 10 9 8 11 11 10 11 8 9 10 7 13 10 11 8 11 10 11 10 7 11 9 12 10 9 12 11 11 9 10 10 11 11 10 10 14 10 10 10 10 9 10 10 10 11
21 to 30 11 9 16 15 6 15 13 10 9 15 12 17 15 17 9 8 10 5 14 19 14 16 18 20 21 22 9 17 11 8 6 9 9 7 9 16 19 16 8 8 10 16 19 11 11 7 10 11 11 13 14 12 8 10 10
31 to 40 6 3 10 4 3 14 7 6 3 8 6 12 10 11 4 3 4 3 4 1 10 11 11 11 11 16 4 11 6 5 3 4 5 3 6 8 10 13 2 4 4 11 11 6 6 5 5 6 7 7 7 7 5 5 6
41 to 50 10 5 19 7 3 3 16 8 4 9 10 22 19 19 4 6 5 3 10 6 18 23 19 28 18 23 5 22 7 7 6 6 5 5 5 13 17 26 9 5 6 22 22 9 12 6 7 9 13 11 14 11 6 10 6

Don't know 6 3 2 3 4 10 3 13 2 3 4 1 2 2 3 2 3 2 3 10 2 2 1 2 3 5 5 3 6 4 24 4 6 5 10 3 4 2 27 2 8 1 5 5 7 10 10 7 6 4 2 5 10 8 8
MEAN 3 -4 12 5 -13 10 4 1 -5 7 1 16 10 15 -4 -5 -3 -12 -3 1 9 19 15 24 14 22 -4 18 -1 -7 0 -6 -1 -7 -4 9 15 19 4 -5 -3 16 19 1 5 1 1 2 4 3 6 4 -3 2 0

John McCain, Senator from Arizona
-50 to -40 16 5 35 9 10 2 17 10 4 2 22 39 41 26 5 4 4 9 26 9 47 12 42 18 22 20 6 23 21 34 9 6 6 6 23 32 18 28 6 5 7 29 16 19 13 7 8 15 17 21 24 17 11 13 16
-39 to -30 4 2 6 4 6 13 5 3 3 1 3 7 6 6 3 2 2 4 7 1 6 4 8 7 6 4 3 5 4 8 4 3 3 2 4 6 4 6 7 3 3 6 4 4 4 4 3 3 4 4 5 4 3 4 4
-29 to -20 7 5 11 10 9 2 7 4 5 2 7 12 10 12 5 5 4 8 9 7 10 6 13 14 13 10 5 10 7 9 3 5 4 4 6 12 9 10 2 5 5 10 8 7 6 3 5 6 7 7 9 7 4 5 6
-19 to -10 5 5 6 4 5 7 12 4 5 3 4 7 5 8 5 5 4 8 5 7 5 5 6 7 3 6 5 5 6 9 3 5 5 7 5 6 5 5 3 6 4 6 5 5 5 6 6 5 6 5 4 5 4 5 5

-9 to 0 10 10 8 15 23 4 10 10 10 4 8 8 8 9 10 11 9 12 7 1 7 8 6 9 10 13 10 9 9 8 11 11 10 10 10 7 10 8 10 10 11 10 7 10 10 12 12 10 8 8 7 10 11 8 9
1 to 10 16 18 10 17 11 11 14 19 17 19 13 8 8 12 18 16 18 17 8 3 7 16 8 11 16 13 17 13 15 10 20 16 19 18 16 12 15 11 19 18 16 10 16 15 16 20 19 16 15 14 11 15 13 16 19

11 to 20 10 13 7 16 11 25 6 10 14 9 11 6 6 8 13 14 14 11 4 14 5 10 5 8 10 18 13 9 9 6 8 13 13 13 7 9 10 8 6 14 11 8 11 9 11 10 12 12 11 9 7 10 10 11 11
21 to 30 10 15 6 8 7 5 9 8 16 22 10 5 5 7 15 15 16 12 8 9 4 13 4 8 10 4 13 8 9 5 4 13 14 15 6 5 9 7 7 14 12 6 10 9 10 10 7 10 9 11 11 10 11 9 7
31 to 40 5 8 3 5 5 14 6 5 8 15 9 2 3 3 8 9 9 6 21 12 2 10 2 7 0 5 7 4 5 2 3 8 6 6 5 4 4 4 3 9 5 4 5 5 6 3 5 5 5 6 7 5 8 4 4
41 to 50 8 13 4 8 4 4 9 6 14 18 7 3 3 4 13 14 14 8 4 18 2 13 3 7 4 6 11 6 6 3 4 13 8 11 5 2 6 6 5 13 9 6 6 7 8 4 5 8 8 8 11 7 11 9 7

Don't know 11 5 5 5 8 11 5 21 5 5 7 3 5 4 5 4 6 3 1 17 3 3 3 2 6 3 9 8 9 8 33 8 12 8 15 5 10 6 34 3 17 5 12 8 13 18 16 11 10 7 4 9 13 15 12
MEAN -1 11 -18 1 -4 7 -4 2 12 21 -3 -22 -21 -13 11 12 13 3 -6 12 -25 6 -24 -6 -11 -6 9 -9 -5 -20 -1 10 8 9 -8 -17 -5 -12 1 11 7 -13 -3 -4 1 2 2 0 -2 -3 -5 -3 6 1 -3

Elizabeth Warren, Senator from Massachusetts
-50 to -40 23 3 57 25 7 29 33 11 2 7 28 68 62 53 2 3 2 8 33 10 70 40 72 64 51 34 4 44 28 44 9 3 5 4 26 56 34 52 7 3 5 54 31 28 18 10 11 18 25 29 39 27 7 14 22
-39 to -30 3 1 4 4 3 6 5 2 1 2 5 4 3 7 1 1 1 1 9 4 3 5 5 3 3 6 1 3 3 3 3 1 1 1 4 4 3 3 5 1 2 3 3 3 3 2 3 3 2 3 2 3 3 3 2
-29 to -20 3 1 4 4 2 2 4 3 1 3 7 4 3 6 1 2 2 2 2 6 4 5 2 4 9 7 2 4 4 3 2 1 2 1 4 5 6 2 4 1 2 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3
-19 to -10 3 2 3 10 5 11 2 3 2 2 4 3 2 4 2 2 2 2 1 5 2 7 2 3 1 5 2 4 3 2 3 2 3 2 3 3 6 3 2 2 3 3 5 3 3 3 5 3 3 2 2 3 3 5 2

-9 to 0 7 6 5 5 11 23 8 10 5 11 7 4 5 6 5 6 4 3 6 3 4 4 3 4 3 7 6 7 7 5 11 5 8 5 9 7 9 6 12 5 8 6 9 6 8 11 10 9 7 5 3 7 8 8 7
1 to 10 10 10 5 12 15 2 15 14 9 20 11 4 5 6 10 12 10 6 15 8 3 9 4 4 5 10 11 8 10 8 14 9 15 11 12 6 9 7 13 10 12 7 9 10 11 17 13 11 9 8 6 8 14 15 11

11 to 20 6 8 3 12 14 5 2 6 8 5 11 2 4 2 8 8 7 6 8 5 2 6 1 7 2 0 7 5 6 3 4 6 9 9 5 2 6 4 4 8 7 5 4 6 6 8 8 6 5 5 4 6 6 5 7
21 to 30 6 11 2 7 14 0 3 6 11 11 5 1 1 2 10 14 11 12 6 13 1 7 1 1 4 8 10 3 6 5 4 10 10 13 4 1 3 3 5 11 8 3 2 6 6 7 8 6 6 6 5 6 9 6 6
31 to 40 5 11 1 4 5 0 2 3 11 6 3 0 1 1 10 12 10 12 8 3 1 5 1 1 2 0 9 2 4 5 1 10 7 10 2 1 1 2 1 12 5 2 1 5 5 4 5 5 5 5 5 5 6 3 5
41 to 50 13 34 1 3 13 2 11 5 38 7 5 0 1 1 38 27 39 40 1 18 1 5 0 2 7 3 27 1 10 9 3 37 13 26 5 1 2 1 3 39 14 2 1 12 14 6 9 12 13 17 18 13 17 11 12

Don't know 22 14 13 15 13 20 15 36 12 25 17 10 12 14 13 13 13 7 10 25 9 9 9 6 12 20 20 19 19 12 47 16 26 18 28 13 22 16 43 8 33 10 30 17 25 29 26 25 23 18 12 20 25 27 22
MEAN -3 26 -33 -11 10 -20 -14 -1 28 7 -12 -39 -35 -33 28 23 28 24 -14 8 -38 -17 -40 -33 -25 -22 21 -26 -9 -17 -5 27 12 23 -14 -33 -21 -29 -4 28 12 -28 -22 -6 1 2 2 0 -5 -4 -10 -6 12 0 -3



Lord Ashcroft Polls

Sample Size: 13500 US Adults (General 
Population)
Fieldwork: 12th - 26th October 2017

Total Hillary 
Clinton

Donald 
Trump

Gary 
Johnson

Jill 
Stein

Evan 
McMulli

n

Othe
r

Did 
not 

vote

Obama 
+ 

Clinton

Romney 
+ Clinton

Obama 
+ 

Trump

Romney 
+ Trump

For 
DT

Against 
HC

For 
HC

Against 
DT

Hillary 
Clinton

Bernie 
Sanders

Someone 
else

Don't 
recall

Donald 
Trump

John 
Kasich

Ted 
Cruz

Marco 
Rubio

Someone 
else

Don't 
recall

Dem Rep Ind Other Not 
sure

Strong 
Dem

Not very 
strong 
Dem

Lean 
Dem

Ind Lean 
Rep

Not very 
strong 

Rep

Strong 
Rep

Not 
sure

Dem 
active

Dem 
not 

active

Rep 
active

Rep not 
active

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Black or 
African 

American

Hispanic 
or Latino

Other 
/ 

mixed

Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

Mark Zuckerberg, CEO of Facebook
-50 to -40 15 7 31 8 14 4 21 10 7 16 15 36 35 26 7 7 7 12 24 9 41 13 40 25 28 12 7 22 20 32 9 8 5 8 21 30 18 26 5 6 7 28 15 20 11 8 8 13 19 21 20 17 7 12 17
-39 to -30 4 3 6 2 9 1 6 3 3 3 5 7 6 7 2 4 3 5 8 0 6 9 9 9 7 14 2 5 5 9 4 2 2 5 5 7 4 5 6 3 2 6 3 5 3 4 2 3 5 4 6 4 3 3 5
-29 to -20 7 6 10 10 10 22 9 5 7 8 6 12 10 12 6 7 6 8 5 4 12 10 12 13 8 8 5 8 9 10 2 6 4 8 7 13 7 9 4 6 5 9 7 9 6 5 5 6 6 9 10 8 5 4 6
-19 to -10 5 5 6 7 5 3 8 4 5 4 3 6 5 7 5 6 5 7 2 4 4 6 6 7 6 5 5 6 5 10 4 6 3 6 4 8 6 6 4 6 3 5 7 5 5 8 5 5 5 4 5 6 4 3 6

-9 to 0 11 13 9 21 19 11 12 10 13 15 10 9 9 11 12 14 11 15 15 4 8 14 10 10 11 7 11 10 11 9 10 12 11 12 11 7 12 9 9 12 11 11 10 11 11 9 13 11 10 11 10 11 9 9 13
1 to 10 15 19 11 22 16 10 15 16 20 16 13 9 9 13 18 20 20 17 8 20 9 17 7 12 18 25 18 12 14 9 19 17 20 17 15 11 13 12 17 19 18 11 15 15 16 19 19 14 13 15 13 15 17 15 13

11 to 20 8 9 5 13 9 26 6 10 9 9 9 4 5 5 9 9 8 8 5 3 3 6 2 5 2 5 10 7 7 5 8 9 12 8 8 6 8 7 6 9 11 6 9 7 9 12 11 9 8 6 5 8 10 10 8
21 to 30 9 11 5 5 4 5 11 10 11 6 12 4 5 5 11 9 11 7 21 23 4 5 3 3 4 9 11 7 7 3 8 10 13 11 7 4 7 7 8 13 10 7 8 7 10 8 11 10 9 8 7 8 10 11 9
31 to 40 5 6 3 2 2 1 1 5 6 8 8 2 3 3 6 5 6 4 1 1 3 4 1 3 2 1 7 5 3 1 4 7 7 4 3 2 6 4 4 7 7 4 5 4 5 6 4 6 4 4 4 5 6 4 5
41 to 50 7 9 4 3 2 1 2 8 8 6 10 2 5 2 10 7 11 5 0 11 3 4 2 3 6 3 10 5 5 2 6 12 8 7 5 3 6 4 7 10 11 5 5 6 8 7 8 8 7 5 6 5 11 13 6

Don't know 14 12 9 7 10 16 9 19 12 11 8 9 9 9 12 12 12 11 11 20 9 11 9 10 9 11 13 12 12 10 28 12 14 14 15 8 13 11 30 9 17 7 18 11 16 15 14 14 13 13 14 13 17 16 12
MEAN -3 5 -17 -2 -9 -3 -11 3 5 -3 2 -23 -18 -16 6 3 6 -4 -12 8 -23 -8 -26 -17 -15 -9 8 -9 -9 -22 2 7 9 1 -8 -18 -5 -13 3 7 8 -13 -4 -7 1 3 4 1 -5 -8 -9 -6 7 5 -3

Joe Biden, former Vice President of the United 
States

-50 to -40 17 1 43 14 7 7 28 9 1 2 14 51 48 36 1 1 1 5 39 9 54 15 59 29 30 26 3 35 20 37 7 1 4 2 19 38 25 43 6 2 4 41 27 20 14 8 8 13 19 23 26 20 5 12 18
-39 to -30 4 0 9 4 3 19 5 3 0 2 2 10 9 9 0 0 0 1 1 4 9 7 9 12 9 9 1 8 5 6 5 0 1 1 5 10 6 9 5 1 1 8 7 5 4 3 4 3 5 5 6 5 1 4 3
-29 to -20 5 1 11 6 5 3 5 5 1 5 8 13 11 13 1 2 1 3 20 0 11 8 12 12 10 6 2 11 6 8 3 1 2 1 6 11 9 12 4 1 2 11 11 6 5 4 4 6 6 6 8 6 3 3 6
-19 to -10 4 1 6 5 5 13 7 5 1 3 5 6 6 7 1 1 1 2 5 4 5 7 3 9 2 12 2 6 4 4 6 1 3 2 5 6 7 6 6 1 2 6 7 4 4 6 5 3 4 3 3 4 3 4 2

-9 to 0 7 3 7 7 7 18 10 9 3 8 10 6 6 9 3 3 3 5 3 2 5 9 6 7 10 7 3 8 8 5 11 3 4 5 9 8 10 7 12 2 4 7 10 6 7 8 9 8 6 5 4 7 6 7 7
1 to 10 10 7 8 26 20 10 9 13 6 13 15 6 6 11 6 8 6 7 7 6 6 13 4 11 8 13 7 11 10 7 17 5 11 9 13 9 14 8 13 5 10 10 12 10 10 14 13 10 9 9 6 10 10 10 11

11 to 20 8 8 4 11 13 5 7 10 7 14 12 3 4 5 7 11 6 8 2 14 3 8 2 6 4 11 8 5 9 5 8 6 11 11 9 6 7 4 6 8 8 5 6 7 8 10 11 10 6 5 5 7 8 8 12
21 to 30 8 12 4 8 15 8 7 9 12 22 13 2 3 3 11 15 11 12 10 8 2 7 2 5 8 1 12 4 9 5 7 10 16 14 7 3 5 3 10 12 12 3 4 9 8 7 10 9 8 9 6 8 8 11 10
31 to 40 8 14 2 3 8 4 4 7 14 10 5 1 2 1 13 17 12 13 4 13 2 10 0 2 3 3 13 3 7 5 3 13 12 15 4 3 4 2 3 13 12 3 3 8 8 11 8 7 7 7 6 7 9 8 7
41 to 50 21 48 2 9 11 2 14 13 53 13 9 1 2 2 54 39 57 43 6 30 1 12 1 6 9 10 43 3 14 11 6 54 28 34 9 2 5 2 5 52 33 4 3 18 23 15 16 19 21 23 26 18 39 20 15

Don't know 9 3 4 5 5 10 5 18 2 8 7 3 4 4 3 2 3 2 3 11 2 3 2 2 5 2 6 6 9 7 29 5 8 7 15 5 8 5 29 3 10 3 11 8 10 14 13 11 9 5 4 8 10 13 11
MEAN 5 33 -25 -1 9 -9 -6 7 35 16 2 -31 -28 -22 35 30 36 26 -17 20 -31 0 -34 -17 -12 -11 30 -19 0 -14 1 35 22 27 -4 -23 -12 -25 1 34 25 -22 -16 2 8 10 9 7 4 3 1 1 25 10 3

Jeff Sessions, U.S. Attorney General
-50 to -40 23 52 3 26 42 6 28 14 56 36 5 2 2 4 52 55 54 60 17 23 3 20 4 6 20 5 42 3 23 27 9 50 29 50 17 3 5 2 8 53 28 4 3 26 21 16 19 22 25 28 27 22 30 23 22
-39 to -30 4 7 1 5 8 0 3 4 7 6 3 1 1 2 7 8 6 6 3 1 1 6 1 4 5 0 6 1 5 3 2 6 6 8 5 1 2 0 3 7 5 1 1 4 4 4 5 5 4 4 3 4 5 5 3
-29 to -20 5 6 4 7 5 4 4 5 6 7 5 3 4 4 5 7 6 6 1 0 4 4 2 3 4 0 6 3 6 4 4 5 7 7 5 4 4 3 6 5 6 3 4 5 5 4 5 6 5 5 5 5 5 8 4
-19 to -10 4 3 3 8 3 15 8 4 3 9 5 2 3 3 3 4 3 3 2 9 3 6 2 2 1 5 3 3 4 4 3 2 5 3 5 4 4 2 4 3 4 2 4 4 3 4 5 3 4 3 3 3 4 3 6

-9 to 0 9 6 9 6 13 4 13 10 5 9 11 8 8 10 7 5 6 4 3 16 8 6 7 9 9 12 7 9 9 7 12 6 8 5 11 9 10 9 12 5 8 10 9 8 9 11 11 10 7 8 5 8 10 9 9
1 to 10 12 6 14 15 3 9 10 14 6 12 15 13 14 16 7 4 6 5 19 4 12 12 12 11 9 13 8 15 12 10 13 6 11 7 13 17 16 14 12 7 10 13 17 11 12 15 14 11 11 10 9 11 10 14 11

11 to 20 6 3 10 10 5 28 4 5 3 2 12 9 9 11 3 2 2 2 3 1 8 12 9 10 3 11 4 10 6 7 4 3 6 2 5 11 11 9 4 4 4 11 8 7 5 7 7 6 7 4 5 6 4 6 8
21 to 30 7 3 14 4 1 4 6 4 2 3 11 17 15 14 2 3 3 2 9 11 16 11 16 17 7 13 3 13 6 8 3 3 3 2 5 12 11 15 3 3 3 16 10 7 6 4 4 6 6 8 10 7 5 4 8
31 to 40 4 1 10 1 2 1 3 3 1 0 6 11 11 8 1 0 2 2 4 0 11 7 11 13 10 13 2 9 4 6 1 2 1 1 2 10 7 11 2 2 1 12 6 5 4 4 2 3 4 4 8 5 2 2 3
41 to 50 7 1 18 2 0 1 5 3 1 0 9 21 22 11 1 0 2 2 23 1 22 6 23 17 13 11 2 15 6 10 2 2 2 1 5 15 9 20 2 2 1 19 11 8 5 3 3 5 6 9 13 7 3 5 7

Don't know 20 12 14 16 18 28 16 33 11 15 17 12 12 17 12 11 12 8 18 34 11 11 11 8 19 16 18 18 18 14 46 15 22 15 27 14 21 15 44 9 29 10 27 15 25 29 25 22 21 16 12 20 21 21 20
MEAN -9 -31 17 -16 -28 0 -13 -8 -33 -25 7 20 20 12 -31 -33 -31 -33 8 -14 19 -4 20 15 -1 15 -26 16 -10 -6 -7 -30 -19 -32 -9 14 9 21 -6 -29 -21 18 12 -8 -9 -7 -11 -11 -10 -9 -3 -7 -17 -12 -7

Rex Tillerson, U.S. Secretary of State
-50 to -40 11 22 1 8 23 2 18 8 24 11 4 1 1 1 23 21 24 26 5 22 2 2 2 2 10 0 18 1 11 14 7 23 12 20 10 1 1 1 6 22 14 1 1 11 10 7 10 12 12 12 10 9 18 12 11
-39 to -30 4 8 1 2 8 13 4 4 9 2 2 1 0 1 9 7 8 8 3 0 1 2 1 1 1 0 7 1 4 5 3 8 6 7 4 1 1 1 3 9 5 1 1 4 4 4 4 4 4 5 4 4 7 4 3
-29 to -20 6 11 2 9 8 1 8 5 11 8 3 2 2 1 10 12 9 12 7 0 2 3 2 1 3 5 9 2 6 5 3 10 7 12 5 1 3 2 4 11 7 2 3 7 5 5 6 6 6 6 6 6 8 7 3
-19 to -10 5 8 2 5 3 10 3 5 7 8 2 1 1 2 8 9 8 8 2 6 2 5 2 3 1 8 7 2 5 4 3 7 6 7 4 3 3 1 6 8 6 3 2 5 4 6 5 5 5 3 4 5 6 5 5

-9 to 0 10 11 7 14 16 19 14 10 10 15 10 6 6 9 10 11 10 10 4 3 5 9 6 7 7 9 11 8 10 9 9 10 13 11 10 6 11 6 10 12 10 6 10 9 10 12 12 10 9 9 5 9 9 14 10
1 to 10 14 12 13 22 13 12 13 15 13 14 15 11 12 15 13 12 12 11 20 11 12 17 11 14 13 3 11 16 14 7 17 10 14 12 15 13 18 14 17 12 11 15 17 14 14 17 17 14 13 13 10 14 13 14 15

11 to 20 7 5 9 10 8 8 7 6 5 4 12 8 7 11 5 5 5 3 3 15 6 11 8 9 9 4 5 9 7 6 5 4 7 5 6 10 9 9 2 5 6 10 7 8 6 8 7 7 7 6 6 7 6 5 7
21 to 30 7 4 13 5 4 5 6 4 3 14 10 14 13 13 3 4 3 3 10 7 15 18 12 11 16 8 3 11 7 10 4 3 4 3 6 13 10 11 6 3 3 12 10 8 6 4 4 5 8 8 10 7 3 6 7
31 to 40 5 1 11 2 0 2 5 3 1 1 9 12 12 10 1 1 2 2 8 4 11 6 14 17 4 15 2 9 5 5 2 2 3 1 3 12 6 12 2 2 2 12 6 6 4 3 3 5 4 6 8 6 3 3 6
41 to 50 9 2 24 3 1 1 4 3 2 2 13 29 29 16 1 1 2 3 19 7 30 16 26 27 16 20 2 19 9 13 2 3 2 1 6 22 12 25 2 3 2 25 11 11 7 4 3 5 7 11 21 10 3 6 9

Don't know 24 17 18 20 16 27 19 36 15 22 20 15 15 22 16 18 17 13 19 25 13 13 17 8 21 29 22 22 22 21 45 20 26 20 30 18 25 19 43 13 34 14 32 18 29 30 29 27 25 20 17 24 24 24 24
MEAN 0 -16 23 -2 -15 -4 -7 -4 -17 -4 13 26 25 19 -17 -16 -17 -18 14 -3 25 15 24 24 12 21 -14 20 1 2 -4 -17 -8 -16 -1 22 14 24 -3 -15 -12 22 15 2 -1 -2 -5 -4 -2 2 10 3 -12 -4 2

James Mattis, U.S. Secretary of Defense
-50 to -40 6 11 1 6 17 0 13 7 12 8 2 1 1 1 12 10 12 14 1 13 1 0 2 0 4 0 10 1 6 7 8 13 7 10 7 1 1 1 6 11 9 1 1 7 6 4 6 9 7 7 5 5 12 9 6
-39 to -30 2 5 1 1 4 12 1 2 5 2 1 0 1 0 5 4 6 5 4 0 1 0 0 0 0 5 4 1 2 3 2 5 3 3 2 1 1 0 3 5 3 0 1 2 3 2 3 3 2 2 2 2 4 4 2
-29 to -20 4 7 1 4 8 1 3 4 8 5 3 1 1 1 8 6 7 9 4 0 1 2 1 0 5 0 7 1 4 3 3 7 7 7 4 1 1 1 3 8 6 1 1 5 4 3 4 5 5 4 4 4 5 5 5
-19 to -10 4 6 1 5 8 2 2 4 6 4 2 1 1 1 6 6 5 6 0 0 2 2 1 1 0 1 5 2 4 3 2 6 5 6 3 1 3 1 3 6 5 2 2 4 4 5 5 4 3 3 2 4 5 3 4

-9 to 0 10 13 6 11 9 2 14 10 13 11 10 4 5 6 13 13 13 12 4 12 4 8 4 3 4 9 12 6 9 10 11 12 13 11 10 6 7 5 13 13 11 5 8 9 10 12 12 10 9 8 6 9 11 13 9
1 to 10 14 16 9 16 19 14 11 17 16 16 10 8 8 10 16 16 16 13 12 24 8 13 6 8 12 15 15 11 15 9 16 15 16 17 16 10 13 10 15 16 15 11 12 14 14 18 16 15 12 14 11 14 16 14 15

11 to 20 7 7 7 9 10 22 6 6 7 5 13 5 6 8 7 7 7 7 4 11 5 10 4 9 7 4 7 8 7 6 3 7 7 6 5 8 8 7 4 9 4 7 9 7 6 7 7 7 6 6 6 7 6 7 6
21 to 30 7 6 11 11 2 7 9 4 6 10 13 10 10 12 6 6 6 5 16 7 11 15 12 13 15 3 5 11 7 7 3 4 6 5 6 9 11 11 4 6 4 12 9 8 6 5 6 5 7 8 9 8 4 4 7
31 to 40 5 2 10 3 3 8 5 3 2 4 7 12 11 10 2 3 2 3 8 0 12 9 12 14 15 10 2 9 5 9 2 3 2 2 4 12 8 10 3 3 2 11 7 6 4 4 4 4 4 5 9 6 3 3 4
41 to 50 14 3 38 14 3 7 13 5 3 5 19 45 44 31 3 4 3 5 25 4 44 25 47 40 20 27 4 31 16 21 3 3 4 3 11 36 22 38 4 5 2 40 19 18 12 7 7 10 15 19 26 17 4 10 15

Don't know 26 24 16 21 19 26 23 38 22 29 19 14 14 19 23 25 23 21 21 30 13 14 12 10 19 26 28 20 25 22 46 26 31 29 31 16 25 15 43 19 39 10 31 20 32 33 30 28 28 23 20 26 29 28 27
MEAN 9 -6 30 10 -9 9 6 1 -6 1 18 33 32 27 -7 -4 -6 -6 21 -2 32 23 34 32 21 23 -5 26 10 14 -3 -7 -1 -6 6 29 22 30 0 -4 -6 30 21 11 7 5 3 3 8 12 19 13 -6 2 9

As you may know, President Trump and the 
Congressional Democrats recently agreed to a 
short-term deal on the federal debt. In the future, 
do you think Donald Trump would be right or 
wrong to try to make deals with Democrats in 
Congress?

Right 57 69 63 59 57 48 59 42 71 76 72 62 65 62 69 73 69 77 52 39 68 75 46 67 61 67 64 61 56 55 21 67 60 69 43 60 59 64 17 74 53 63 60 61 54 51 48 54 59 62 68 62 49 45 49
Wrong 13 9 12 20 16 31 12 16 8 4 9 14 12 13 9 7 11 5 27 19 11 6 23 13 13 10 12 13 13 17 16 11 12 9 15 14 13 13 18 10 14 14 10 13 12 17 16 14 14 9 8 11 17 18 16

Don't know 30 22 25 21 27 21 29 42 21 20 19 24 23 25 22 20 20 18 21 42 22 19 31 21 26 24 24 26 31 28 63 22 27 23 42 25 28 24 65 16 33 23 30 25 34 32 36 32 27 28 24 27 34 37 35

And in the future, do you think Congressional 
Democrats would be right or wrong to try to 
make deals with President Trump?

Right 56 52 79 60 47 53 61 39 53 64 76 81 81 78 53 53 53 55 50 47 81 80 72 77 72 71 51 72 57 61 20 51 51 51 45 76 67 77 19 57 44 79 64 61 51 46 44 51 57 64 70 62 43 40 49
Wrong 14 17 5 14 24 26 12 18 17 11 9 4 5 5 18 17 17 15 17 19 4 6 7 6 5 3 18 8 13 14 21 18 17 15 16 7 9 7 19 17 19 7 8 14 14 20 19 16 14 8 8 11 21 24 15

Don't know 30 30 16 25 29 21 27 42 31 24 15 15 15 17 30 30 30 30 32 34 14 14 21 17 23 25 31 20 30 25 58 31 32 33 38 17 24 17 62 27 37 15 27 25 35 34 37 33 29 28 22 28 36 36 36



Lord Ashcroft Polls

Sample Size: 13500 US Adults (General 
Population)
Fieldwork: 12th - 26th October 2017
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Cruz

Marco 
Rubio

Someone 
else

Don't 
recall

Dem Rep Ind Other Not 
sure

Strong 
Dem
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Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Black or 
African 

American

Hispanic 
or Latino

Other 
/ 

mixed

Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100
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Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

Below are a number of statements that people 
have made about American politics. Please say 
how much truth you think there is in each 
statement, where 0 means you think it is 
completely false, and 100 means you think it is 
completely true.
The Republican Party understands the problems 
of people like me

0 to 10 32 61 10 21 51 6 32 24 65 39 15 8 9 10 62 61 62 69 19 42 12 20 8 10 23 17 53 6 31 36 21 63 39 57 30 9 8 4 13 61 44 6 6 32 31 22 27 33 34 37 33 30 45 29 30
11 to 20 6 9 3 8 17 2 8 7 9 5 5 3 2 4 8 10 9 8 3 7 3 5 3 4 3 5 9 2 6 8 6 9 10 10 6 3 3 1 6 8 10 2 2 6 7 7 7 6 6 6 6 6 9 6 7
21 to 30 9 9 8 13 9 19 9 10 9 13 8 9 8 10 9 10 8 7 2 5 9 13 8 8 10 3 9 7 12 11 6 7 13 13 11 10 9 5 5 8 11 7 7 9 9 9 9 9 10 10 9 9 9 10 9
31 to 40 5 5 5 17 4 5 7 6 4 8 8 4 4 6 5 5 5 4 5 6 4 7 4 3 13 4 5 5 6 6 6 3 8 5 7 5 6 3 5 4 7 5 4 5 5 8 6 6 6 4 3 5 5 6 6
41 to 50 12 5 13 17 7 10 10 18 5 13 13 13 11 16 5 6 5 3 15 10 11 15 15 10 16 13 7 11 15 12 27 5 10 6 18 18 13 9 31 4 11 10 13 12 12 18 14 15 11 9 9 12 10 15 14
51 to 60 13 5 17 10 2 16 11 17 4 12 18 16 16 18 5 4 4 4 11 12 14 15 16 16 10 31 7 18 13 9 23 5 9 4 16 18 21 15 24 5 9 16 19 13 12 14 16 12 11 12 11 13 10 15 13
61 to 70 6 2 10 4 6 25 11 6 2 3 12 10 10 9 2 2 3 2 2 12 9 10 9 11 4 1 3 11 6 5 4 2 4 1 5 11 12 10 6 2 3 12 11 6 6 7 7 5 6 5 6 6 4 5 8
71 to 80 7 1 15 3 3 15 8 6 1 4 8 17 15 14 2 1 1 2 11 4 16 6 16 18 8 11 2 17 5 8 5 1 4 2 3 13 15 19 6 2 3 16 18 7 7 7 6 7 6 7 9 8 2 7 5
81 to 90 4 1 7 5 1 0 3 3 1 2 5 8 8 6 1 1 1 1 18 1 8 4 9 7 5 9 1 9 3 3 1 1 1 1 1 6 6 12 1 1 2 10 8 3 4 2 4 3 3 4 5 4 3 2 4

91 to 100 6 1 13 2 1 2 3 5 1 0 10 13 17 7 1 1 2 1 15 1 14 6 11 12 9 6 3 15 4 2 2 3 2 0 3 8 8 20 3 4 2 16 13 6 6 5 5 5 6 6 8 7 3 5 4
MEAN 37 17 56 35 19 49 35 39 15 29 49 57 59 51 16 16 17 14 54 31 56 43 57 56 43 49 21 61 34 31 39 18 27 17 33 53 54 67 44 19 24 62 60 37 37 40 38 36 35 34 39 39 27 37 37

Republican leaders in Washington need to be 
changed to others who will fight liberals and 
Democrat policies

0 to 10 19 42 4 13 31 5 23 12 45 26 6 3 3 5 42 44 40 51 5 17 4 19 3 8 8 4 33 4 19 22 10 42 21 43 12 5 6 3 11 42 24 4 5 20 19 17 20 19 20 21 19 21 22 13 16
11 to 20 4 7 1 5 9 14 2 4 7 6 2 1 1 1 6 7 7 7 3 3 1 5 0 1 2 0 7 1 4 4 4 6 7 7 3 1 1 1 2 7 6 1 1 3 4 5 4 4 4 4 4 3 6 4 4
21 to 30 6 9 3 10 7 6 8 7 9 9 5 2 2 3 8 10 9 8 3 3 2 9 2 4 4 9 9 4 6 4 5 8 10 11 6 2 4 3 2 8 10 3 4 6 6 7 7 6 6 7 5 6 8 7 4
31 to 40 4 4 2 11 3 11 5 5 4 9 4 2 2 3 4 5 4 3 15 0 1 7 1 3 0 5 4 4 4 3 4 4 5 5 4 3 5 2 4 3 5 3 5 4 5 6 6 3 4 3 3 4 8 3 5
41 to 50 15 11 10 17 16 27 20 22 10 22 18 7 8 11 10 13 10 10 17 29 6 10 6 9 21 4 12 12 16 10 33 10 16 11 22 12 16 9 30 8 17 8 16 14 16 21 18 18 15 12 9 13 16 21 15
51 to 60 15 10 13 16 21 22 13 21 9 16 18 11 11 17 10 9 11 7 11 17 9 13 9 15 8 30 12 16 15 7 24 9 17 11 19 11 19 13 24 10 15 12 20 14 15 16 17 16 14 14 13 15 13 17 15
61 to 70 7 4 9 11 5 6 6 7 3 1 12 8 8 10 4 3 4 2 5 9 8 6 9 8 5 10 4 10 6 4 7 3 6 2 6 9 11 10 9 4 5 12 8 7 7 8 9 7 6 4 5 7 5 7 9
71 to 80 8 4 12 5 4 3 5 7 4 6 10 13 12 13 5 3 5 3 11 13 12 8 10 15 15 13 5 13 7 10 7 4 7 3 6 11 11 15 10 5 6 13 13 8 7 8 6 8 7 9 9 8 7 8 6
81 to 90 5 2 9 3 1 0 4 4 2 1 7 10 10 8 2 1 3 1 5 1 10 8 10 10 8 5 3 8 5 7 1 3 3 2 3 10 6 10 2 3 4 8 8 5 5 4 3 5 5 5 7 5 4 3 5

91 to 100 17 7 37 10 4 6 14 10 7 4 19 43 43 29 8 5 9 8 25 7 47 15 51 27 29 22 9 29 19 29 5 11 6 4 17 36 22 34 5 9 9 35 20 20 14 8 10 13 19 21 27 18 11 16 20
MEAN 51 31 73 48 35 44 46 50 29 36 61 77 77 68 32 28 33 26 61 48 78 50 81 67 65 65 37 68 51 57 48 34 41 28 53 72 63 73 50 33 42 72 63 52 49 47 46 49 51 52 57 51 44 53 54

Donald Trump is a racist
0 to 10 28 2 70 15 6 15 30 15 2 7 41 77 77 60 2 2 3 9 35 5 79 38 77 59 54 52 5 58 31 44 15 3 6 3 27 67 45 68 15 3 6 65 49 31 24 13 15 22 30 34 47 34 5 15 26

11 to 20 4 1 6 3 0 14 2 4 1 3 9 6 5 8 1 0 1 2 5 12 6 6 5 6 3 7 2 6 3 4 4 1 3 2 3 5 7 6 4 1 2 6 7 3 4 2 4 4 4 3 3 4 2 3 3
21 to 30 4 1 6 9 5 11 5 5 1 1 7 5 4 9 1 1 1 2 3 4 4 8 4 3 6 5 2 6 5 5 4 1 3 2 6 4 8 4 4 2 3 5 8 4 4 3 4 5 5 5 3 5 2 3 4
31 to 40 3 1 3 4 14 7 6 3 1 3 5 2 2 4 1 1 1 1 2 0 1 2 1 5 6 3 2 3 3 1 4 1 2 2 3 3 4 2 5 1 2 2 5 3 3 5 3 3 2 2 1 3 3 2 3
41 to 50 7 4 4 11 8 5 9 12 4 11 5 4 3 6 4 4 4 4 7 7 3 5 4 4 6 9 5 6 8 5 16 4 7 5 11 6 9 4 17 3 7 4 9 8 7 11 9 9 7 5 4 7 8 10 7
51 to 60 8 5 5 12 7 5 8 12 5 7 10 3 3 6 5 5 5 4 8 7 2 8 3 3 5 11 7 6 8 4 17 5 9 5 12 4 7 6 18 5 9 5 9 8 7 12 12 10 6 6 3 8 8 8 8
61 to 70 5 5 2 15 6 10 2 7 4 6 5 1 1 2 5 5 4 3 17 0 1 4 2 6 3 6 5 4 5 2 7 4 7 6 5 2 6 2 9 4 6 4 4 5 5 7 9 5 5 3 2 4 7 6 4
71 to 80 7 9 2 9 5 19 7 9 9 9 6 1 1 2 9 10 8 8 2 7 1 7 1 4 1 0 9 4 7 6 9 9 9 11 8 2 4 3 10 8 9 4 3 7 7 10 9 8 6 6 4 6 9 8 7
81 to 90 6 9 1 7 7 4 4 7 10 10 5 1 1 1 9 10 8 8 4 4 1 8 1 3 3 3 9 1 6 5 5 9 10 11 5 2 2 1 5 10 8 2 1 6 6 9 6 6 5 5 4 6 9 5 6

91 to 100 30 61 2 16 42 11 27 25 63 44 8 1 2 2 62 61 64 59 17 54 2 14 3 8 14 5 55 5 25 25 19 63 44 54 21 4 7 3 13 61 48 5 5 25 34 28 30 29 30 31 28 24 47 41 31
MEAN 53 85 15 54 69 48 50 58 86 74 33 10 12 18 85 86 85 79 44 72 10 40 12 25 30 25 80 22 50 42 55 85 73 81 49 18 29 17 52 84 75 20 26 49 57 62 61 56 51 50 42 47 76 66 55

The Democratic Party stands for the values of 
people like me

0 to 10 27 2 65 27 19 24 42 16 2 9 29 74 68 61 1 3 2 9 31 5 74 43 80 60 55 47 3 56 31 51 14 1 5 3 30 62 44 65 14 2 3 63 46 31 23 16 14 22 29 34 41 33 8 13 26
11 to 20 4 1 7 5 6 20 7 4 1 2 10 7 6 9 0 2 1 3 4 1 7 6 5 6 11 14 1 7 5 5 4 1 1 2 5 7 7 7 4 1 1 7 8 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4
21 to 30 6 2 8 9 12 4 8 7 2 7 7 8 7 10 1 4 1 5 7 2 5 11 6 11 8 17 1 8 8 8 6 1 2 4 10 8 11 7 4 1 2 6 11 6 5 6 6 5 6 6 5 6 3 7 5
31 to 40 4 2 3 12 13 5 5 7 2 5 5 3 3 4 1 3 1 3 13 0 3 4 2 3 0 3 2 5 5 3 8 1 3 3 7 5 7 3 7 1 2 4 6 4 4 6 5 6 5 3 2 4 4 4 5
41 to 50 10 7 5 13 19 5 10 15 6 15 13 3 4 6 5 11 4 9 15 24 3 10 2 6 12 10 6 7 11 9 24 4 9 10 17 5 11 4 24 4 8 5 11 8 11 12 13 14 8 7 4 9 10 12 12
51 to 60 12 13 4 10 10 38 11 18 11 18 12 3 4 4 11 16 9 10 2 15 3 7 1 2 4 1 11 7 14 9 24 7 18 18 17 7 9 5 24 9 14 5 9 12 12 17 17 14 11 9 7 11 14 16 14
61 to 70 7 10 2 15 11 3 5 9 9 12 8 1 2 2 9 13 7 10 4 13 1 5 1 6 1 0 10 4 7 4 8 7 15 14 5 3 4 3 10 10 10 5 2 8 7 12 11 7 8 5 4 6 9 10 8
71 to 80 10 19 2 4 7 2 5 9 20 16 7 1 2 2 19 20 18 19 4 12 1 9 1 1 7 0 18 3 8 6 6 17 20 21 5 1 3 2 7 20 17 2 3 10 10 10 12 11 10 9 8 9 12 13 11
81 to 90 7 14 1 2 2 0 2 5 14 6 3 0 1 0 15 11 15 13 8 7 1 4 0 1 0 3 14 1 4 2 2 16 11 12 2 1 1 1 2 16 11 1 1 6 7 7 6 5 6 7 7 6 9 7 5
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Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Black or 
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Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

91 to 100 14 30 2 3 3 0 5 10 33 11 5 1 3 1 38 17 42 19 12 21 1 1 1 2 1 5 33 2 6 3 3 45 15 13 4 2 2 2 4 36 30 2 2 11 16 9 11 13 15 16 17 11 28 16 11
MEAN 47 74 16 37 39 34 30 49 76 56 37 11 15 16 79 66 80 63 40 64 11 30 9 19 21 21 75 21 39 26 45 82 65 65 35 17 26 17 47 78 72 18 24 44 50 51 53 48 46 44 41 42 66 55 46

African Americans and minorities have the same 
rights and are treated the same in the United 
States as whites

0 to 10 16 31 2 8 26 3 13 13 33 11 5 1 2 2 32 30 29 31 6 27 1 6 1 3 5 13 28 2 13 17 16 33 20 28 12 3 3 2 12 32 23 2 3 14 17 17 17 17 14 16 13 12 37 17 15
11 to 20 6 11 1 1 7 2 8 6 11 4 1 1 1 1 10 12 10 13 3 0 0 3 1 0 1 0 9 1 6 5 6 10 8 11 5 2 1 1 4 11 7 1 1 5 6 6 5 6 7 5 6 5 8 8 7
21 to 30 8 14 3 11 14 14 6 7 15 11 8 2 2 4 14 17 15 14 7 12 3 9 2 6 11 2 11 3 9 12 5 12 11 18 6 4 4 3 3 13 10 3 3 8 8 7 8 7 8 9 9 8 9 8 7
31 to 40 6 7 3 14 7 7 5 8 7 12 4 3 2 5 7 9 7 8 0 8 3 8 4 5 1 0 7 4 7 4 8 6 9 10 7 4 5 3 9 7 7 4 4 6 7 9 7 6 5 6 4 6 6 6 9
41 to 50 11 9 9 13 10 5 9 14 8 19 7 8 7 11 8 10 8 7 6 11 8 14 8 10 10 8 9 10 12 7 16 7 13 8 15 8 13 8 17 8 11 8 13 10 11 13 13 11 12 9 8 11 6 12 12
51 to 60 11 7 10 15 12 5 20 14 6 10 12 10 9 12 7 6 7 5 5 12 8 8 10 13 11 26 7 12 10 6 21 6 10 7 13 12 12 12 21 5 10 12 13 11 10 14 13 11 8 9 10 11 11 12 9
61 to 70 6 4 6 8 11 5 9 7 4 5 12 6 6 7 4 3 4 4 11 13 5 7 6 11 14 9 5 8 6 4 6 4 6 3 6 7 8 7 8 5 5 7 8 6 6 5 7 6 7 6 5 6 4 7 8
71 to 80 9 4 16 10 3 15 7 9 4 5 15 16 15 17 4 4 5 4 29 2 16 16 14 14 12 14 5 15 10 7 9 4 7 6 10 14 15 14 8 4 7 15 15 10 9 9 8 9 9 9 12 11 5 8 8
81 to 90 6 2 12 4 5 7 6 5 2 1 10 13 12 13 2 1 3 2 8 0 11 7 13 13 8 8 3 11 6 7 4 3 4 3 5 11 11 11 7 3 4 11 11 6 6 6 6 7 6 7 7 7 4 5 5

91 to 100 21 11 38 16 4 38 17 17 10 22 27 40 44 29 12 8 14 12 23 14 46 23 42 23 27 19 14 33 21 31 10 15 13 6 21 35 27 39 10 12 16 37 29 23 19 14 15 21 24 25 25 23 11 19 20
MEAN 54 34 76 55 37 68 53 53 33 52 67 78 79 71 35 32 38 34 68 43 79 61 78 68 66 62 40 73 55 57 48 37 44 33 55 72 69 76 52 36 45 75 70 56 52 49 50 53 56 56 58 58 35 50 52

Republican leaders in Congress actually want to 
see Donald Trump fail as president

0 to 10 10 17 4 10 14 2 7 10 17 10 4 4 5 3 18 14 18 14 6 20 4 7 6 8 7 3 15 6 9 8 11 18 10 16 9 4 5 7 8 17 13 6 7 10 11 10 10 12 10 9 10 9 19 11 11
11 to 20 4 6 3 9 5 3 4 4 6 10 3 2 3 3 7 5 7 7 5 1 2 3 2 3 1 5 6 4 4 3 4 7 4 6 3 2 4 4 4 6 5 4 4 4 5 6 6 4 3 4 3 4 5 5 4
21 to 30 9 13 5 13 9 20 13 8 13 10 6 5 5 6 12 14 13 13 6 7 5 12 4 8 3 0 11 8 8 7 5 12 10 11 8 5 9 7 5 12 10 8 8 9 9 9 8 9 11 9 8 9 10 12 5
31 to 40 6 6 4 6 9 11 9 7 6 8 6 3 4 4 6 8 6 7 4 4 3 6 2 6 2 0 7 5 6 7 5 6 7 8 5 6 7 3 5 7 6 4 6 6 6 7 8 7 5 4 4 6 7 5 5
41 to 50 17 17 12 16 23 27 15 22 16 21 9 12 10 13 17 19 15 18 9 14 9 17 12 10 17 16 17 15 17 17 26 16 18 20 20 10 17 14 30 17 17 12 20 16 18 22 20 19 15 16 14 17 16 18 18
51 to 60 18 18 17 20 19 20 21 20 18 16 21 17 15 19 18 17 17 19 7 14 14 21 17 21 22 29 18 18 18 13 23 17 21 18 20 17 19 17 21 17 20 18 18 18 19 22 19 18 18 17 18 19 16 18 22
61 to 70 9 6 11 10 5 2 10 9 6 6 11 11 11 12 5 8 6 6 11 17 11 9 11 10 14 11 6 11 9 7 11 5 8 7 9 13 9 13 10 6 7 12 10 9 8 8 11 8 9 9 9 9 6 9 9
71 to 80 10 7 16 9 8 3 7 8 7 8 14 17 16 17 8 7 7 7 12 11 16 13 17 16 21 20 8 12 11 14 8 7 10 7 10 17 11 14 8 8 9 14 10 11 10 8 7 9 11 12 14 11 6 8 12
81 to 90 5 3 9 3 3 10 3 4 3 5 8 10 10 8 3 3 3 3 21 5 11 5 11 6 6 4 4 7 6 7 3 4 4 2 5 10 6 8 5 3 5 9 6 6 5 3 5 5 6 6 7 6 5 4 4

91 to 100 10 6 19 5 4 2 11 7 6 5 18 20 22 15 6 5 8 6 19 8 26 7 16 12 8 12 8 13 12 16 5 8 7 5 12 15 11 14 4 7 9 14 11 11 10 5 7 8 12 13 14 10 9 9 11
MEAN 52 43 64 46 44 47 51 50 43 45 63 65 65 62 43 44 43 44 64 50 68 52 63 57 60 61 46 57 54 58 49 44 49 43 55 63 55 59 51 44 49 59 54 53 51 47 49 49 53 54 56 53 45 49 53

On a 100-point scale, how good a job would you 
say the Democrats are doing on each of the 
following, where 0 means "a terrible job" and 100 
means "an excellent job"?
Opposing President Trump's policies

0 to 10 11 7 17 7 12 3 18 9 7 7 13 18 20 14 7 5 8 8 18 10 20 12 16 15 11 11 7 14 11 15 14 6 9 5 12 17 11 17 12 6 9 17 12 12 10 8 8 11 11 11 15 10 10 14 11
11 to 20 3 2 3 2 8 1 3 3 2 2 4 2 3 3 2 2 2 2 6 4 2 2 3 4 2 0 3 3 3 2 2 3 2 2 3 2 3 3 3 2 4 2 3 3 3 4 4 3 3 2 3 2 5 3 4
21 to 30 5 5 5 10 6 19 5 6 5 3 5 5 5 5 4 6 3 6 3 1 5 4 6 4 2 6 4 6 6 5 6 4 5 5 6 6 6 6 4 4 4 7 5 5 5 6 4 6 5 5 5 5 4 6 6
31 to 40 4 4 3 9 11 9 7 6 4 4 5 3 2 4 3 4 4 3 6 8 2 2 2 3 3 2 4 4 5 3 6 3 5 4 5 4 5 3 6 3 4 3 5 5 4 6 6 5 4 3 3 4 5 4 4
41 to 50 14 9 11 18 12 16 16 21 9 17 10 10 10 11 9 10 8 11 14 6 8 13 10 10 16 23 10 14 15 19 28 8 13 14 20 11 18 10 27 9 12 10 19 13 15 18 19 17 14 11 8 14 14 17 14
51 to 60 17 14 13 18 19 13 12 21 14 17 16 12 11 16 13 16 14 14 6 16 11 14 11 12 12 4 15 14 19 14 23 12 20 18 21 15 16 12 25 13 17 12 16 16 17 19 19 16 17 16 13 17 13 17 18
61 to 70 8 10 6 13 6 4 6 9 10 9 12 5 5 6 9 13 9 10 17 10 6 10 6 8 5 8 10 8 8 7 6 10 9 11 7 6 9 8 6 11 8 8 9 9 8 12 10 9 7 7 5 9 10 5 10
71 to 80 12 19 10 11 12 22 12 9 19 19 10 10 10 11 18 20 19 19 9 22 10 17 10 12 14 12 17 9 12 11 6 18 16 18 9 11 8 10 7 20 14 10 8 12 13 10 10 12 13 14 15 13 12 11 11
81 to 90 7 11 6 5 7 9 6 5 12 9 7 7 6 7 12 10 12 10 3 5 7 8 6 8 8 8 10 7 6 7 4 12 9 9 4 5 7 6 5 12 9 6 7 8 7 6 7 7 9 7 9 7 7 8 6

91 to 100 18 19 26 6 6 5 15 11 20 13 19 28 28 23 22 13 22 17 19 18 28 17 30 24 26 25 19 21 16 18 5 24 12 13 13 23 17 25 4 20 18 26 16 18 17 10 12 16 17 23 25 18 20 15 16
MEAN 58 64 58 52 48 53 51 54 65 61 57 59 57 58 66 63 65 62 53 61 58 60 60 59 63 61 63 57 57 56 47 67 58 61 52 57 56 57 49 66 60 58 55 58 58 54 56 57 58 61 60 59 59 54 57

Putting forward alternative ideas
0 to 10 27 9 60 29 21 23 41 15 8 11 34 69 63 57 8 10 8 15 40 11 68 43 73 56 57 35 8 46 33 53 15 7 9 9 31 60 36 55 15 7 9 55 35 31 23 17 15 22 29 33 42 31 12 20 27

11 to 20 5 4 6 6 7 5 7 5 4 7 8 6 5 7 3 5 3 6 2 11 6 6 5 4 5 1 4 6 6 5 4 3 6 5 6 6 7 6 4 3 5 5 7 5 5 3 5 6 5 6 5 5 7 4 5
21 to 30 8 7 7 13 11 17 9 9 8 9 9 6 6 9 6 11 6 11 22 5 5 11 6 11 10 6 6 9 9 8 8 5 8 11 10 6 11 7 5 6 6 7 10 8 8 7 8 7 8 9 8 9 7 6 6
31 to 40 6 7 4 9 5 6 7 7 7 9 5 3 2 6 6 8 5 7 2 12 2 9 2 3 2 14 6 4 7 7 7 6 7 8 7 5 5 3 4 6 6 3 6 5 7 9 7 6 6 4 4 6 5 6 6
41 to 50 13 13 6 14 8 8 15 21 11 17 9 5 5 7 12 13 12 10 6 8 3 5 5 8 8 7 14 10 13 10 26 11 17 14 17 7 14 6 26 12 16 7 14 12 15 19 20 14 12 10 7 13 16 16 12
51 to 60 15 17 7 12 28 16 11 20 17 20 15 5 6 8 17 19 17 15 14 9 5 12 6 8 8 15 18 11 14 7 21 16 21 19 15 7 15 9 24 17 19 8 15 14 16 20 19 16 15 12 11 14 17 16 17
61 to 70 8 12 3 9 8 25 3 9 12 7 7 2 3 3 12 11 11 11 5 24 2 4 2 5 1 0 11 5 7 2 10 11 11 13 6 4 5 5 12 12 9 6 5 8 8 10 11 9 7 6 6 7 10 10 10
71 to 80 7 14 3 4 6 1 3 6 15 7 4 2 3 1 15 11 16 12 1 12 2 8 1 2 3 11 14 2 5 4 3 15 12 10 4 3 3 2 4 15 12 2 3 7 8 5 6 8 7 8 8 7 9 8 9
81 to 90 4 7 2 2 4 0 2 3 7 3 4 1 2 1 8 5 8 5 5 0 2 2 0 2 0 3 7 2 2 2 1 9 4 4 1 2 2 3 3 9 5 2 2 4 4 5 4 4 4 3 3 4 6 4 3

91 to 100 6 11 3 2 3 0 2 6 11 10 6 2 4 1 13 6 14 7 4 9 3 0 1 1 4 6 12 4 4 2 3 16 6 6 3 2 3 4 3 12 12 4 4 6 7 5 6 8 7 7 6 5 12 8 6
MEAN 41 55 21 34 40 36 28 45 56 48 35 15 20 19 59 49 59 48 30 49 17 27 13 22 22 37 56 27 34 23 43 61 50 49 34 20 31 24 46 58 54 23 32 38 43 46 46 44 40 37 33 37 52 46 42
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Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100
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Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

How likely do you think it is that the United 
States will engage in military action against each 
of the following countries while Donald Trump is 
President? Please indicate on the scale below, 
where 0 means the U.S. will definitely not engage 
in military action against that country, and 100 
means it definitely will.
China

0 to 10 30 29 42 33 37 18 37 20 30 33 35 45 43 42 28 32 31 35 28 26 48 44 47 42 44 28 25 34 35 46 14 28 21 30 30 45 31 36 10 29 21 38 29 39 21 21 19 25 35 37 39 33 22 23 28
11 to 20 9 9 10 9 6 16 10 8 9 11 6 10 9 11 9 11 8 8 6 1 10 10 13 12 11 7 8 10 9 9 8 8 8 12 8 11 8 11 5 9 7 10 9 9 9 9 10 6 10 10 9 9 8 9 7
21 to 30 12 13 13 11 8 21 13 12 14 12 11 14 13 14 13 13 14 15 12 3 13 15 13 10 13 17 14 12 13 12 7 12 17 15 12 11 13 12 6 14 14 12 12 12 13 11 11 12 10 13 16 13 9 14 13
31 to 40 6 6 5 11 10 4 7 7 6 9 7 5 5 5 6 5 6 5 4 15 4 5 5 4 6 2 6 6 5 4 7 6 6 5 6 6 7 6 8 6 6 6 6 5 7 6 7 7 6 5 5 6 5 5 7
41 to 50 15 14 12 12 15 23 14 19 13 11 10 11 11 12 14 12 13 13 28 11 10 11 9 7 10 21 14 14 14 14 24 14 14 13 18 9 15 13 27 13 15 11 17 12 17 17 18 19 14 13 11 15 17 15 15
51 to 60 14 15 10 13 8 9 10 18 15 10 11 9 10 9 16 14 14 12 10 26 8 10 7 11 10 15 15 13 13 8 23 14 16 11 14 12 15 12 26 14 17 12 16 12 17 19 17 15 13 13 10 13 16 17 16
61 to 70 5 5 3 8 9 8 1 6 4 8 8 2 3 3 4 5 4 4 1 5 2 2 3 8 1 7 6 4 4 2 5 6 6 5 5 2 5 3 6 5 6 4 4 4 6 7 7 6 4 3 3 4 6 7 5
71 to 80 4 4 3 1 7 0 3 5 4 3 4 2 3 2 5 3 5 3 1 1 2 2 1 5 3 0 4 3 3 3 5 5 4 5 3 2 3 4 6 4 5 3 3 3 5 5 4 5 3 3 3 3 8 3 4
81 to 90 1 2 1 0 0 1 0 2 1 1 3 1 1 0 1 2 2 1 5 1 1 0 0 1 0 0 2 1 1 1 2 2 2 1 1 2 1 1 2 2 2 1 1 1 2 2 3 1 1 1 1 1 3 2 1

91 to 100 3 3 2 2 1 1 5 5 3 2 5 1 2 1 4 2 4 2 6 10 3 0 1 1 3 3 5 2 2 1 4 6 4 2 3 1 2 3 5 5 6 2 2 3 4 3 4 5 3 3 2 2 7 5 4
MEAN 33 33 25 29 32 32 28 39 33 29 34 23 25 24 34 31 33 29 36 42 23 23 20 26 24 32 36 30 29 24 43 36 37 31 33 24 31 29 46 34 39 28 33 28 38 39 39 37 30 28 26 30 41 37 34

Venezuela
0 to 10 24 21 34 25 15 25 31 18 21 29 25 37 35 34 22 21 24 24 24 17 37 32 38 31 35 31 20 28 27 34 13 21 18 22 25 36 24 31 10 20 20 30 25 28 20 18 16 22 25 29 31 25 19 22 23

11 to 20 9 9 10 15 8 14 12 7 9 10 12 10 9 10 8 10 8 9 2 4 10 12 12 13 8 5 7 10 9 8 8 7 8 10 9 9 11 9 7 8 7 9 11 9 8 7 10 8 10 8 8 9 7 9 7
21 to 30 14 14 15 17 11 11 14 12 15 15 14 16 14 17 14 15 15 15 13 8 16 18 16 13 15 17 15 14 15 14 8 14 16 15 13 17 14 14 7 15 14 15 12 14 14 12 12 13 13 14 18 15 12 11 13
31 to 40 7 8 6 7 12 8 3 9 8 5 6 5 5 7 8 7 8 8 7 15 5 6 6 7 7 11 8 8 6 7 10 8 8 8 7 5 9 7 10 8 7 7 10 7 8 12 8 8 7 6 6 8 7 7 8
41 to 50 17 17 14 15 27 25 15 20 17 20 11 14 14 14 17 17 15 16 35 11 12 15 11 8 15 12 16 16 17 15 28 16 16 19 19 13 18 14 27 15 18 15 17 14 21 19 20 19 17 16 14 18 16 16 17
51 to 60 16 17 12 10 14 8 18 20 17 14 14 11 12 11 16 17 16 18 8 25 10 12 13 18 12 21 16 15 16 12 22 16 17 16 18 11 16 14 25 16 17 13 18 14 18 15 20 14 17 16 14 15 18 19 19
61 to 70 4 5 3 5 6 1 4 5 5 1 6 2 3 3 6 5 5 5 3 7 2 3 2 6 3 0 5 4 4 4 4 4 7 5 4 3 4 4 5 6 5 4 3 5 4 7 6 5 3 4 3 4 7 5 5
71 to 80 4 4 3 4 3 8 1 4 4 4 6 2 3 2 4 4 5 3 6 2 4 2 1 2 3 0 5 3 3 4 2 5 6 3 3 4 2 3 4 5 5 4 1 4 3 4 4 5 3 3 3 3 6 5 4
81 to 90 2 2 1 0 2 0 1 2 2 1 2 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1 2 0 0 2 1 1 1 2 3 2 1 1 1 1 2 1 2 2 2 1 2 2 1 1 3 2 1 1 1 3 3 1

91 to 100 3 3 2 1 2 1 1 4 3 2 5 1 2 1 3 2 3 2 2 10 2 1 0 1 1 3 5 2 2 2 3 6 3 2 2 1 2 2 3 5 5 2 2 3 3 4 3 3 3 2 2 2 5 4 3
MEAN 35 36 29 30 38 33 29 40 36 31 36 26 29 27 37 36 36 34 36 45 27 27 24 30 28 30 39 32 32 30 41 39 38 35 34 28 33 31 44 38 39 32 33 33 37 39 39 37 34 32 30 33 41 38 36

North Korea
0 to 10 6 5 5 4 4 24 6 6 5 8 5 5 5 5 5 6 7 5 9 3 6 6 6 3 5 6 6 4 5 6 9 7 5 5 8 5 4 5 4 5 8 4 4 6 5 6 6 5 6 5 6 4 8 9 7

11 to 20 2 2 2 2 1 0 3 3 2 1 2 2 2 3 2 2 3 2 2 1 2 3 3 2 0 0 3 2 2 2 3 2 3 1 2 2 2 2 4 3 2 2 2 3 2 3 3 3 2 2 2 2 3 3 2
21 to 30 5 5 7 7 3 2 5 5 4 5 4 7 6 7 4 5 4 5 2 4 8 10 7 8 5 2 5 5 6 6 3 4 6 5 6 7 5 5 2 4 5 5 6 6 4 3 5 5 6 6 6 5 5 7 8
31 to 40 4 3 3 3 7 5 5 4 3 5 4 3 3 4 3 3 3 4 3 1 4 5 5 2 6 9 3 4 4 3 5 3 3 3 4 4 4 3 6 3 2 4 3 4 3 7 4 3 3 2 3 4 3 3 5
41 to 50 13 11 14 16 16 7 16 14 11 15 9 15 15 14 11 9 10 11 11 18 13 13 18 17 15 15 10 14 13 16 18 12 8 9 16 15 14 14 20 10 11 14 14 13 13 13 15 15 12 11 13 13 14 14 15
51 to 60 17 14 17 22 14 9 16 19 14 14 15 18 16 19 14 14 14 17 21 12 17 15 17 15 21 9 14 17 18 17 24 12 17 15 19 17 19 16 28 14 15 17 18 18 16 17 18 16 18 17 16 17 16 16 16
61 to 70 10 11 10 10 10 35 8 10 10 11 11 10 9 12 10 11 10 10 10 10 8 14 11 11 13 20 10 11 11 8 8 10 11 12 8 13 13 9 9 12 8 10 12 11 10 12 14 10 10 9 8 12 7 9 9
71 to 80 18 19 20 19 20 11 19 15 19 16 21 20 20 19 19 19 17 22 17 27 20 20 17 19 17 17 18 18 18 21 12 16 20 21 16 19 16 20 10 17 18 19 18 17 18 15 16 15 17 21 20 19 15 12 16
81 to 90 9 12 8 6 11 4 12 8 12 10 10 8 8 8 12 13 11 11 17 4 9 8 8 9 5 15 11 10 9 6 6 11 10 12 8 8 8 11 4 11 10 11 8 9 10 10 9 10 9 9 10 9 12 9 8

91 to 100 16 19 13 10 13 4 10 16 19 15 18 12 14 10 19 18 21 14 9 21 14 6 8 13 13 8 20 13 13 13 13 24 15 17 13 10 14 13 13 21 20 13 15 13 18 13 12 19 16 17 16 15 18 17 14
MEAN 62 65 61 59 63 50 60 61 66 60 64 60 61 60 65 65 64 64 61 67 61 56 57 61 60 62 65 62 61 60 56 66 63 65 59 60 62 62 58 66 64 62 62 60 64 61 60 63 62 64 63 63 62 59 58

Russia
0 to 10 32 36 41 32 33 20 37 21 37 36 33 44 43 41 35 38 36 44 28 17 49 42 48 38 40 34 31 33 36 51 14 35 25 36 31 44 30 36 9 37 24 37 28 41 24 22 22 27 37 41 41 35 26 25 30

11 to 20 8 8 9 10 7 21 11 8 8 14 8 10 8 10 8 11 7 8 5 7 9 14 14 12 8 7 8 9 9 8 7 7 9 11 8 9 9 9 7 9 6 10 8 9 8 7 9 7 8 9 9 9 6 8 8
21 to 30 12 13 14 13 9 6 14 11 13 13 10 14 13 15 12 13 14 12 11 19 13 14 11 13 21 10 13 12 13 10 7 12 15 17 10 12 12 12 6 12 15 12 13 12 13 10 9 13 14 12 16 13 9 14 13
31 to 40 6 6 5 10 18 12 7 7 6 8 5 5 5 6 6 7 6 7 7 15 5 5 5 7 2 4 6 6 7 5 8 5 8 6 7 7 6 5 10 6 7 6 5 6 7 6 9 7 6 6 5 7 5 6 7
41 to 50 14 11 11 11 11 31 10 18 11 11 12 10 11 11 11 10 11 11 18 8 8 14 9 9 11 12 12 13 13 9 24 11 14 9 17 12 16 10 26 9 15 11 15 10 16 17 17 14 12 12 10 13 17 13 15
51 to 60 13 11 10 11 8 7 10 18 10 10 12 10 10 9 11 10 10 9 6 15 9 7 7 14 5 21 12 14 12 9 24 11 13 10 16 8 15 14 22 10 13 11 18 11 16 18 16 15 12 11 10 12 14 17 13
61 to 70 4 5 3 10 5 3 1 5 4 2 7 3 3 3 5 4 4 3 7 8 2 2 2 4 5 5 5 5 3 3 5 4 6 3 4 3 4 5 6 5 5 4 5 3 5 8 7 4 3 3 3 4 4 5 4
71 to 80 4 5 3 2 6 0 5 5 5 3 6 2 3 3 5 5 5 2 2 1 2 3 2 2 2 5 6 4 3 3 4 6 5 4 4 1 4 4 4 4 7 4 5 3 5 5 5 5 3 4 3 3 8 5 4
81 to 90 2 2 2 1 1 1 1 3 2 0 3 1 2 1 2 1 2 1 13 0 1 0 1 1 0 0 3 2 1 0 3 3 2 0 1 2 1 3 4 2 3 2 2 1 3 4 3 2 1 1 1 1 3 3 3

91 to 100 3 4 2 1 2 1 3 5 4 3 4 1 2 1 4 3 5 2 3 10 2 0 0 1 4 3 5 2 2 1 5 6 3 2 2 2 2 2 6 5 6 2 2 3 4 4 4 4 3 2 2 2 7 4 3



Lord Ashcroft Polls

Sample Size: 13500 US Adults (General 
Population)
Fieldwork: 12th - 26th October 2017
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Obama 
+ 

Trump

Romney 
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Hillary 
Clinton

Bernie 
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Donald 
Trump
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Cruz
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Rubio
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Don't 
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Strong 
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Not very 
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Strong 
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Not 
sure

Dem 
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Dem 
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active
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Rep not 
active

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Black or 
African 

American

Hispanic 
or Latino

Other 
/ 

mixed

Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

MEAN 32 31 26 30 31 30 28 39 30 26 34 23 26 25 32 28 31 25 39 39 23 23 20 26 26 32 34 31 28 22 44 34 35 27 32 24 32 30 47 31 38 28 34 27 37 40 38 35 29 27 26 30 40 36 34
Iran

0 to 10 9 9 10 16 6 12 12 8 8 14 10 10 11 11 9 8 10 9 12 3 10 13 11 9 10 11 9 8 10 11 8 9 9 8 11 9 8 9 6 8 10 9 7 11 7 9 8 8 9 10 11 8 10 12 8
11 to 20 4 4 4 3 5 19 3 4 4 7 3 4 4 4 4 4 4 5 5 3 5 7 4 4 1 1 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 5 5 4 4 5 4 5 4 3 4 4 4 6
21 to 30 9 9 12 10 10 5 8 8 9 7 8 13 11 14 8 10 8 9 2 7 12 13 16 10 14 6 8 10 11 8 7 7 10 11 9 14 10 10 5 9 8 10 9 11 8 7 8 10 10 9 12 10 7 9 11
31 to 40 6 6 6 6 3 6 9 7 5 7 8 6 5 7 6 6 5 7 3 6 5 9 7 8 6 0 6 6 7 5 5 5 7 6 7 6 6 6 4 5 7 6 7 7 6 6 8 6 6 6 5 6 6 6 6
41 to 50 18 17 17 14 11 12 24 19 16 18 13 18 17 16 16 17 15 15 16 34 16 14 17 14 24 27 15 17 18 21 26 15 16 17 19 19 19 16 29 15 16 16 19 17 18 20 20 17 16 17 17 18 17 18 15
51 to 60 22 20 22 22 22 16 22 23 20 22 19 21 21 22 21 19 21 20 21 21 21 22 22 25 15 24 20 23 21 18 26 20 21 19 23 21 24 23 26 20 20 23 24 21 23 24 21 24 22 22 19 23 19 20 21
61 to 70 10 11 10 13 14 17 5 10 10 14 15 9 9 10 11 11 10 11 21 3 8 12 8 14 11 8 10 11 10 9 9 10 10 13 9 9 14 9 10 12 8 12 10 10 11 14 11 10 11 9 9 11 9 10 11
71 to 80 11 13 11 11 17 4 8 10 15 6 12 12 13 9 13 14 13 14 11 3 13 9 10 9 10 11 13 11 11 15 7 14 12 13 10 11 10 11 9 14 11 11 10 10 12 8 9 10 11 13 15 12 11 8 12
81 to 90 4 5 4 2 4 1 3 4 5 1 4 4 4 4 5 5 6 4 6 11 4 1 3 4 3 7 5 4 4 5 2 5 6 4 3 4 3 5 4 5 6 5 3 3 5 4 5 4 3 5 4 4 7 4 2

91 to 100 6 7 4 2 8 8 6 7 8 2 8 4 5 3 8 6 8 5 3 10 5 1 4 3 6 4 9 5 5 5 5 11 6 6 5 4 4 6 5 8 10 5 6 6 7 5 6 8 7 6 6 5 10 8 8
MEAN 51 52 49 45 54 45 48 51 53 44 53 48 49 47 53 52 53 51 53 56 49 43 46 49 50 52 53 50 49 51 50 54 51 51 48 48 50 51 52 53 52 50 50 48 53 51 51 51 50 51 50 51 53 49 50

Which of the following statements do you think 
comes closest to the truth?

Russia did not take any action to try to influence the 
outcome of last year's presidential election

17 3 28 6 14 14 11 20 3 4 28 25 32 21 4 1 3 5 26 12 29 9 23 9 16 28 7 30 17 16 17 6 7 3 20 25 26 34 18 6 8 27 35 17 16 21 18 17 19 14 14 18 10 15 16

Russia tried to influence the presidential election, but 
there was no collusion with Donald Trump's 

campaign
32 8 63 40 23 43 42 27 6 19 49 70 61 68 7 9 9 12 40 29 64 51 69 68 58 50 12 54 37 47 26 8 19 10 35 65 52 56 25 11 14 60 46 37 28 28 26 28 31 37 41 37 15 23 34

Donald Trump's campaign colluded with Russia to 
influence the election, but Donald Trump personally 

was not aware
9 10 5 23 8 28 7 12 9 7 12 3 5 5 9 12 10 10 18 11 3 11 4 8 7 14 11 7 9 4 16 10 12 10 10 4 9 6 17 11 10 7 7 10 9 12 15 11 7 7 5 9 12 11 10

Donald Trump's campaign colluded with Russia to 
influence the election, and Donald Trump personally 

was aware
42 78 4 31 56 15 40 41 81 70 10 2 2 6 80 78 78 73 16 48 3 30 5 15 19 8 70 9 38 33 41 76 62 77 34 6 14 5 40 72 68 6 12 36 47 38 41 44 43 43 39 36 63 52 40

As you may know, North Korea has recently 
conducted a number of nuclear weapons tests. 
How would you assess the way President Trump 
is handling the situation with North Korea and its 
leader Kim Jong-Un, where –50 means President 
Trump is being much too lenient, and +50 means 
he is being much too aggressive?

-50 to -40 4 3 5 10 3 0 5 6 2 7 4 4 5 4 3 1 2 2 4 0 6 1 7 4 3 0 4 4 4 5 10 4 3 3 6 5 3 5 8 3 4 5 3 6 3 5 5 6 4 4 3 4 3 9 6
-39 to -30 2 1 2 1 3 12 1 2 1 2 3 2 2 2 1 1 2 1 0 1 3 1 2 2 2 4 2 2 2 1 2 1 2 2 2 2 1 2 2 1 2 1 2 2 2 2 2 2 1 2 2 1 2 3 2
-29 to -20 4 2 8 5 4 1 3 4 2 5 10 8 8 7 2 2 1 2 3 0 8 4 7 9 6 12 2 7 4 7 4 2 3 2 5 6 6 7 5 2 2 7 6 5 4 3 4 4 5 5 5 5 2 4 5
-19 to -10 4 1 6 3 2 3 10 5 1 2 5 6 5 7 2 1 2 1 8 6 5 2 5 4 6 5 2 7 4 7 5 2 2 2 5 7 8 6 5 2 2 7 7 5 4 6 4 5 4 4 3 5 3 3 4

-9 to 0 19 7 33 14 10 14 23 20 6 9 21 35 34 31 7 6 7 9 19 19 35 27 38 25 28 22 8 29 22 26 25 7 10 9 24 33 29 29 24 6 11 29 29 20 19 18 19 19 20 20 20 21 13 16 18
1 to 10 19 10 26 17 14 22 20 21 9 14 24 27 26 27 10 10 11 8 19 13 26 19 26 27 23 38 13 27 19 12 22 9 19 8 20 24 26 27 26 10 17 24 31 19 19 19 19 19 20 20 18 20 16 17 20

11 to 20 8 8 7 15 7 22 7 9 7 12 13 5 6 9 7 8 7 8 8 13 5 11 6 8 7 8 8 9 8 7 9 6 10 9 8 8 9 8 9 8 7 10 7 8 8 12 10 8 8 7 5 8 9 7 9
21 to 30 11 14 7 14 21 20 9 12 13 18 7 7 8 7 13 16 12 14 14 13 8 12 5 11 10 9 14 9 11 8 8 13 15 15 10 8 9 9 7 13 14 10 8 12 10 12 11 10 10 10 13 10 13 12 13
31 to 40 7 12 3 8 5 2 7 6 13 5 6 3 3 2 12 13 11 12 5 8 3 7 2 3 5 0 11 4 7 6 4 12 10 12 6 3 3 4 3 11 11 4 3 7 7 8 9 7 6 7 7 7 8 6 6
41 to 50 20 42 3 14 30 3 14 15 45 27 6 2 3 3 43 41 46 43 18 28 3 16 3 7 10 3 36 4 18 21 11 44 25 37 15 4 5 3 10 42 29 3 4 17 23 16 17 19 20 23 24 18 31 23 17
MEAN 12 28 0 9 20 6 8 9 29 16 3 0 0 0 27 29 28 28 12 20 -1 14 -2 4 7 1 23 2 11 10 3 27 18 25 8 0 3 1 3 27 20 2 2 10 14 11 12 11 12 13 15 11 20 11 11

Would you support or oppose the following 
policies on gun control?
[Shown to a random third of respondents; n=4421]
A federally mandated buy-back of all automatic 
and semi-automatic guns, and strict limits on the 
purchase and possession of ammunition by 
individuals

Strongly support 32 54 10 14 57 6 21 31 56 42 19 9 10 11 57 48 58 53 28 23 11 27 7 14 18 0 52 13 28 17 18 55 48 54 21 8 15 12 20 57 47 12 15 25 37 30 27 34 32 33 33 31 35 35 27
Slightly support 13 16 9 21 15 50 10 13 17 6 19 6 8 9 16 18 16 20 11 25 7 8 2 14 20 0 15 12 12 12 10 17 13 14 13 9 15 9 4 17 13 10 14 12 14 13 14 14 12 12 12 13 15 11 8

TOTAL SUPPORT 45 70 19 35 72 56 31 44 73 48 38 15 18 20 73 66 74 73 39 48 18 35 9 28 38 0 67 25 40 29 28 72 61 68 34 17 30 21 24 74 60 22 29 37 51 43 41 48 44 45 45 44 50 46 35
Neither support nor oppose 15 11 12 16 13 3 20 21 9 16 16 10 12 10 10 13 11 9 20 17 10 6 9 19 9 50 12 16 15 6 24 12 13 12 19 13 17 15 20 11 14 13 20 14 15 19 18 16 15 13 10 13 19 19 22

Slightly oppose 8 6 9 6 3 13 7 8 6 16 11 8 9 8 6 7 5 5 12 18 9 14 6 14 6 5 6 11 7 4 10 6 7 8 5 7 12 10 16 5 8 9 13 9 7 9 9 7 7 7 7 8 11 6 7
Strongly oppose 25 8 55 40 10 25 40 14 7 17 29 62 55 57 7 11 7 13 21 17 59 45 74 38 40 45 8 42 33 59 11 5 12 8 33 60 37 45 7 7 10 53 27 33 19 18 18 22 28 30 34 30 10 18 27

TOTAL OPPOSE 33 14 64 46 13 38 47 22 13 33 40 70 64 65 13 18 12 18 33 35 68 59 80 52 46 50 14 53 40 63 21 11 19 16 38 67 49 55 23 12 18 62 40 42 26 27 27 29 35 37 41 38 21 24 34



Lord Ashcroft Polls

Sample Size: 13500 US Adults (General 
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Fieldwork: 12th - 26th October 2017
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Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

Don't know 7 4 5 3 3 3 3 13 4 3 7 4 6 3 4 4 4 2 8 0 5 0 2 1 9 0 6 6 5 1 27 5 7 4 10 3 5 8 32 4 8 4 10 7 8 11 12 7 7 5 4 6 11 11 9
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Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

Creation of a National Permit to Purchase system 
that would require individuals to obtain a permit, 
contingent on a background check, before being 
able to possess or purchase fire arms

Strongly support 46 68 27 30 42 58 35 45 71 55 37 25 25 32 70 66 66 71 33 66 26 40 18 37 49 5 64 32 43 32 33 67 60 73 35 22 32 33 25 71 56 26 41 38 54 42 41 50 45 49 50 48 47 47 32
Slightly support 16 13 19 19 45 6 27 14 12 22 26 17 19 18 11 18 14 12 33 34 18 19 11 24 10 3 12 20 18 8 12 10 16 14 16 18 20 19 18 13 11 19 21 17 14 17 15 13 14 18 16 16 16 11 19

TOTAL SUPPORT 62 81 46 49 87 64 62 59 83 77 63 42 44 50 81 84 80 83 66 100 44 59 29 61 59 8 76 52 61 40 45 77 76 87 51 40 52 52 43 84 67 45 62 55 68 59 56 63 59 67 66 64 63 58 51
Neither support nor oppose 14 7 14 13 4 5 9 20 8 6 11 14 14 14 9 4 9 6 1 0 14 7 14 10 13 34 12 15 14 12 20 12 11 4 17 19 16 14 22 8 16 15 14 14 14 14 18 16 15 10 10 12 15 19 21

Slightly oppose 5 4 8 10 1 20 1 3 3 5 9 9 9 7 4 4 3 2 10 0 6 8 10 9 5 14 3 8 5 7 3 3 3 2 6 9 7 9 1 3 2 11 4 6 4 11 3 5 6 4 4 6 4 4 4
Strongly oppose 13 4 28 23 5 7 22 6 3 10 12 32 29 27 4 4 3 5 18 0 31 25 46 20 18 22 5 21 16 39 4 5 4 2 17 29 19 21 3 3 7 27 12 19 7 6 13 9 14 16 15 14 9 10 14

TOTAL OPPOSE 18 8 36 33 6 27 23 9 6 15 21 41 38 34 8 8 6 7 28 0 37 33 56 29 23 36 8 29 21 46 7 8 7 4 23 38 26 30 4 6 9 38 16 25 11 17 16 14 20 20 19 20 13 14 18
Don't know 6 3 4 4 3 3 5 11 3 2 4 3 4 2 3 4 4 3 5 0 5 2 1 1 4 22 5 4 5 2 28 4 5 5 9 3 5 4 31 2 8 2 7 6 7 10 10 6 6 4 4 5 9 10 10

A federal law that would bar perpetrators of 
domestic violence or violent misdemeanors from 
purchasing or possessing any type of firearms

Strongly support 52 70 44 35 51 24 45 44 72 58 48 46 44 45 71 69 70 72 57 60 43 54 32 54 65 7 65 44 50 41 32 67 61 70 41 38 42 45 26 73 56 39 50 43 60 42 41 52 51 57 64 56 42 48 39
Slightly support 18 12 23 24 16 62 28 18 12 23 24 21 21 26 11 15 11 13 8 12 23 28 28 23 15 60 13 25 19 21 12 11 14 15 18 25 22 28 13 12 13 27 23 21 16 21 18 17 20 18 15 19 18 14 18

TOTAL SUPPORT 70 82 67 59 67 86 73 62 84 81 72 67 65 71 82 84 81 85 65 72 66 82 60 77 80 67 78 69 69 62 44 78 75 85 59 63 64 73 39 85 69 66 73 64 76 63 59 69 71 75 79 75 60 62 57
Neither support nor oppose 14 8 13 16 25 3 10 19 7 8 7 13 14 11 9 6 10 8 21 11 17 9 10 15 3 11 11 13 15 13 21 10 13 6 20 15 15 11 25 9 14 14 11 16 12 20 16 14 12 12 9 11 19 16 23

Slightly oppose 4 3 7 5 2 1 8 3 2 2 7 8 7 7 3 4 2 2 5 0 5 4 13 2 5 22 2 6 6 10 4 2 3 3 6 8 7 5 3 2 3 7 4 5 4 6 4 5 5 4 4 5 4 2 7
Strongly oppose 6 3 10 15 2 7 5 5 3 5 7 9 10 9 3 4 3 3 2 17 9 5 15 5 3 0 5 9 6 14 1 5 4 2 6 12 9 9 0 3 7 12 5 9 3 2 11 6 7 5 4 5 8 10 6

TOTAL OPPOSE 10 6 17 20 4 8 13 8 5 7 14 17 17 16 6 8 5 5 7 17 14 9 28 7 8 22 7 15 12 24 5 7 7 5 12 20 16 14 3 5 10 19 9 14 7 8 15 11 12 9 8 10 12 12 13
Don't know 6 3 4 4 3 3 4 11 3 4 7 2 4 3 3 2 4 2 8 0 3 0 2 0 9 0 4 4 4 1 29 4 5 4 10 2 5 3 32 2 7 1 8 6 7 10 10 5 6 4 4 5 10 9 8

A law to allow individuals and groups of 
individual to sue gun manufacturers if they are 
injured by fire arms that fail to use smart gun 
technologies

Strongly support 20 36 5 3 20 8 17 18 39 22 17 4 6 4 39 31 42 41 7 6 5 11 3 8 5 0 34 8 16 14 10 42 21 35 11 2 10 6 10 42 25 9 6 20 19 16 19 20 20 21 20 18 26 21 16
Slightly support 11 15 4 13 19 45 13 12 16 8 12 2 3 6 15 16 15 12 10 29 3 7 2 11 10 17 16 4 11 8 10 14 20 15 12 4 5 3 7 15 17 5 4 9 13 14 10 12 11 11 10 10 11 13 15

TOTAL SUPPORT 31 51 9 16 39 53 30 30 55 30 29 6 9 10 54 47 57 53 17 35 8 18 5 19 15 17 50 12 27 22 20 56 41 50 23 6 15 9 17 57 42 14 10 29 32 30 29 32 31 32 30 28 37 34 31
Neither support nor oppose 20 20 12 13 10 4 13 26 19 19 13 9 14 10 21 17 23 16 19 31 11 12 8 12 13 11 21 17 19 10 26 20 21 16 22 20 17 16 23 20 22 14 20 15 24 25 23 21 18 16 16 16 26 27 23

Slightly oppose 10 9 10 14 25 5 11 9 7 7 13 10 9 12 7 13 5 8 13 17 8 9 11 11 24 22 8 12 10 6 9 5 12 13 8 6 14 11 16 8 7 11 13 10 9 14 12 7 10 7 10 10 10 8 8
Strongly oppose 31 13 62 54 22 36 39 19 13 42 37 70 62 64 12 15 9 16 51 17 67 51 73 53 45 50 13 51 37 61 15 12 14 13 38 63 45 56 9 10 17 56 45 38 25 18 23 33 33 38 38 37 15 21 29

TOTAL OPPOSE 41 22 72 68 47 41 50 28 20 49 50 80 71 76 19 28 14 24 64 34 75 60 84 64 69 72 21 63 47 67 24 17 26 26 46 69 59 67 25 18 24 67 58 48 34 32 35 40 43 45 48 47 25 29 37
Don't know 9 7 6 4 3 1 7 14 6 3 9 5 6 5 6 8 6 7 0 0 6 10 3 4 3 0 8 8 6 2 30 6 11 7 10 5 9 7 34 5 12 5 12 8 10 13 13 7 9 7 6 8 13 10 9

Imagine if Donald Trump proposed the following 
policies on gun control, would you support or 
oppose them?
[Shown to a random third of respondents; n=4586]
A federally mandated buy-back of all automatic 
and semi-automatic guns, and strict limits on the 
purchase and possession of ammunition by 
individuals

Strongly support 33 54 12 16 26 20 29 31 56 42 22 9 11 13 58 50 57 55 46 13 9 25 6 17 19 17 53 16 30 18 14 61 43 48 27 10 18 14 13 59 47 13 20 30 36 28 27 33 33 39 36 31 41 37 34
Slightly support 12 16 9 15 16 2 18 10 17 12 17 8 7 10 15 18 15 13 12 10 6 14 5 11 10 32 13 11 11 11 11 12 15 16 9 9 13 9 14 15 11 10 12 11 13 12 13 13 12 11 11 11 15 14 11

TOTAL SUPPORT 45 70 21 31 42 22 47 41 73 54 39 17 18 23 73 68 72 68 58 23 15 39 11 28 29 49 66 27 41 29 25 73 58 64 36 19 31 23 27 74 58 23 32 41 49 40 40 46 45 50 47 42 56 51 45
Neither support nor oppose 17 13 13 19 22 35 15 23 12 13 13 11 13 12 13 12 11 9 18 44 13 14 7 3 8 15 15 16 15 15 33 12 18 16 21 12 19 14 24 11 19 10 25 16 18 22 20 18 18 14 11 15 20 19 19

Slightly oppose 8 4 9 16 14 17 7 10 4 9 12 8 7 11 3 7 5 5 8 0 8 11 7 12 3 9 5 10 10 5 6 3 8 6 10 10 15 6 5 5 5 11 9 9 7 11 10 8 6 7 6 8 5 7 8
Strongly oppose 23 7 53 30 10 18 28 12 7 21 34 60 57 50 6 9 7 16 16 6 60 33 72 54 51 28 7 42 29 46 7 6 8 10 23 55 31 51 10 7 7 51 28 29 17 13 16 18 23 27 35 28 8 11 19

TOTAL OPPOSE 31 11 62 46 24 35 35 22 11 30 46 68 64 61 9 16 12 21 24 6 68 44 79 66 54 37 12 52 39 51 13 9 16 16 33 65 46 57 15 12 12 62 37 38 24 24 26 26 29 34 41 36 13 18 27
Don't know 8 5 4 4 13 8 3 13 5 2 3 4 4 4 5 4 5 2 0 27 4 3 3 3 9 0 7 5 6 4 29 5 9 4 10 3 5 5 34 3 11 4 6 6 10 13 14 10 8 3 1 6 11 13 9

Creation of a National Permit to Purchase system 
that would require individuals to obtain a permit, 
contingent on a background check, before being 
able to possess or purchase fire arms

Strongly support 45 67 30 33 44 3 47 39 70 59 39 27 28 33 69 69 68 73 48 46 26 42 18 45 34 51 62 33 44 39 21 68 53 66 38 27 39 28 22 68 54 30 37 39 52 34 38 43 45 53 54 46 50 39 47
Slightly support 15 13 19 24 20 45 14 12 11 12 20 21 19 20 12 15 11 11 11 17 21 22 21 14 17 13 13 22 13 11 12 12 15 15 13 15 19 24 6 13 13 22 22 15 15 18 14 14 18 12 15 15 13 18 11

TOTAL SUPPORT 60 80 49 57 64 48 61 51 81 71 59 48 47 53 81 84 79 84 59 63 47 64 39 59 51 64 75 55 57 50 33 80 68 81 51 42 58 52 28 81 67 52 59 54 67 52 52 57 63 65 69 61 63 57 58
Neither support nor oppose 15 9 13 12 21 11 8 23 8 8 13 13 13 12 9 7 9 7 16 10 13 6 11 11 2 12 11 16 15 13 31 8 15 10 19 16 18 13 28 9 14 14 18 16 14 19 19 15 13 14 11 14 15 19 19

Slightly oppose 5 3 8 8 2 1 6 6 3 2 7 7 7 8 3 3 3 2 15 7 8 10 6 6 6 12 3 8 7 7 2 2 4 4 6 9 7 8 5 3 4 9 7 6 5 8 8 4 4 5 4 6 6 3 3
Strongly oppose 12 3 25 17 7 31 20 8 2 18 18 28 27 24 3 2 5 5 7 6 28 19 39 21 30 11 5 17 15 27 5 5 6 2 15 28 13 22 4 5 6 22 11 17 7 8 6 13 14 13 15 13 4 10 14

TOTAL OPPOSE 17 6 33 25 9 32 26 14 5 20 25 35 34 32 6 5 8 7 22 13 36 29 45 27 36 23 8 25 22 34 7 7 10 6 21 37 20 30 9 8 10 31 18 23 12 16 14 17 18 18 19 19 10 13 17
Don't know 8 5 5 5 6 8 4 13 5 2 3 4 5 4 5 4 4 2 3 14 4 1 5 3 11 0 6 4 7 4 30 5 8 4 10 5 4 4 36 3 10 4 5 8 8 13 13 11 6 4 2 7 11 12 7

A federal law that would bar perpetrators of 
domestic violence or violent misdemeanors from 
purchasing or possessing any type of firearms

Strongly support 51 71 44 50 50 50 47 39 73 65 38 46 43 47 71 75 71 73 53 30 45 55 36 55 38 53 64 44 51 47 23 71 54 65 45 42 44 44 22 70 57 42 46 44 59 37 40 48 49 59 67 54 47 44 48
Slightly support 17 11 23 18 15 27 19 18 10 9 24 23 22 23 11 11 10 15 29 7 22 22 24 26 31 19 13 22 18 25 18 10 16 19 18 19 21 23 14 13 13 24 19 20 14 23 18 13 16 19 14 19 13 14 16

TOTAL SUPPORT 68 82 67 68 65 77 66 57 83 74 62 69 65 70 82 86 81 88 82 37 67 77 60 81 69 72 77 66 69 72 41 81 70 84 63 61 65 67 36 83 70 66 65 64 73 60 58 61 65 78 81 73 60 58 64
Neither support nor oppose 14 8 14 17 9 8 12 21 8 4 16 13 14 12 8 7 8 5 13 27 13 6 17 8 11 25 11 17 13 9 24 9 14 8 17 14 17 17 22 9 14 15 20 17 12 17 17 17 19 10 9 12 21 20 18

Slightly oppose 5 2 7 8 3 3 10 7 2 0 8 7 7 8 2 2 3 4 0 7 7 11 9 4 4 0 4 7 6 6 4 3 5 2 4 12 8 6 8 4 3 8 6 7 3 8 6 7 4 4 4 5 7 5 4
Strongly oppose 5 3 8 4 6 4 6 4 2 20 10 9 10 5 4 2 5 1 2 3 11 5 8 5 10 3 3 6 6 11 4 3 3 1 8 11 5 6 2 2 4 8 4 6 4 3 5 6 6 5 4 5 3 5 7

TOTAL OPPOSE 10 5 15 12 9 7 16 11 4 20 18 16 17 13 6 4 8 5 2 10 18 16 17 9 14 3 7 13 12 17 8 6 8 3 12 23 13 12 10 6 7 16 10 13 7 11 11 13 10 9 8 10 10 10 11
Don't know 7 5 4 3 16 8 4 12 5 2 4 3 3 4 4 4 3 1 3 27 2 2 5 3 7 0 6 4 5 2 27 4 8 5 8 3 4 4 33 2 9 3 5 6 8 12 13 9 6 3 1 6 9 11 7
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Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

A law to allow individuals and groups of 
individual to sue gun manufacturers if they are 
injured by fire arms that fail to use smart gun 
technologies

Strongly support 19 34 5 6 15 0 22 16 36 28 11 3 5 5 39 28 42 36 28 7 4 14 1 9 3 17 32 7 16 16 10 39 21 33 14 2 8 6 7 37 25 7 6 19 18 15 14 20 21 22 19 17 27 20 23
Slightly support 12 18 7 13 13 47 15 9 19 5 17 6 7 8 17 20 17 17 25 3 6 10 3 11 7 13 18 8 10 8 5 18 18 17 7 8 12 4 2 21 14 8 8 12 12 14 16 9 10 10 11 11 15 12 9

TOTAL SUPPORT 31 52 12 19 28 47 37 25 55 33 28 9 12 13 56 48 59 53 53 10 10 24 4 20 10 30 50 15 26 24 15 57 39 50 21 10 20 10 9 58 39 15 14 31 30 29 30 29 31 32 30 28 42 32 32
Neither support nor oppose 19 18 13 19 17 2 14 25 18 20 15 12 13 13 19 16 18 15 9 17 12 10 8 9 30 38 19 18 18 17 23 16 23 17 20 15 18 18 26 16 22 12 27 16 22 22 22 21 18 17 14 17 23 24 26

Slightly oppose 9 7 6 15 18 19 13 12 7 9 5 6 6 6 6 10 7 7 6 11 5 9 7 10 1 7 8 9 9 5 11 7 9 10 11 8 11 7 4 6 10 9 9 9 8 13 9 9 7 8 8 10 8 7 6
Strongly oppose 30 11 62 40 19 21 30 21 11 18 42 68 64 62 9 15 10 16 20 9 69 48 78 59 38 26 11 52 38 48 16 10 12 12 35 61 44 58 19 11 11 59 41 34 26 18 21 26 33 36 42 36 10 19 24

TOTAL OPPOSE 39 18 68 55 37 40 43 33 18 27 47 74 70 68 15 25 17 23 26 20 74 57 85 69 39 33 19 61 47 53 27 17 21 22 46 69 55 65 23 17 21 68 50 43 34 31 30 35 40 44 50 46 18 26 30
Don't know 12 11 6 8 18 12 6 17 9 20 9 5 6 6 10 10 7 9 13 52 5 8 4 1 22 0 13 6 9 5 35 10 17 10 12 5 7 6 40 8 18 5 8 10 13 18 17 15 10 8 5 10 17 18 11

Imagine if the Democrats proposed the following 
policies on gun control, would you support or 
oppose them?
[Shown to a random third of respondents; n=4493]
A federally mandated buy-back of all automatic 
and semi-automatic guns, and strict limits on the 
purchase and possession of ammunition by 
individuals

Strongly support 29 51 10 10 47 8 23 28 54 38 30 5 8 11 54 45 54 49 44 20 7 23 8 10 8 29 49 14 23 23 23 54 42 43 23 7 17 12 14 55 43 14 14 24 34 21 26 28 32 31 36 27 39 34 28
Slightly support 13 18 9 17 12 0 10 13 19 19 19 6 8 9 18 20 17 17 15 8 5 14 6 9 9 20 18 10 13 7 11 16 20 19 11 8 12 9 16 16 20 7 13 13 14 14 16 16 12 12 11 13 17 14 12

TOTAL SUPPORT 42 69 19 27 59 8 33 41 73 57 49 11 16 20 72 65 71 66 59 28 12 37 14 19 17 49 67 24 36 30 34 70 62 62 34 15 29 21 30 71 63 21 27 37 48 35 42 44 44 43 47 40 56 48 40
Neither support nor oppose 17 13 13 15 10 13 9 24 13 10 11 12 14 11 14 11 18 12 6 22 11 13 13 19 17 2 15 17 17 5 26 17 13 11 22 12 20 14 24 10 21 12 22 16 18 16 22 19 16 16 11 14 25 20 20

Slightly oppose 8 6 8 31 23 26 4 9 5 7 10 9 8 9 5 7 4 9 0 27 8 8 3 9 7 10 6 9 10 3 7 4 9 8 8 15 11 7 8 9 3 9 9 9 7 12 12 7 7 7 5 10 3 6 6
Strongly oppose 25 7 55 24 7 16 51 15 6 17 26 64 57 55 4 12 5 12 31 20 64 33 68 50 56 37 5 45 31 57 9 3 9 13 27 53 34 55 14 5 5 54 34 33 18 22 15 20 28 31 33 30 6 13 25

TOTAL OPPOSE 33 13 63 55 30 42 55 24 11 24 36 73 65 64 9 19 9 21 31 47 72 41 71 59 63 47 11 54 41 60 16 7 18 21 35 68 45 62 22 14 8 63 43 42 25 34 27 27 35 38 38 40 9 19 31
Don't know 7 5 5 3 1 37 3 12 4 9 5 3 5 4 5 5 2 2 3 3 4 8 3 4 3 2 6 6 6 3 24 5 8 6 9 6 6 4 24 4 9 3 8 5 9 15 9 10 6 3 3 6 10 13 8

Creation of a National Permit to Purchase system 
that would require individuals to obtain a permit, 
contingent on a background check, before being 
able to possess or purchase fire arms

Strongly support 44 70 27 39 63 32 49 37 74 56 51 22 26 29 70 71 71 68 30 53 29 52 17 18 17 41 66 29 39 36 32 68 63 62 36 21 33 27 19 73 59 28 31 38 50 35 40 38 48 49 53 44 48 45 41
Slightly support 16 12 17 14 9 7 7 19 12 14 10 18 18 16 11 13 12 14 2 24 15 21 11 25 14 0 11 21 16 16 14 11 13 18 15 17 24 18 13 12 11 18 25 16 16 21 16 16 14 14 14 17 15 10 14

TOTAL SUPPORT 60 82 44 53 72 39 56 56 86 70 61 40 44 45 81 84 83 82 32 77 44 73 28 43 31 41 77 50 55 52 46 79 76 80 51 38 57 45 32 85 70 46 56 54 66 56 56 54 62 63 67 61 63 55 55
Neither support nor oppose 15 9 14 14 4 5 13 20 8 12 13 13 13 15 9 9 9 9 42 21 14 7 13 9 19 18 11 16 16 10 21 11 12 7 18 19 14 17 25 6 17 14 18 16 14 15 22 18 15 11 8 13 20 18 15

Slightly oppose 6 2 8 21 5 5 3 7 2 0 7 9 8 8 2 3 3 3 5 0 9 2 7 14 9 3 3 7 9 6 6 3 3 5 9 11 7 7 3 4 2 9 4 8 5 4 7 9 4 7 5 6 4 8 6
Strongly oppose 13 3 29 11 17 11 21 7 2 9 13 34 30 28 3 3 3 4 20 0 30 17 49 30 34 36 3 23 15 28 8 3 4 5 14 26 17 27 10 3 4 28 16 19 8 12 7 11 13 17 17 15 3 7 18

TOTAL OPPOSE 19 5 37 32 22 16 24 14 4 9 20 43 38 36 5 6 6 7 25 0 39 19 56 44 43 39 6 30 24 34 14 6 7 10 23 37 24 34 13 7 6 37 20 27 13 16 14 20 17 24 22 21 7 15 24
Don't know 6 3 5 1 1 39 7 10 2 8 5 4 5 4 4 2 2 2 0 3 4 2 3 3 8 2 5 4 6 5 19 4 6 3 8 6 5 4 29 3 7 2 7 4 9 12 8 9 6 3 2 5 10 12 6

A federal law that would bar perpetrators of 
domestic violence or violent misdemeanors from 
purchasing or possessing any type of firearms

Strongly support 49 71 38 52 62 37 36 39 75 59 60 36 37 40 71 72 69 77 22 57 37 55 26 28 30 42 66 38 44 43 36 70 62 63 40 33 41 36 26 72 60 37 39 42 55 36 42 44 46 59 63 50 47 49 46
Slightly support 20 13 24 22 10 8 36 22 12 26 17 26 23 26 12 14 18 11 10 3 25 30 25 24 19 32 14 25 23 14 16 13 15 20 20 27 26 25 14 13 15 24 26 23 17 28 19 18 23 17 17 21 18 12 20

TOTAL SUPPORT 69 84 62 74 72 45 72 61 87 85 77 62 60 66 83 86 87 88 32 60 62 85 51 52 49 74 80 63 67 57 52 83 77 83 60 60 67 61 40 85 75 61 65 65 72 64 61 62 69 76 80 71 65 61 66
Neither support nor oppose 14 7 15 12 9 8 8 19 8 7 10 13 13 16 8 7 9 6 16 19 13 8 16 20 31 2 10 16 14 14 19 10 9 5 18 12 16 17 26 6 14 15 18 15 13 16 17 15 14 12 8 12 18 18 16

Slightly oppose 5 3 8 5 2 2 4 4 2 3 3 9 9 7 3 2 2 2 21 0 8 1 16 13 0 11 3 7 6 12 4 2 4 2 5 12 7 6 2 5 1 9 5 7 4 4 6 7 6 5 3 5 5 4 5
Strongly oppose 6 2 10 7 14 9 12 5 2 0 6 11 13 7 2 3 1 2 1 17 13 4 13 11 16 1 2 7 8 13 5 2 3 5 7 12 4 10 8 3 2 11 4 9 4 5 6 6 5 6 7 7 2 5 9

TOTAL OPPOSE 11 5 18 12 16 11 16 9 4 3 9 20 22 14 5 5 3 4 22 17 21 5 29 24 16 12 5 14 14 25 9 4 7 7 12 24 11 16 10 8 3 20 9 16 8 9 12 13 11 11 10 12 7 9 14
Don't know 7 3 5 2 2 37 3 11 2 6 4 4 5 5 4 2 2 2 31 3 5 2 4 4 3 11 5 6 6 3 19 4 7 4 9 4 6 6 24 2 7 4 8 5 8 11 10 10 6 2 3 5 10 11 5

A law to allow individuals and groups of 
individual to sue gun manufacturers if they are 
injured by fire arms that fail to use smart gun 
technologies

Strongly support 18 34 4 10 29 0 10 15 37 8 16 2 4 4 37 27 38 33 11 9 3 8 4 3 4 11 33 6 14 17 6 39 23 27 12 2 6 7 6 41 23 6 6 17 18 12 14 18 18 20 21 16 25 18 14
Slightly support 12 18 7 12 13 2 8 12 19 20 18 4 6 6 18 19 18 20 48 13 4 11 4 5 7 9 18 8 10 6 11 18 18 15 11 6 7 9 6 21 15 9 7 13 12 13 14 14 11 12 10 11 19 13 12

TOTAL SUPPORT 30 52 11 22 42 2 18 27 56 28 34 6 10 10 55 46 56 53 59 22 7 19 8 8 11 20 51 14 24 23 17 57 41 42 23 8 13 16 12 62 38 15 13 30 30 25 28 32 29 32 31 27 44 31 26
Neither support nor oppose 20 20 12 28 15 13 17 27 19 20 17 11 12 11 21 18 22 18 5 3 10 14 7 19 11 22 21 14 21 8 33 20 23 20 27 13 17 12 29 15 28 12 17 17 23 23 25 21 20 18 15 17 27 25 29

Slightly oppose 9 8 7 11 21 22 25 10 8 3 11 6 6 9 7 11 10 6 1 11 7 4 2 7 13 2 9 9 10 9 6 8 10 11 8 7 12 7 12 8 10 8 11 10 8 15 15 8 6 6 6 9 10 7 4
Strongly oppose 32 13 65 34 14 21 36 22 11 36 32 73 67 65 10 19 8 17 34 61 71 53 80 61 58 54 11 56 37 55 21 8 16 19 31 66 51 60 22 10 13 60 50 38 27 22 23 27 38 39 43 38 7 24 32

TOTAL OPPOSE 41 21 72 45 35 43 61 32 19 39 43 79 73 74 17 30 18 23 35 72 78 57 82 68 71 56 20 65 47 64 27 16 26 30 39 73 63 67 34 18 23 68 61 48 35 37 38 35 44 45 49 47 17 31 36
Don't know 9 7 6 6 7 42 4 13 6 12 6 5 6 5 7 7 4 5 0 3 5 9 2 5 8 2 8 7 8 4 23 6 10 7 12 7 8 6 25 5 11 4 10 5 12 16 10 12 7 5 4 7 12 13 10
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Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100
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Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

Would you support or oppose the following 
policies on taxes?
[Shown to a random third of respondents; n=4477]
Ensuring no-one earning under $250,000 has to 
pay higher taxes, but increase taxes for those 
earning over that amount

Strongly support 36 53 22 33 66 19 36 33 56 31 44 18 21 24 55 53 56 55 21 57 19 22 9 12 22 39 50 21 35 29 28 54 44 54 34 21 23 20 20 53 47 18 26 36 37 34 31 38 39 39 37 38 37 31 32
Slightly support 22 23 23 23 13 29 19 20 23 36 24 22 22 24 23 24 20 24 27 17 26 32 20 24 21 1 21 22 23 23 16 19 24 26 20 29 24 21 12 23 18 22 23 20 23 19 19 21 21 24 25 22 20 21 20

TOTAL SUPPORT 58 76 45 56 79 48 55 53 79 67 68 40 43 48 78 77 76 79 48 74 45 54 29 36 43 40 71 43 58 52 44 73 68 80 54 50 47 41 32 76 65 40 49 56 60 53 50 59 60 63 62 60 57 52 52
Neither support nor oppose 18 11 20 17 6 13 13 22 10 10 13 22 21 19 10 12 11 9 18 15 22 17 18 30 15 38 12 23 18 18 26 11 15 10 19 20 24 22 35 9 16 23 23 19 17 19 22 15 18 17 16 16 17 23 23

Slightly oppose 8 3 13 11 6 15 7 8 3 10 10 14 13 13 3 5 4 5 8 3 13 10 17 17 13 12 5 13 9 9 3 4 6 6 8 12 12 15 2 5 5 15 11 9 7 7 8 9 8 6 10 8 9 6 8
Strongly oppose 9 4 18 12 3 22 18 5 4 6 6 21 20 16 4 4 4 4 25 7 17 15 32 16 28 0 5 14 10 18 3 6 4 2 11 15 12 17 4 5 4 18 10 11 7 10 6 8 10 10 11 10 7 8 9

TOTAL OPPOSE 17 7 31 23 9 37 25 13 7 16 16 35 33 29 7 9 8 9 33 10 30 25 49 33 41 12 10 27 19 27 6 10 10 8 19 27 24 32 6 10 9 33 21 20 14 17 14 17 18 16 21 18 16 14 17
Don't know 7 5 4 4 5 2 6 12 4 7 4 3 3 5 6 3 6 3 0 0 3 4 4 1 2 9 7 6 4 3 23 7 7 3 7 3 6 6 26 4 10 4 8 5 9 11 13 10 4 3 3 6 10 12 7

Closing tax loopholes on companies, and using 
the money to lower taxes on individuals

Strongly support 48 64 43 54 48 29 55 39 67 62 54 40 45 40 64 66 63 75 35 67 44 48 35 48 50 13 57 36 53 52 34 59 54 72 50 39 37 35 25 63 50 36 36 48 48 38 39 48 54 53 57 52 41 41 47
Slightly support 21 17 26 25 33 34 19 20 17 20 23 29 25 29 17 19 18 14 35 19 27 22 26 29 24 31 17 28 22 17 16 16 20 20 18 31 28 28 14 18 17 29 27 21 22 25 17 20 20 24 24 22 23 18 19

TOTAL SUPPORT 69 81 69 79 81 63 74 59 84 82 77 69 70 69 81 85 81 89 70 86 71 70 61 77 74 44 74 64 75 69 50 75 74 92 68 70 65 63 39 81 67 65 63 69 70 63 56 68 74 77 81 74 64 59 66
Neither support nor oppose 15 9 17 12 7 22 12 19 8 4 14 18 18 15 9 8 10 5 2 7 16 12 18 14 14 36 11 19 13 15 23 11 12 3 16 18 17 20 27 8 15 17 20 15 15 17 20 15 14 14 9 14 11 20 19

Slightly oppose 3 2 5 3 0 3 3 4 2 1 4 5 4 5 1 2 2 1 7 0 6 8 3 5 0 12 3 4 3 5 3 3 3 1 3 4 4 5 7 3 3 5 3 3 3 3 6 2 4 2 3 3 5 5 3
Strongly oppose 4 3 4 0 7 2 3 4 2 5 2 5 5 4 3 2 2 3 21 0 5 5 9 2 7 8 4 5 3 6 2 4 5 1 4 4 3 6 1 4 5 6 3 5 2 7 3 4 2 4 4 3 9 4 4

TOTAL OPPOSE 7 5 9 3 7 5 6 8 4 6 6 10 9 9 4 4 4 4 28 0 11 13 12 7 7 20 7 9 6 11 5 7 8 2 7 8 7 11 8 7 8 11 6 8 5 10 9 6 6 6 7 6 14 9 7
Don't know 8 5 5 4 5 10 9 13 4 7 3 4 4 7 6 3 5 2 0 7 2 4 10 2 6 0 7 8 5 5 22 8 6 3 9 4 11 6 25 4 10 7 11 7 9 10 16 12 5 3 4 7 11 14 8

Increasing taxes on those earning over $1,000,000
Strongly support 48 71 27 48 54 23 43 45 73 65 52 22 25 29 70 77 71 77 26 59 26 38 15 17 32 29 65 26 49 46 37 66 62 75 48 25 30 23 30 71 58 23 32 47 48 41 44 47 51 53 47 49 48 46 37
Slightly support 18 15 22 16 8 35 17 16 15 10 19 22 22 22 16 13 14 11 32 21 21 19 12 30 10 2 15 23 18 11 11 14 17 16 15 24 24 22 8 13 17 24 22 17 18 20 16 17 18 16 21 19 16 13 20

TOTAL SUPPORT 66 86 49 64 62 58 60 61 88 75 71 44 47 51 86 90 85 88 58 80 47 57 27 47 42 31 80 49 67 57 48 80 79 91 63 49 54 45 38 84 75 47 54 64 66 61 60 64 69 69 68 68 64 59 57
Neither support nor oppose 14 6 20 14 8 6 11 16 5 9 10 21 20 18 6 6 6 5 10 13 21 18 23 21 15 43 8 21 14 13 20 9 7 6 14 20 22 20 23 8 9 19 23 13 15 15 13 15 15 13 14 13 14 18 20

Slightly oppose 6 2 10 6 26 24 7 6 1 5 7 12 9 12 1 2 1 3 9 7 10 8 14 12 7 15 3 10 6 7 9 2 5 1 6 11 10 10 13 3 2 12 7 7 5 7 8 5 5 7 5 7 4 6 6
Strongly oppose 9 3 18 13 0 10 16 6 2 4 8 21 21 14 3 1 3 2 23 0 20 15 34 19 33 3 4 15 9 21 4 4 4 0 10 17 10 20 4 2 7 19 9 11 7 10 8 7 8 8 12 9 9 7 10

TOTAL OPPOSE 15 5 28 19 26 34 23 12 3 9 15 33 30 26 4 3 4 5 32 7 30 23 48 31 40 18 7 25 15 28 13 6 9 1 16 28 20 30 17 5 9 31 16 18 12 17 16 12 13 15 17 16 13 13 16
Don't know 6 4 3 3 5 2 5 10 3 7 3 2 2 4 4 1 5 2 0 0 3 3 3 1 3 8 5 5 4 2 20 5 5 2 6 4 4 6 22 3 8 3 7 5 7 7 10 10 4 2 2 4 9 10 8

Elimination of the Home Mortgage Interest 
Deduction

Strongly support 9 8 8 5 13 7 8 11 7 11 12 6 9 6 9 6 10 4 4 7 9 6 4 15 6 7 10 7 8 4 13 13 7 7 8 10 6 8 13 9 11 7 8 11 7 9 10 14 8 7 6 7 11 16 9
Slightly support 8 8 8 7 5 11 9 9 8 6 17 6 9 8 7 9 9 6 5 0 6 9 10 5 6 12 9 9 8 15 5 9 9 7 8 10 9 9 5 9 9 11 6 10 7 12 11 9 7 7 5 8 9 11 9

TOTAL SUPPORT 17 16 16 12 18 18 17 20 15 17 29 12 18 14 16 15 19 10 9 7 15 15 14 20 12 19 19 16 16 19 18 22 16 14 16 20 15 17 18 18 20 18 14 21 14 21 21 23 15 14 11 15 20 27 18
Neither support nor oppose 23 18 20 16 33 12 31 31 17 19 20 19 21 17 18 18 19 16 35 21 21 18 16 24 6 15 19 23 25 18 37 16 23 16 29 27 25 22 37 17 21 19 28 23 23 32 26 25 23 19 18 22 28 26 25

Slightly oppose 12 11 14 10 5 16 4 10 12 9 9 16 14 15 11 12 11 10 13 15 14 12 12 17 21 17 11 13 12 12 7 10 13 12 12 14 12 14 5 14 8 16 9 12 11 11 9 9 14 13 14 13 10 6 11
Strongly oppose 31 40 41 37 28 32 28 17 43 35 33 46 38 46 41 38 40 50 37 22 44 51 48 37 54 46 33 35 33 36 8 35 31 40 26 32 34 36 8 38 29 38 31 31 32 6 15 24 39 46 51 35 25 21 29

TOTAL OPPOSE 43 51 55 47 33 48 32 27 55 44 42 62 52 61 52 50 51 60 50 37 58 63 60 54 75 63 44 48 45 48 15 45 44 52 38 46 46 50 13 52 37 54 40 43 43 17 24 33 53 59 65 48 35 27 40



Lord Ashcroft Polls

Sample Size: 13500 US Adults (General 
Population)
Fieldwork: 12th - 26th October 2017

Total Hillary 
Clinton

Donald 
Trump

Gary 
Johnson

Jill 
Stein

Evan 
McMulli

n

Othe
r

Did 
not 

vote

Obama 
+ 

Clinton

Romney 
+ Clinton

Obama 
+ 

Trump

Romney 
+ Trump

For 
DT

Against 
HC

For 
HC

Against 
DT

Hillary 
Clinton

Bernie 
Sanders

Someone 
else

Don't 
recall

Donald 
Trump

John 
Kasich

Ted 
Cruz

Marco 
Rubio

Someone 
else

Don't 
recall

Dem Rep Ind Other Not 
sure

Strong 
Dem

Not very 
strong 
Dem

Lean 
Dem

Ind Lean 
Rep

Not very 
strong 

Rep

Strong 
Rep

Not 
sure

Dem 
active

Dem 
not 

active

Rep 
active

Rep not 
active

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Black or 
African 

American

Hispanic 
or Latino

Other 
/ 

mixed

Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100
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Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

Don't know 16 16 9 24 16 22 20 22 13 19 10 6 8 9 15 17 12 14 6 35 5 4 11 2 7 2 18 13 14 14 31 18 17 18 17 6 14 11 33 14 22 9 18 13 19 30 29 19 9 8 6 15 16 20 17

Imagine if Donald Trump proposed the following 
policies on taxes, would you support or oppose 
them?
[Shown to a random third of respondents; n=4583]
Ensuring no-one earning under $250,000 has to 
pay higher taxes, but increase taxes for those 
earning over that amount

Strongly support 37 52 27 25 61 11 32 33 54 38 46 23 26 27 50 57 51 58 18 29 31 26 18 17 10 21 48 29 36 33 21 52 43 52 31 25 33 25 14 55 41 24 35 35 39 24 31 39 39 45 38 40 36 26 32
Slightly support 23 23 21 24 14 18 40 23 23 16 19 24 20 23 22 26 22 24 21 26 22 27 18 34 30 12 24 23 21 16 21 20 29 32 20 17 26 22 10 22 26 25 22 23 22 23 23 23 21 21 24 23 19 28 19

TOTAL SUPPORT 60 75 48 49 75 29 72 56 77 54 65 47 46 50 72 83 73 82 39 55 53 53 36 51 40 33 72 52 57 49 42 72 72 84 51 42 59 47 24 77 67 49 57 58 61 47 54 62 60 66 62 63 55 54 51
Neither support nor oppose 18 13 22 10 11 39 13 21 12 21 20 21 22 19 14 10 12 9 46 34 19 17 22 21 18 24 15 21 20 14 18 14 16 7 23 26 19 22 24 12 18 19 24 20 17 25 18 17 20 17 17 17 26 17 24

Slightly oppose 7 3 13 10 4 4 3 5 3 0 7 14 13 13 3 3 4 3 5 6 11 17 15 18 13 13 3 12 7 13 5 2 4 3 8 10 10 13 6 4 2 15 7 8 6 8 8 6 4 6 8 7 7 4 7
Strongly oppose 8 5 13 30 0 27 8 5 4 18 6 16 13 15 6 2 7 4 5 0 15 12 23 4 14 27 4 11 10 19 8 6 1 3 9 16 9 13 14 3 5 16 5 9 7 8 8 6 10 8 10 8 4 12 8

TOTAL OPPOSE 15 8 26 40 4 31 11 10 7 18 13 30 26 28 9 5 11 7 10 6 26 29 38 22 27 40 7 23 17 32 13 8 5 6 17 26 19 26 20 7 7 31 12 17 13 16 16 12 14 14 18 15 11 16 15
Don't know 7 4 4 1 9 0 4 13 4 7 3 3 4 3 5 2 5 1 5 5 2 3 3 6 16 2 6 4 5 5 27 5 7 4 9 5 4 4 32 4 9 3 7 6 8 13 12 9 6 3 3 5 9 14 9

Closing tax loopholes on companies, and using 
the money to lower taxes on individuals

Strongly support 48 60 47 36 60 25 44 39 63 37 51 48 46 50 57 66 56 70 28 59 52 55 37 34 42 42 54 43 52 51 26 57 50 68 43 47 45 41 15 58 49 39 49 49 48 36 34 47 48 57 60 53 44 32 44
Slightly support 21 19 26 23 18 67 41 19 18 30 28 27 25 27 19 20 18 19 23 0 27 30 30 35 29 3 20 26 19 22 17 18 24 14 21 26 27 27 9 22 18 29 23 23 20 23 24 18 20 22 21 23 18 19 18

TOTAL SUPPORT 69 79 73 59 78 92 85 58 81 67 79 75 71 77 76 86 74 89 51 59 79 85 67 69 71 45 74 69 71 73 43 75 74 82 64 73 72 68 24 80 67 68 72 72 68 59 58 65 68 79 81 76 62 51 62
Neither support nor oppose 15 11 15 12 8 3 7 19 10 13 12 15 16 12 13 7 14 7 6 36 12 8 16 13 13 35 13 15 16 10 19 13 14 9 18 15 13 16 25 11 16 15 15 14 16 16 18 17 17 11 12 12 20 25 20

Slightly oppose 4 2 4 17 2 5 2 4 2 3 4 4 5 4 2 3 3 1 7 0 3 4 5 5 1 4 2 6 3 8 3 3 2 4 3 3 6 7 1 2 3 8 4 4 3 8 5 4 4 2 1 4 2 3 7
Strongly oppose 4 3 4 11 2 0 1 4 2 14 3 4 4 3 3 2 4 1 35 0 4 2 9 5 5 0 3 4 4 5 5 4 1 1 4 4 5 4 10 3 3 6 3 5 3 4 5 3 4 4 3 3 4 6 4

TOTAL OPPOSE 8 5 8 28 4 5 3 8 4 17 7 8 9 7 5 5 7 2 42 0 7 6 14 10 6 4 5 10 7 13 8 7 3 5 7 7 11 11 11 5 6 14 7 9 6 12 10 7 8 6 4 7 6 9 11
Don't know 8 5 4 1 10 0 5 15 5 3 2 3 4 3 6 3 5 2 0 5 3 1 3 8 10 16 7 4 7 5 29 6 8 3 11 4 3 5 40 4 11 3 6 5 11 14 13 10 6 4 4 6 11 16 8

Increasing taxes on those earning over $1,000,000
Strongly support 47 71 30 38 59 24 43 40 73 53 54 25 30 29 69 76 67 79 25 50 31 41 14 18 25 28 63 33 46 39 31 71 52 72 39 29 38 30 22 72 53 26 42 44 50 39 41 47 46 55 48 50 44 37 39
Slightly support 19 13 22 15 23 39 13 22 12 14 21 23 21 24 13 14 13 12 23 21 24 25 20 28 25 18 16 23 18 16 20 12 21 13 21 21 25 22 15 15 17 27 19 20 18 18 20 18 18 17 22 19 20 17 17

TOTAL SUPPORT 66 84 52 53 82 63 56 62 85 67 75 48 51 53 82 90 80 91 48 71 55 66 34 46 50 46 79 56 64 55 51 83 73 85 60 50 63 52 37 87 70 53 61 64 68 57 61 65 64 72 70 69 64 54 56
Neither support nor oppose 15 9 20 12 9 6 13 18 8 16 15 21 20 20 10 5 10 4 13 24 19 16 21 23 24 18 13 16 18 14 16 9 18 7 20 22 17 15 17 7 19 15 17 16 14 18 15 16 18 14 13 13 20 19 24

Slightly oppose 6 2 11 8 1 25 21 5 2 6 4 12 12 10 1 2 3 1 4 0 11 8 16 18 11 16 2 12 7 8 3 2 2 3 6 8 6 16 5 2 2 14 8 8 5 7 5 6 7 5 7 6 5 5 5
Strongly oppose 7 2 14 26 1 5 7 4 2 6 3 16 14 14 3 1 3 4 35 0 13 7 25 9 6 18 2 13 7 19 7 2 2 2 8 15 9 15 10 2 2 17 6 9 6 9 10 5 6 7 7 7 5 9 8

TOTAL OPPOSE 13 4 25 34 2 30 28 9 4 12 7 28 26 24 4 3 6 5 39 0 24 15 41 27 17 34 4 25 14 27 10 4 4 5 14 23 15 31 15 4 4 31 14 17 11 16 15 11 13 12 14 13 10 14 13
Don't know 6 3 3 1 7 2 3 11 3 5 3 2 3 2 4 2 5 1 0 5 2 4 3 4 9 2 5 4 4 3 24 4 6 3 7 5 5 3 30 2 8 1 7 4 8 9 9 9 5 2 3 4 7 13 7

Elimination of the Home Mortgage Interest 
Deduction

Strongly support 9 7 9 17 7 23 25 10 6 18 16 9 8 10 9 3 7 6 0 5 12 6 7 5 18 0 8 11 9 8 9 10 5 6 11 8 10 12 4 7 10 10 12 9 9 12 10 11 11 7 6 9 10 11 8
Slightly support 9 8 9 11 13 3 7 10 6 9 10 8 9 8 7 9 9 7 9 13 10 11 11 12 15 8 10 9 9 11 7 9 11 8 9 9 8 10 8 9 11 10 7 11 7 12 12 11 9 6 7 9 10 10 9

TOTAL SUPPORT 18 15 18 28 20 26 32 20 12 27 26 17 17 18 16 12 16 13 9 18 22 17 18 17 33 8 18 20 18 19 16 19 16 14 20 17 18 22 12 16 21 20 19 20 16 24 22 22 20 13 13 18 20 21 17
Neither support nor oppose 23 20 23 17 13 43 20 26 18 17 30 20 24 23 22 13 19 18 47 51 19 10 21 29 19 42 22 23 24 13 24 20 24 19 25 24 24 22 24 20 23 22 25 22 23 24 29 21 23 22 17 20 31 24 30

Slightly oppose 11 10 15 12 3 10 6 11 9 13 10 16 16 15 8 11 9 10 18 0 16 14 13 19 4 9 10 15 12 13 5 8 12 9 11 16 15 14 5 10 10 16 14 13 10 8 9 11 13 12 13 14 5 7 6
Strongly oppose 31 42 33 35 46 8 31 20 47 28 25 39 34 34 41 46 44 50 20 10 37 52 39 30 27 41 34 31 32 34 17 39 28 41 26 34 32 29 15 41 27 34 27 33 30 11 13 24 31 46 51 34 27 22 29

TOTAL OPPOSE 42 52 48 47 49 18 37 31 56 41 35 55 50 49 49 57 53 60 38 10 53 66 52 49 31 50 44 46 44 47 22 47 40 50 37 50 47 43 20 51 37 50 41 46 40 19 22 35 44 58 64 48 32 29 35
Don't know 16 15 10 9 17 13 11 24 13 15 9 7 9 10 13 17 13 9 6 20 6 7 9 5 16 0 17 12 14 20 38 15 19 17 18 9 11 12 44 14 20 8 16 12 20 32 27 21 13 7 5 14 17 26 18
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Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

Imagine if the Democrats proposed the following 
policies on taxes, would you support or oppose 
them?
[Shown to a random third of respondents; n=4438]
Ensuring no-one earning under $250,000 has to 
pay higher taxes, but increase taxes for those 
earning over that amount

Strongly support 35 53 20 27 44 4 31 31 56 40 43 15 20 20 54 52 52 60 25 55 17 21 11 32 19 58 50 21 34 28 15 55 43 46 30 19 24 20 13 55 45 19 24 33 36 25 28 38 41 38 37 35 34 37 26
Slightly support 23 25 21 25 21 7 20 22 25 30 24 21 20 25 23 29 24 27 26 0 22 27 13 22 32 19 22 22 24 15 25 20 25 31 23 19 25 19 21 22 22 20 24 22 23 24 24 21 25 22 21 24 24 15 24

TOTAL SUPPORT 58 78 41 52 65 11 51 53 81 70 67 36 40 45 77 81 76 87 51 55 39 48 24 54 51 77 72 43 58 43 40 75 68 77 53 38 49 39 34 77 67 39 48 55 59 49 52 59 66 60 58 59 58 52 50
Neither support nor oppose 18 10 20 18 20 42 15 23 9 18 11 21 21 18 11 7 12 7 7 20 22 19 26 15 11 11 14 22 16 18 31 12 15 11 21 19 20 25 27 10 18 21 24 19 17 20 20 20 14 18 16 17 19 23 18

Slightly oppose 9 4 14 12 11 10 15 9 4 8 7 16 13 15 4 5 5 3 15 7 15 19 14 12 17 3 5 14 10 9 8 4 7 4 8 19 13 14 8 5 5 16 11 10 8 9 12 7 6 9 10 9 7 7 14
Strongly oppose 9 4 20 10 3 8 15 4 3 1 11 23 22 18 3 4 4 3 27 0 20 12 32 15 17 9 4 15 11 27 1 4 3 3 9 22 12 18 1 4 3 20 10 11 7 8 7 8 9 10 12 10 5 7 9

TOTAL OPPOSE 18 8 34 22 14 18 30 13 7 9 18 39 35 33 7 9 9 6 42 7 35 31 46 27 34 12 9 29 21 36 9 8 10 7 17 41 25 32 9 9 8 36 21 21 15 17 19 15 15 19 22 19 12 14 23
Don't know 7 4 5 8 1 30 2 11 3 3 3 4 5 4 4 2 4 0 0 18 5 2 3 4 4 0 5 6 6 3 21 4 7 4 9 3 7 5 29 3 7 5 7 5 8 14 10 7 5 4 3 5 11 10 8

Closing tax loopholes on companies, and using 
the money to lower taxes on individuals

Strongly support 46 68 35 40 55 16 46 36 71 58 48 33 35 37 69 67 65 78 29 42 34 32 33 31 29 51 61 31 47 51 23 67 51 62 41 34 27 34 24 69 51 32 29 46 46 34 36 47 50 52 55 48 49 39 38
Slightly support 22 16 28 33 36 48 21 22 16 33 24 28 27 29 15 18 14 15 19 26 29 33 28 27 35 33 18 27 23 18 23 14 24 22 23 25 32 24 18 16 20 27 27 21 23 20 25 20 26 21 20 23 17 20 23

TOTAL SUPPORT 68 84 63 73 91 64 67 58 87 91 72 61 62 66 84 85 79 93 48 68 63 65 61 58 64 84 79 58 70 69 46 81 75 84 64 59 59 58 42 85 71 59 56 67 69 54 61 67 76 73 75 71 66 59 61
Neither support nor oppose 15 7 16 17 4 5 9 22 6 4 15 17 17 15 7 7 11 3 30 14 17 15 17 18 25 4 11 19 14 11 28 10 12 8 18 20 18 20 25 7 17 18 21 16 15 18 20 18 10 13 14 14 17 17 20

Slightly oppose 4 2 7 1 0 0 14 4 1 2 6 6 7 6 1 4 3 2 9 0 7 7 6 11 4 7 2 9 3 6 2 2 3 2 3 5 13 6 2 3 2 10 8 6 3 8 6 3 2 4 3 4 5 5 4
Strongly oppose 4 2 7 3 3 0 7 3 2 3 5 9 7 8 3 1 2 2 13 0 7 5 13 5 3 5 3 5 5 8 2 2 3 2 6 8 2 7 1 3 3 7 3 6 3 4 3 6 5 3 4 4 2 6 6

TOTAL OPPOSE 8 4 14 4 3 0 21 7 3 5 11 15 14 14 4 5 5 4 22 0 14 12 19 16 7 12 5 14 8 14 4 4 6 4 9 13 15 13 3 6 5 17 11 12 6 12 9 9 7 7 7 8 7 11 10
Don't know 8 4 7 6 2 31 4 13 3 0 2 6 7 5 5 3 4 1 0 18 6 8 3 9 4 0 5 8 8 5 21 4 7 5 10 7 8 9 30 3 8 6 12 6 10 16 11 7 6 7 3 7 12 12 9

Increasing taxes on those earning over $1,000,000
Strongly support 45 70 26 36 59 8 42 38 73 52 52 19 25 28 71 71 68 82 37 66 24 34 10 35 29 56 64 26 44 45 23 69 56 65 39 23 31 22 22 69 58 20 34 43 46 35 38 44 53 49 48 46 47 40 35
Slightly support 17 15 18 19 19 7 13 19 15 40 15 18 16 20 14 18 15 11 20 0 17 24 15 14 22 8 14 18 18 6 24 13 17 21 18 19 19 17 18 15 14 18 19 16 18 17 19 14 19 17 17 17 17 18 19

TOTAL SUPPORT 62 85 44 55 78 15 55 57 88 92 67 37 41 48 85 89 83 93 57 66 41 58 25 49 51 64 78 44 62 51 47 82 73 86 57 42 50 39 40 84 72 38 53 59 64 52 57 58 72 66 65 63 64 58 54
Neither support nor oppose 16 7 18 23 2 39 11 22 6 4 14 19 18 18 7 4 10 3 12 12 19 20 21 20 19 8 12 21 14 10 24 10 16 3 19 17 18 23 25 8 18 22 19 15 16 18 17 21 12 13 14 14 20 17 20

Slightly oppose 7 2 13 10 1 3 14 6 2 2 7 15 13 13 1 2 3 0 3 0 16 6 16 15 14 3 3 11 9 8 4 2 4 6 5 14 11 11 7 4 2 13 8 9 5 8 8 6 4 7 8 8 3 5 8
Strongly oppose 10 2 21 7 19 13 17 7 2 2 10 25 23 17 3 2 2 2 13 5 22 12 35 14 16 24 3 17 11 27 5 3 3 2 11 23 13 21 4 3 3 22 12 12 8 11 8 9 9 11 11 11 5 8 10

TOTAL OPPOSE 17 4 34 17 20 16 31 13 4 4 17 40 36 30 4 4 5 2 16 5 38 18 51 29 30 27 6 28 20 35 9 5 7 8 16 37 24 32 11 7 5 35 20 21 13 19 16 15 13 18 19 19 8 13 18
Don't know 6 4 5 5 1 30 3 9 2 0 2 4 5 4 4 3 2 1 15 18 3 3 3 2 0 0 4 6 5 4 20 3 5 3 8 3 7 5 25 2 6 5 7 5 7 12 10 6 4 3 3 4 8 12 7

Elimination of the Home Mortgage Interest 
Deduction

Strongly support 8 7 8 4 5 3 10 10 6 5 14 7 9 8 7 5 6 8 25 5 8 10 7 7 4 7 10 8 8 9 4 10 11 8 7 8 5 9 2 10 11 9 6 10 7 12 7 13 5 7 6 7 9 13 7
Slightly support 9 8 7 15 18 0 4 11 7 6 10 7 8 6 7 11 9 8 0 0 7 8 11 6 1 0 9 10 9 4 10 8 9 10 10 9 14 6 4 8 9 12 8 11 7 9 13 9 10 7 6 7 9 14 16

TOTAL SUPPORT 17 15 15 19 23 3 14 21 13 11 24 14 17 14 14 16 15 16 25 5 15 18 18 13 5 7 19 18 17 13 14 18 20 18 17 17 19 15 6 18 20 21 14 21 14 21 20 22 15 14 12 14 18 27 23
Neither support nor oppose 25 20 20 29 19 39 16 33 20 14 19 18 19 19 21 16 22 14 14 41 21 16 12 24 23 0 22 25 23 21 38 22 23 17 30 20 25 25 38 18 28 21 29 23 25 29 33 25 24 19 18 23 35 27 23

Slightly oppose 11 11 12 14 11 11 20 10 11 10 13 13 11 14 10 12 10 10 0 22 11 15 13 18 17 12 10 10 13 11 7 9 11 16 9 16 10 11 5 11 8 11 10 13 9 10 9 10 13 9 14 12 8 7 8
Strongly oppose 31 39 42 23 34 4 33 14 44 51 36 48 43 41 41 37 44 45 58 23 44 34 49 40 48 81 32 35 32 37 7 35 27 30 26 37 31 37 7 37 25 36 32 30 31 4 13 25 39 47 49 34 22 22 28

TOTAL OPPOSE 42 50 54 37 45 15 53 24 55 61 49 61 54 55 51 49 54 55 58 45 55 49 62 58 65 93 42 45 45 48 14 44 38 46 35 53 41 48 12 48 33 47 42 43 40 14 22 35 52 56 63 46 30 29 36
Don't know 17 16 11 16 14 42 16 22 13 15 8 8 10 12 14 19 10 15 4 9 9 17 8 6 7 0 17 13 15 18 34 16 19 18 17 10 14 12 44 14 20 11 15 12 20 37 26 17 10 9 6 16 17 17 17
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Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

Would you support or oppose the following 
policies on healthcare?
[Shown to a random third of respondents; n=4490]
Creating a single-payer healthcare system where 
the government covers healthcare costs for all 
Americans

Strongly support 34 57 14 18 48 3 45 29 61 51 35 9 14 14 57 60 53 68 20 83 13 17 5 10 17 36 49 18 33 37 24 57 38 54 31 12 20 16 17 56 41 16 21 32 35 27 32 35 36 37 33 33 40 36 28
Slightly support 16 18 10 15 15 27 9 20 18 17 17 8 11 9 17 19 21 13 8 11 8 13 5 4 5 0 19 12 17 7 17 16 24 24 16 10 13 11 15 18 20 14 9 17 16 16 18 17 17 16 13 16 17 15 21

TOTAL SUPPORT 50 75 24 33 63 30 54 49 79 68 52 17 25 23 74 79 74 81 28 94 21 30 10 14 22 36 68 30 50 44 41 73 62 78 47 22 33 27 32 74 61 30 30 49 51 43 50 52 53 53 46 49 57 51 49
Neither support nor oppose 15 11 12 32 9 23 10 19 10 10 18 10 12 11 13 8 13 8 24 0 13 9 6 7 4 18 15 15 14 3 17 14 15 7 17 14 21 10 17 11 19 11 21 14 15 17 20 17 11 11 12 13 20 15 20

Slightly oppose 6 3 7 12 1 14 7 7 3 9 9 6 6 9 2 4 3 1 2 0 5 17 5 8 7 3 3 9 7 5 3 2 5 8 5 5 8 10 5 4 2 9 10 5 6 10 7 4 6 4 5 6 5 6 3
Strongly oppose 21 4 53 19 22 29 25 10 3 11 18 64 54 53 4 5 5 7 41 5 59 44 76 66 66 43 5 40 24 46 9 5 6 2 19 57 32 47 13 5 6 48 28 25 18 11 11 16 25 26 34 25 7 15 19

TOTAL OPPOSE 27 7 60 31 23 43 32 17 6 20 27 70 60 62 6 9 8 8 43 5 64 61 81 74 73 46 8 49 31 51 12 7 11 10 24 62 40 57 18 9 8 57 38 30 24 21 18 20 31 30 39 31 12 21 22
Don't know 9 6 4 3 6 4 3 15 5 3 3 3 4 5 7 5 5 2 6 0 2 1 3 5 1 0 9 6 6 2 30 6 13 5 11 2 6 5 32 6 12 2 11 7 10 18 11 11 5 5 3 7 11 13 9

Devolving all decisions to the States so the 
Federal government is no longer involved in 
health policy and spending

Strongly support 19 8 40 21 21 17 21 11 7 18 30 46 44 35 10 4 10 11 47 17 49 34 48 37 41 37 10 30 21 40 10 10 9 5 19 41 20 38 10 10 10 36 20 20 18 14 12 16 19 23 28 21 10 16 19
Slightly support 15 9 24 15 9 43 21 14 8 13 19 25 23 26 8 11 9 7 6 11 22 15 23 27 24 0 11 22 15 12 15 9 13 6 16 21 24 21 15 10 12 22 22 17 13 11 17 16 18 13 16 15 12 19 17

TOTAL SUPPORT 34 17 64 36 30 60 42 25 15 31 49 71 67 61 18 15 19 18 53 28 71 49 71 64 65 37 21 52 36 52 25 19 22 11 35 62 44 59 25 20 22 58 42 37 31 25 29 32 37 36 44 36 22 35 36
Neither support nor oppose 22 17 17 15 15 26 19 31 16 17 20 16 17 17 17 15 19 8 15 49 14 18 18 11 7 4 20 22 24 12 29 18 22 16 30 18 27 18 26 13 28 20 26 20 24 24 24 25 24 19 19 20 26 26 26

Slightly oppose 11 12 8 8 19 7 7 13 12 10 17 5 7 9 11 14 9 14 9 16 5 7 4 13 7 3 11 10 13 7 6 9 14 22 9 9 10 10 3 12 10 10 10 12 10 19 11 10 9 10 8 11 13 8 10
Strongly oppose 20 44 5 32 29 2 26 11 49 34 8 4 3 6 43 47 43 54 17 0 5 23 3 6 21 0 35 7 18 23 7 42 26 40 11 7 9 5 5 48 20 6 7 21 19 14 17 15 20 27 24 22 21 13 16

TOTAL OPPOSE 31 56 13 40 48 9 33 24 61 44 25 9 10 15 54 61 52 68 26 16 10 30 7 19 28 3 46 17 31 30 13 51 40 62 20 16 19 15 8 60 30 16 17 33 29 33 28 25 29 37 32 33 34 21 26
Don't know 13 11 6 8 7 5 6 20 8 6 6 4 6 6 11 9 10 6 7 6 5 3 4 6 1 56 14 9 10 6 33 12 16 11 14 4 10 8 40 8 21 5 15 9 16 18 19 17 10 7 5 10 17 19 13

Repealing the Affordable Care Act (also known as 
Obamacare), even if it can't be replaced

Strongly support 25 4 59 15 22 15 27 15 3 6 35 64 65 50 4 2 5 9 34 17 68 36 72 50 55 61 6 48 28 45 9 7 6 5 24 57 34 60 10 7 6 52 41 27 22 17 13 24 27 30 34 29 9 16 24
Slightly support 10 4 15 13 4 30 10 12 3 3 18 16 13 18 4 3 5 4 20 38 12 10 9 19 12 0 6 15 11 12 8 5 8 7 13 14 17 14 4 6 6 16 14 10 10 7 12 10 11 10 11 11 6 12 13

TOTAL SUPPORT 35 8 74 28 26 45 37 27 6 9 53 80 78 68 8 5 10 13 54 55 80 46 81 69 67 61 12 63 39 57 17 12 14 12 37 71 51 74 14 13 12 68 55 37 32 24 25 34 38 40 45 40 15 28 37
Neither support nor oppose 13 8 10 22 10 27 12 21 7 7 18 7 10 9 8 5 6 5 17 0 5 10 7 12 0 0 11 12 14 5 24 7 16 8 19 9 16 10 32 7 16 12 13 13 14 15 15 17 11 12 10 12 19 12 19

Slightly oppose 9 8 7 8 4 18 19 11 8 13 14 6 6 10 7 11 6 9 3 11 5 9 6 5 5 20 8 10 9 4 13 7 10 11 9 9 15 5 6 6 10 8 12 8 10 11 14 9 10 5 7 9 11 10 9
Strongly oppose 36 73 6 39 54 7 28 27 76 70 13 4 4 8 71 78 76 72 22 33 7 33 5 8 25 19 62 11 33 32 17 71 50 65 26 9 15 6 14 71 52 9 13 36 35 38 34 31 35 40 36 34 48 35 27

TOTAL OPPOSE 45 81 13 47 58 25 47 38 84 83 27 10 10 18 78 89 82 81 25 44 12 42 11 13 30 39 70 21 42 36 30 78 60 76 35 18 30 11 20 77 62 17 25 44 45 49 48 40 45 45 43 43 59 45 36
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Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100
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Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

Don't know 7 4 3 4 6 2 3 13 3 1 2 3 3 4 5 1 2 1 3 0 2 3 1 6 3 0 6 4 5 2 29 3 10 4 10 2 4 5 32 3 10 2 8 5 9 13 13 8 6 3 2 6 7 14 8
Allowing health insurance companies to consider 
pre-existing conditions when making decisions 
on insurance

Strongly support 13 11 14 8 1 20 14 14 10 18 17 13 15 12 13 5 17 8 18 50 13 10 15 22 5 23 13 12 13 16 11 16 9 9 13 18 12 13 13 12 14 11 14 11 15 12 14 12 13 11 14 11 18 17 11
Slightly support 10 5 15 13 6 28 6 11 5 5 11 16 15 13 6 3 6 2 6 0 13 9 18 26 16 10 8 15 10 19 5 6 11 6 10 13 13 16 5 9 8 18 9 13 8 16 11 10 8 9 8 10 10 7 16

TOTAL SUPPORT 23 16 29 21 7 48 20 25 15 23 28 29 30 25 19 8 23 10 24 50 26 19 33 48 21 33 21 27 23 35 16 22 20 15 23 31 25 29 18 21 22 29 23 24 23 28 25 22 21 20 22 21 28 24 27
Neither support nor oppose 15 8 14 10 29 23 11 21 8 5 13 14 14 14 8 4 10 6 17 5 14 8 19 8 6 18 13 14 15 10 23 10 17 7 19 16 13 14 29 9 17 14 14 17 13 20 16 19 13 12 9 12 19 21 21

Slightly oppose 12 8 16 33 9 5 14 11 8 16 15 17 16 17 8 9 4 6 7 16 15 22 14 13 21 26 8 16 13 7 10 7 9 13 13 13 17 16 7 8 8 17 16 12 12 14 14 9 11 11 13 12 13 6 14
Strongly oppose 42 62 37 34 50 24 50 29 66 53 41 38 35 39 59 73 59 76 48 28 41 51 33 26 51 22 51 35 43 45 23 56 44 59 36 37 36 33 16 59 43 34 36 40 44 20 32 39 49 52 54 47 30 34 30

TOTAL OPPOSE 54 70 53 67 59 29 64 40 74 69 56 55 51 56 67 82 63 82 55 44 56 73 47 39 72 48 59 51 56 52 33 63 53 72 49 50 53 49 23 67 51 51 52 52 56 34 46 48 60 63 67 59 43 40 44
Don't know 8 6 4 3 4 0 5 14 4 3 2 3 4 4 6 5 4 2 5 0 3 1 2 6 1 0 7 8 6 3 28 5 9 5 9 4 9 7 31 4 10 6 11 8 9 17 12 11 5 4 2 7 10 15 9

Imagine if Donald Trump proposed the following 
policies on healthcare, would you support or 
oppose them?
[Shown to a random third of respondents; n=4539]
Creating a single-payer healthcare system where 
the government covers healthcare costs for all 
Americans

Strongly support 35 57 12 28 65 14 26 34 59 19 33 9 12 11 57 59 50 69 31 22 12 19 5 10 18 0 53 14 35 39 18 57 47 68 27 15 15 14 13 60 45 8 22 33 36 24 29 39 38 39 36 35 39 30 29
Slightly support 15 19 9 18 10 10 5 17 19 20 20 6 8 10 19 19 20 14 13 16 5 16 5 4 10 0 19 13 12 4 17 16 23 16 12 9 20 8 16 19 18 13 14 15 15 19 20 14 15 12 10 14 17 16 13

TOTAL SUPPORT 50 76 21 46 75 24 31 51 78 39 53 15 20 21 76 78 70 83 44 38 17 35 10 14 28 0 72 27 47 43 35 73 70 84 39 24 35 22 29 79 63 21 36 48 51 43 49 53 53 51 46 49 56 46 42
Neither support nor oppose 15 11 13 14 15 1 9 22 10 24 21 10 12 14 11 11 15 8 15 48 13 9 9 7 8 33 13 14 15 10 31 13 12 7 25 11 15 14 24 9 17 10 19 13 17 18 22 17 14 12 10 13 18 25 20

Slightly oppose 6 3 8 11 0 16 5 7 2 15 6 7 7 10 3 3 4 2 25 0 6 22 4 18 3 2 3 10 6 4 6 2 3 3 5 8 11 9 11 3 2 11 8 7 5 10 7 5 5 6 4 6 4 5 7
Strongly oppose 21 5 52 24 4 10 50 8 5 12 17 63 54 51 5 4 6 5 15 8 61 32 74 59 56 56 6 42 24 39 4 6 5 2 20 51 32 49 6 5 6 54 27 24 18 15 8 16 23 27 35 25 9 11 23

TOTAL OPPOSE 27 8 60 35 4 26 55 15 7 27 23 70 61 61 8 7 10 7 40 8 67 54 78 77 59 58 9 52 30 43 10 8 8 5 25 59 43 58 17 8 8 65 35 31 23 25 15 21 28 33 39 31 13 16 30
Don't know 8 5 7 5 6 48 4 13 5 9 4 5 7 5 5 5 6 2 1 6 4 3 3 1 5 9 7 7 7 4 24 6 9 5 11 5 7 6 30 3 12 3 10 8 9 14 13 10 5 5 5 7 14 13 8

Devolving all decisions to the States so the 
Federal government is no longer involved in 
health policy and spending

Strongly support 19 5 41 28 5 9 39 12 5 7 18 50 44 37 6 3 5 6 27 6 47 21 61 44 48 26 8 35 21 34 7 7 9 6 17 41 25 44 9 8 8 44 25 21 18 14 11 20 20 21 28 22 9 13 19
Slightly support 17 10 23 15 23 22 14 17 9 6 29 23 23 24 8 12 6 9 34 7 19 14 17 22 29 10 11 22 18 13 17 10 14 10 16 26 25 20 24 8 15 28 16 19 15 16 22 17 12 17 14 17 17 17 14

TOTAL SUPPORT 36 15 64 43 28 31 53 29 14 13 47 73 67 61 14 15 11 15 61 13 66 35 78 66 77 36 19 57 39 47 24 17 23 16 33 67 50 64 33 16 23 72 41 40 33 30 33 37 32 38 42 39 26 30 33
Neither support nor oppose 21 15 18 17 14 3 15 31 14 24 20 15 18 16 15 15 18 10 11 57 17 18 11 14 8 46 18 21 21 8 39 16 20 15 31 14 24 19 30 11 25 14 30 20 23 19 26 22 24 18 17 19 22 34 24

Slightly oppose 9 11 7 14 6 11 6 8 11 13 11 4 5 12 10 15 10 11 8 0 7 18 2 6 5 6 11 8 9 6 6 8 15 11 8 8 10 6 5 11 11 6 9 9 9 14 10 8 10 8 6 9 12 8 10
Strongly oppose 23 50 5 18 41 7 18 14 53 39 13 3 5 4 53 47 54 57 11 24 6 22 4 14 7 7 42 5 23 32 4 50 29 49 14 6 7 3 4 57 25 4 6 23 23 18 15 20 24 30 29 25 26 12 20

TOTAL OPPOSE 32 61 12 32 47 18 24 22 64 52 24 7 10 16 63 62 64 68 19 24 13 40 6 20 12 13 53 13 32 38 10 58 44 60 22 14 17 9 9 68 36 10 15 32 32 32 25 28 34 38 35 34 38 20 30
Don't know 11 8 7 7 11 48 8 18 7 11 9 5 6 6 7 8 7 7 9 6 4 8 5 0 4 5 11 9 9 6 26 9 14 9 13 4 10 8 28 6 17 4 14 9 13 18 17 13 9 6 6 9 16 16 12

Repealing the Affordable Care Act (also known as 
Obamacare), even if it can't be replaced

Strongly support 25 5 57 16 11 7 43 16 4 6 22 67 64 47 5 3 3 7 33 6 68 21 73 50 52 56 7 50 26 42 17 6 9 3 24 50 36 61 19 7 7 57 41 28 22 14 16 24 26 29 36 30 9 14 23
Slightly support 10 3 16 9 4 5 4 12 3 0 25 14 15 19 3 2 6 2 5 20 13 18 10 12 4 7 6 17 9 4 9 4 10 4 9 14 23 13 11 4 9 16 19 11 10 10 12 12 11 10 6 10 9 11 12

TOTAL SUPPORT 35 8 73 25 15 12 47 28 7 6 47 81 79 66 8 5 9 9 38 26 81 39 83 62 56 63 13 67 35 46 26 10 19 7 33 64 59 74 30 11 16 73 60 39 32 24 28 36 37 39 42 40 18 25 35
Neither support nor oppose 15 7 10 22 4 6 13 25 7 15 18 8 9 10 8 6 6 7 18 34 8 10 6 15 13 24 10 15 15 11 30 9 11 5 21 19 19 12 28 6 13 13 17 16 13 23 20 15 15 11 8 13 12 25 16

Slightly oppose 6 6 6 18 18 23 8 6 6 18 12 4 4 10 4 10 5 6 26 0 4 13 2 3 8 2 6 7 7 3 7 4 8 8 8 4 7 7 4 4 8 7 6 5 7 8 8 7 6 5 4 6 9 7 5
Strongly oppose 38 76 6 32 58 9 26 30 78 60 16 3 3 10 78 77 77 77 14 34 5 34 6 19 20 9 65 8 38 38 15 73 53 75 29 9 11 6 13 77 52 6 11 34 41 35 32 35 39 42 42 37 50 31 37

TOTAL OPPOSE 44 82 12 50 76 32 34 36 84 78 28 7 7 20 82 87 82 83 40 34 9 47 8 22 28 11 71 15 45 41 22 77 61 83 37 13 18 13 17 81 60 13 17 39 48 43 40 42 45 47 46 43 59 38 42
Don't know 7 2 5 2 4 48 6 12 2 2 8 4 5 4 2 2 3 2 5 6 3 2 2 1 4 2 6 3 5 3 22 5 8 4 9 3 5 2 24 2 11 1 6 6 7 10 12 8 4 2 3 5 11 11 8



Lord Ashcroft Polls
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Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

Allowing health insurance companies to consider 
pre-existing conditions when making decisions 
on insurance

Strongly support 13 8 15 12 13 6 12 16 8 8 17 14 17 12 8 6 7 6 19 10 14 10 15 9 19 12 13 12 12 10 17 12 14 7 12 20 11 13 16 11 15 16 8 13 12 12 13 15 12 13 11 11 17 15 17
Slightly support 10 6 14 18 4 11 8 9 6 2 15 15 15 14 6 6 8 2 44 27 12 9 21 21 19 16 9 15 9 11 4 9 9 2 8 16 13 17 4 7 11 18 12 10 10 14 12 10 8 8 9 9 15 8 12

TOTAL SUPPORT 23 14 29 30 17 17 20 25 14 10 32 29 32 26 14 12 15 8 63 37 26 19 36 30 38 28 22 27 21 21 21 21 23 9 20 36 24 30 20 18 26 34 20 23 22 26 25 25 20 21 20 20 32 23 29
Neither support nor oppose 16 8 15 11 10 4 12 24 7 9 12 14 15 14 7 7 9 4 5 13 16 7 11 21 10 22 10 18 17 12 28 9 11 8 24 15 21 16 26 6 14 14 23 17 14 22 20 18 15 11 10 14 14 25 18

Slightly oppose 10 6 14 18 3 14 11 10 5 10 9 16 11 19 6 6 6 6 4 14 14 13 15 13 19 28 6 15 11 11 10 4 9 4 12 15 17 14 9 5 7 13 18 11 9 8 11 8 10 13 10 10 9 9 12
Strongly oppose 44 68 37 36 67 17 54 28 70 68 43 38 38 36 68 71 65 79 28 30 40 61 31 36 29 23 57 34 46 53 17 62 48 73 36 30 34 34 14 69 43 36 32 42 46 29 29 41 52 53 58 50 34 30 35

TOTAL OPPOSE 54 74 51 54 70 31 65 38 75 78 52 54 49 55 74 77 71 85 32 44 54 74 46 49 48 51 63 49 57 64 27 66 57 77 48 45 51 48 23 74 50 49 50 53 55 37 40 49 62 66 68 60 43 39 47
Don't know 7 4 5 5 3 48 4 13 4 2 5 3 4 5 4 4 5 3 0 6 4 0 5 0 4 0 6 5 5 3 23 5 9 6 8 4 5 6 30 3 10 3 8 6 8 15 14 9 3 3 3 6 11 13 6

Imagine if the Democrats proposed the following 
policies on healthcare, would you support or 
oppose them?
[Shown to a random third of respondents; n=4470]
Creating a single-payer healthcare system where 
the government covers healthcare costs for all 
Americans

Strongly support 33 57 12 22 52 4 23 31 60 37 32 7 12 13 57 59 54 69 16 23 10 21 2 15 24 25 50 13 31 32 29 57 40 59 31 6 16 11 22 61 38 11 16 32 34 24 37 36 35 36 28 32 37 37 30
Slightly support 15 19 9 16 10 0 14 16 19 17 17 7 10 8 19 19 20 14 27 28 11 10 4 6 1 0 19 13 14 6 10 17 22 18 13 9 16 10 14 20 18 12 13 13 17 18 15 14 15 16 13 15 20 13 12

TOTAL SUPPORT 48 76 21 38 62 4 37 47 79 54 49 14 22 21 76 78 74 83 43 51 21 31 6 21 25 25 69 26 45 38 39 74 62 77 44 15 32 21 36 81 56 23 29 45 51 42 52 50 50 52 41 47 57 50 42
Neither support nor oppose 16 12 11 7 25 19 19 23 10 25 13 8 10 12 12 10 15 6 19 14 9 10 4 3 13 25 16 14 14 7 26 14 19 8 18 17 18 11 21 10 23 11 18 16 16 26 17 17 14 14 11 14 24 16 17

Slightly oppose 6 3 7 11 0 10 6 6 3 8 9 6 6 9 3 4 3 1 13 0 8 10 5 0 4 7 5 7 6 2 4 2 8 6 6 4 6 8 5 3 6 7 8 5 6 4 7 7 4 4 7 5 4 8 8
Strongly oppose 23 4 55 37 6 59 31 11 3 9 22 68 58 54 4 3 3 6 24 22 58 43 80 72 49 35 4 48 26 46 9 3 5 3 23 53 37 56 13 2 6 57 36 27 19 13 16 15 26 26 35 27 5 16 24

TOTAL OPPOSE 29 7 62 48 6 69 37 17 6 17 31 74 64 63 7 7 6 7 37 22 66 53 85 72 53 42 9 55 32 48 13 5 13 9 29 57 43 64 18 5 12 64 44 32 25 17 23 22 30 30 42 32 9 24 32
Don't know 8 5 5 7 7 7 7 13 5 4 8 4 4 5 5 5 5 4 0 13 3 5 5 3 10 8 6 5 8 7 22 7 6 6 10 9 7 3 25 3 10 3 8 6 9 15 8 10 6 5 7 7 9 11 10

Devolving all decisions to the States so the 
Federal government is no longer involved in 
health policy and spending

Strongly support 19 6 42 32 8 32 28 12 6 2 26 47 45 38 6 4 6 6 34 5 44 26 60 45 27 48 8 34 23 33 7 9 8 6 20 40 28 40 9 8 8 42 24 23 16 11 15 17 20 23 26 22 11 15 21
Slightly support 15 8 23 22 8 17 19 14 9 18 17 25 21 27 8 10 7 9 21 34 25 20 20 24 25 31 11 23 15 13 11 10 13 11 13 21 21 24 12 10 12 23 23 15 15 14 14 15 15 14 18 16 11 16 12

TOTAL SUPPORT 34 14 65 54 16 49 47 26 15 20 43 72 66 65 14 14 13 15 55 39 69 46 80 69 52 79 19 57 38 46 18 19 21 17 33 61 49 64 21 18 20 65 47 38 31 25 29 32 35 37 44 38 22 31 33
Neither support nor oppose 24 19 17 22 22 20 17 35 16 28 22 14 17 16 20 15 22 13 19 9 14 13 11 13 23 13 26 21 23 12 33 20 36 17 27 24 24 18 35 17 36 17 26 23 25 28 28 25 26 23 17 21 30 35 25

Slightly oppose 9 13 6 10 22 15 5 9 12 14 13 5 5 7 11 16 11 9 15 7 9 8 3 3 3 0 11 8 9 5 9 11 13 15 8 4 10 7 8 12 11 8 9 8 11 12 11 10 10 8 7 8 13 10 12
Strongly oppose 20 45 6 10 32 4 19 10 50 31 15 4 6 6 46 47 48 54 2 12 7 25 2 12 15 0 32 7 19 27 9 41 20 41 14 6 8 6 6 45 18 6 8 20 19 13 19 16 20 23 25 22 22 10 18

TOTAL OPPOSE 29 58 12 20 54 19 24 19 62 45 28 9 11 13 57 63 59 63 17 19 16 33 5 15 18 0 43 15 28 32 18 52 33 56 22 10 18 13 14 57 29 14 17 28 30 25 30 26 30 31 32 30 35 20 30
Don't know 12 9 6 5 8 12 12 19 8 6 8 4 5 6 9 8 7 9 9 33 2 7 4 3 8 8 11 7 12 10 31 11 12 11 18 5 9 5 30 8 15 4 10 10 14 23 13 17 9 8 7 11 12 15 13
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Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

Repealing the Affordable Care Act (also known as 
Obamacare), even if it can't be replaced

Strongly support 25 5 58 31 3 46 24 16 5 14 32 67 63 52 6 3 7 6 35 13 66 32 70 50 40 48 8 48 30 46 13 7 8 5 29 53 36 57 18 8 8 54 40 30 22 12 20 20 30 29 37 30 10 18 24
Slightly support 12 4 18 11 6 13 14 14 4 5 17 17 17 20 4 2 2 4 33 21 16 11 14 16 19 19 6 21 13 8 8 4 9 5 13 17 24 18 10 4 8 20 22 12 12 14 11 15 10 13 10 13 7 13 10

TOTAL SUPPORT 37 9 76 42 9 59 38 30 9 19 49 84 80 72 10 5 9 10 68 34 82 43 84 66 59 67 14 69 43 54 21 11 17 10 42 70 60 75 28 12 16 74 62 42 34 26 31 35 40 42 47 43 17 31 34
Neither support nor oppose 14 7 9 12 32 19 18 23 6 10 15 6 8 9 8 4 11 3 9 16 5 11 5 5 12 13 13 11 13 6 27 9 18 4 18 15 13 9 29 7 20 8 14 13 14 19 19 13 13 13 6 12 20 18 14

Slightly oppose 7 6 6 16 9 0 9 9 5 15 17 4 6 7 5 8 4 6 0 0 5 11 2 15 8 16 7 8 7 8 9 3 12 7 7 6 10 7 12 6 8 7 10 6 9 11 8 9 9 5 4 7 6 7 10
Strongly oppose 34 74 5 26 45 19 28 25 77 53 14 3 3 8 73 79 73 77 14 37 5 33 5 11 14 0 60 8 30 27 20 69 47 73 22 4 10 6 9 73 45 8 7 32 36 30 33 31 32 37 38 33 49 30 34

TOTAL OPPOSE 41 80 11 42 54 19 37 34 82 68 31 7 9 15 78 87 77 83 14 37 10 44 7 26 22 16 67 16 37 35 29 72 59 80 29 10 20 13 21 79 53 15 17 38 45 41 41 40 41 42 42 40 55 37 44
Don't know 8 5 4 5 4 3 7 14 4 3 5 3 4 3 5 3 3 3 9 13 2 2 4 3 6 4 6 5 7 3 24 7 6 6 11 5 7 3 23 2 11 2 8 7 8 15 8 13 5 4 4 6 8 14 8

Allowing health insurance companies to consider 
pre-existing conditions when making decisions 
on insurance

Strongly support 14 12 13 29 6 21 13 15 13 7 20 13 14 11 15 6 15 8 11 37 13 14 20 11 6 25 17 15 11 11 9 17 16 7 12 9 15 15 11 13 20 15 16 14 13 11 12 15 16 13 14 11 21 18 17
Slightly support 9 5 14 12 7 8 18 7 5 7 13 15 14 15 5 3 4 4 11 5 12 7 26 12 11 35 6 13 10 9 5 4 7 9 7 15 15 12 6 3 8 16 11 11 7 12 9 8 9 8 9 9 9 10 8

TOTAL SUPPORT 23 17 27 41 13 29 31 22 18 14 33 28 28 26 20 9 19 12 22 42 25 21 46 23 17 60 23 28 21 20 14 21 23 16 19 24 30 27 17 16 28 31 27 25 20 23 21 23 25 21 23 20 30 28 25
Neither support nor oppose 15 7 15 13 11 5 7 22 6 10 9 14 16 13 8 6 10 4 20 26 13 5 13 18 15 5 12 16 15 10 27 9 16 7 17 19 14 18 33 8 17 14 18 15 15 22 22 17 13 9 11 13 21 21 15

Slightly oppose 12 6 18 13 19 30 10 12 5 8 15 19 18 18 5 6 5 6 11 7 21 10 13 19 26 19 7 18 14 14 7 4 11 10 11 22 15 21 11 7 7 21 14 12 12 13 11 13 12 10 15 14 5 11 12
Strongly oppose 43 66 35 30 52 24 48 31 69 60 40 36 33 39 62 76 62 76 47 21 39 61 24 38 30 7 53 32 44 48 28 59 44 62 43 31 36 29 13 67 37 30 35 42 44 29 36 37 45 56 48 48 37 25 43

TOTAL OPPOSE 55 72 53 43 71 54 58 43 74 68 55 55 51 57 67 82 67 82 58 28 60 71 37 57 56 26 60 50 58 62 35 63 55 72 54 53 51 50 24 74 44 51 49 54 56 42 47 50 57 66 63 62 42 36 55
Don't know 7 4 4 3 5 13 4 13 3 8 3 4 4 4 4 3 2 1 0 4 2 2 4 3 11 8 6 5 6 7 24 6 6 5 10 4 5 5 26 2 11 4 6 6 8 14 10 11 6 3 3 6 8 15 6

Thinking about the terms on which the United 
States trades with each of the following countries, 
please say in each case whether you think those 
terms most favor the citizens of that country 
(–50), the citizens of the United States (+50), or 
both equally (0).
Canada

-50 to -40 4 3 6 2 3 1 3 5 3 9 5 6 6 5 4 2 4 3 5 5 8 1 7 2 0 6 3 5 5 6 7 4 3 2 6 7 3 5 4 2 5 5 4 5 4 4 4 4 6 5 4 4 5 6 5
-39 to -30 2 1 3 1 2 1 1 2 1 1 4 3 3 2 1 1 2 1 0 0 3 2 2 3 1 1 2 2 3 1 2 1 2 1 3 3 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 3 3 2
-29 to -20 5 3 9 1 7 18 4 4 3 3 7 10 11 8 3 2 3 3 11 0 13 4 10 7 7 1 4 7 7 8 3 3 5 4 6 11 5 8 2 3 4 7 6 6 5 3 4 4 5 7 8 6 4 5 6
-19 to -10 5 3 7 5 4 6 7 6 3 3 4 8 7 8 2 4 3 4 7 0 9 3 10 10 9 1 3 7 6 8 9 4 2 4 7 7 6 7 8 3 3 8 5 7 4 5 4 7 6 6 5 6 6 4 5

-9 to 0 31 33 30 34 36 36 41 30 34 31 25 32 29 32 33 35 31 37 28 47 28 44 36 33 37 26 30 29 33 42 30 31 29 36 34 29 30 29 34 32 28 31 28 32 30 34 29 30 30 32 33 33 24 29 32
1 to 10 31 34 29 32 23 22 31 29 35 36 26 29 27 31 33 36 32 35 13 28 26 35 26 32 38 41 31 30 30 22 32 32 31 34 30 28 34 27 28 32 31 27 34 27 34 26 30 31 31 33 32 33 26 24 30

11 to 20 7 8 5 10 11 2 5 9 7 8 10 4 5 6 8 8 8 6 2 11 5 6 2 6 4 4 8 8 6 4 8 8 10 8 5 6 9 7 8 8 8 7 9 8 7 12 10 6 8 5 5 7 10 9 8
21 to 30 6 7 5 11 10 9 4 6 7 5 8 4 5 4 8 7 8 7 9 2 4 3 3 4 1 5 8 6 5 5 5 7 9 7 4 5 6 6 7 7 9 6 6 6 6 6 7 8 6 6 6 6 7 10 5
31 to 40 3 3 3 2 2 2 1 4 3 0 5 2 3 2 4 2 4 2 23 0 2 1 1 2 0 9 5 3 3 2 2 5 5 2 3 2 2 4 3 5 5 3 2 3 3 5 5 3 2 2 2 3 6 4 3
41 to 50 4 5 3 2 2 1 2 4 5 3 6 3 4 2 5 3 6 2 2 7 3 1 3 1 4 6 6 4 3 2 4 7 4 2 3 3 3 4 5 6 5 4 3 4 5 3 5 5 4 3 4 3 9 7 3
MEAN 2 4 -2 5 1 -3 -1 2 4 -2 3 -4 -3 -2 4 3 4 2 6 4 -6 0 -5 -1 0 5 5 0 -1 -2 0 5 4 2 -1 -3 1 0 3 6 4 0 1 1 2 3 3 2 1 -1 0 1 5 3 1
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Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100
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Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

Mexico
-50 to -40 10 5 20 4 6 1 12 6 4 13 14 21 23 16 5 4 7 6 21 16 27 9 22 12 8 9 5 14 12 16 8 5 5 5 11 20 11 17 8 4 6 17 11 11 9 6 5 9 12 14 12 11 7 8 11
-39 to -30 4 2 8 1 7 0 5 4 2 2 6 9 8 7 2 3 3 4 3 5 8 4 9 10 8 15 3 6 5 4 4 3 2 3 5 8 5 7 2 2 3 7 5 5 4 3 3 4 5 5 6 5 3 3 5
-29 to -20 10 6 19 8 5 18 13 7 7 7 11 22 19 20 6 7 6 8 6 7 22 17 20 19 19 12 6 15 13 15 3 5 7 8 11 20 13 16 3 6 6 17 12 12 9 4 6 8 10 13 18 12 5 8 11
-19 to -10 8 6 9 22 10 9 9 7 6 6 10 10 9 11 5 8 6 8 10 11 10 8 11 11 6 15 7 10 8 8 7 7 6 8 7 8 12 8 5 6 7 10 10 9 6 8 7 7 9 9 8 9 5 6 8

-9 to 0 22 25 17 20 24 25 24 23 25 22 14 17 15 17 25 25 26 24 16 22 13 27 17 17 27 25 23 18 21 19 26 24 22 23 23 17 21 16 27 24 23 15 22 21 22 24 21 21 21 20 23 22 22 20 22
1 to 10 20 24 13 18 16 16 17 23 24 19 14 11 12 15 24 22 22 22 10 24 11 17 12 11 20 10 22 16 19 17 28 22 22 23 21 13 15 17 28 21 23 14 19 18 22 20 24 20 18 20 17 19 24 21 18

11 to 20 8 9 5 10 10 7 11 11 9 13 9 3 4 5 10 9 8 8 16 4 3 8 2 10 3 5 10 8 7 6 9 9 11 10 7 5 9 7 10 10 9 7 9 8 9 14 11 9 8 7 4 8 9 9 6
21 to 30 8 11 5 9 9 8 5 9 10 8 10 3 4 5 10 12 9 11 5 7 3 6 3 8 4 0 11 6 8 7 8 9 12 11 7 4 6 6 8 11 10 6 6 8 9 10 10 10 8 6 5 7 10 11 8
31 to 40 4 6 2 3 4 8 2 5 5 5 6 1 2 1 6 6 6 4 10 2 2 2 1 1 2 5 7 3 3 3 3 7 6 4 3 2 3 3 3 7 7 3 3 4 4 7 6 4 3 3 2 3 6 6 5
41 to 50 5 7 3 4 9 6 3 6 7 5 6 3 4 2 8 5 7 5 4 1 3 2 2 1 4 4 8 4 5 5 4 9 6 5 5 3 4 4 7 8 7 4 3 4 6 5 7 7 5 4 4 4 9 8 7
MEAN -2 5 -14 0 2 2 -6 2 5 -1 -4 -17 -15 -13 5 4 3 1 -4 -9 -19 -6 -18 -11 -8 -11 5 -8 -5 -7 1 5 4 2 -4 -15 -6 -10 3 6 4 -10 -6 -4 0 4 4 1 -4 -7 -9 -4 5 3 -2

China
-50 to -40 15 10 28 6 16 3 19 10 10 18 20 30 30 26 10 11 12 14 22 18 33 16 31 26 18 25 9 20 20 23 9 9 8 12 19 29 16 23 6 9 9 23 15 17 13 7 8 14 19 21 20 17 11 12 16
-39 to -30 7 5 11 6 6 14 6 4 6 8 8 12 11 11 6 5 6 7 3 5 11 11 13 13 10 8 5 9 8 7 4 5 4 6 7 10 8 10 3 5 4 9 8 7 6 4 5 5 7 8 10 7 5 4 6
-29 to -20 14 14 18 17 13 15 14 10 15 12 13 20 18 18 13 16 13 18 11 0 21 19 18 19 16 17 13 16 15 18 6 11 15 15 13 17 16 16 4 15 11 18 14 16 12 8 9 12 14 18 20 15 10 11 12
-19 to -10 9 10 8 12 12 11 21 7 10 12 7 8 8 9 10 11 10 11 24 9 8 13 10 7 10 4 9 9 9 10 5 10 7 11 7 9 10 9 6 11 7 9 9 10 8 9 8 8 10 9 10 10 6 5 10

-9 to 0 20 23 13 18 12 12 17 23 22 21 13 13 13 14 23 22 22 22 14 23 10 21 12 16 21 14 22 16 18 18 28 22 22 21 20 12 19 13 32 21 24 13 20 18 21 20 22 22 17 19 17 20 20 21 18
1 to 10 17 18 10 17 19 12 15 22 18 16 14 8 10 11 19 15 18 14 6 18 8 11 9 8 12 21 19 14 15 9 27 18 20 15 20 10 15 13 25 17 21 10 18 14 20 21 21 18 15 14 13 15 22 23 16

11 to 20 6 6 3 5 10 4 3 7 6 6 7 2 3 3 6 6 5 4 1 9 2 2 2 7 1 1 7 5 5 4 5 6 8 6 4 5 5 5 7 8 6 5 6 5 6 10 9 6 5 3 2 5 7 8 6
21 to 30 6 6 4 12 5 23 2 7 6 5 9 3 4 5 6 6 6 5 11 16 3 4 3 3 6 4 7 6 5 6 8 8 7 8 5 3 6 5 8 6 9 6 5 6 6 9 8 7 6 3 4 5 7 9 7
31 to 40 3 3 2 3 1 0 1 4 3 0 3 1 2 1 3 3 3 2 4 3 2 1 1 1 0 3 4 2 2 2 4 4 4 3 2 2 1 2 7 3 4 2 2 2 3 5 5 3 2 2 1 2 4 4 3
41 to 50 4 5 3 4 5 5 3 5 5 2 7 2 4 2 5 3 5 3 4 0 3 2 2 0 6 4 6 4 4 3 4 7 5 4 4 2 4 4 5 6 6 4 3 4 5 6 6 6 4 3 3 3 8 5 6
MEAN -9 -6 -19 -4 -8 -3 -14 -2 -6 -13 -8 -22 -19 -19 -5 -7 -7 -11 -11 -5 -23 -15 -22 -20 -13 -16 -3 -13 -12 -15 -1 -3 -3 -7 -11 -19 -11 -15 3 -4 -2 -15 -10 -11 -6 1 0 -6 -12 -15 -15 -11 -1 -3 -8

Germany
-50 to -40 5 4 6 2 5 0 5 5 3 3 5 7 7 5 4 3 4 3 4 5 9 1 8 3 2 7 4 5 5 6 8 4 3 2 7 8 3 7 5 3 5 5 5 5 5 4 5 4 6 5 5 4 7 7 5
-39 to -30 2 1 2 1 2 13 3 3 1 1 3 2 3 2 1 1 2 1 1 0 3 2 3 3 1 1 2 2 3 2 2 2 2 2 4 3 1 2 1 2 2 1 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 3 2
-29 to -20 7 5 12 3 5 2 7 5 4 7 9 13 14 9 5 4 5 5 23 0 17 8 12 9 7 7 5 9 9 8 3 4 6 6 8 13 6 10 2 4 6 10 6 8 6 4 4 5 8 10 10 7 6 7 9
-19 to -10 7 5 10 12 4 6 6 5 5 3 7 11 10 10 5 5 4 6 6 0 11 6 12 14 5 5 5 8 7 9 6 5 4 5 7 9 9 8 4 5 5 9 7 7 6 4 6 7 7 8 7 7 6 5 7

-9 to 0 32 34 30 34 33 15 34 32 33 37 23 32 29 32 33 36 32 38 21 20 28 43 35 33 46 23 31 30 33 38 36 32 31 38 32 30 32 28 40 32 30 30 30 31 33 33 30 32 31 33 34 34 24 27 33
1 to 10 30 34 27 32 31 35 39 28 36 33 25 27 24 30 33 37 33 35 23 39 24 32 22 27 28 34 32 29 28 25 29 32 32 31 29 25 31 27 29 33 32 26 33 28 32 30 31 29 29 30 30 31 27 28 26

11 to 20 7 6 5 9 10 9 3 8 6 6 10 3 4 5 6 7 6 4 2 9 2 5 2 5 5 3 7 6 6 6 6 6 9 7 6 5 7 6 7 7 7 6 6 7 6 9 10 7 7 4 4 6 9 8 8
21 to 30 5 5 4 4 5 3 3 7 5 8 9 3 4 4 6 4 7 4 14 18 3 3 3 4 1 10 6 6 4 3 5 6 7 5 4 3 6 7 5 6 7 6 7 6 5 7 5 7 5 5 4 4 7 8 6
31 to 40 3 3 1 2 1 15 0 3 3 1 4 1 2 1 3 3 3 1 2 7 2 0 0 1 0 0 4 2 2 1 3 4 4 3 2 1 1 2 4 4 4 2 2 3 2 5 4 2 2 1 2 2 4 3 1
41 to 50 3 3 3 2 3 2 1 4 3 1 6 2 3 2 4 1 4 2 4 1 2 1 1 1 6 10 4 3 2 2 3 5 2 1 2 3 2 4 5 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 3 3 2 6 4 3
MEAN -1 2 -5 0 0 3 -3 1 1 0 2 -6 -5 -4 2 1 2 0 -2 8 -8 -2 -8 -4 1 3 3 -1 -3 -4 -1 3 2 1 -4 -6 -1 -2 2 3 2 -2 -1 -1 0 3 1 1 -2 -3 -3 -1 2 0 -1

Japan
-50 to -40 6 5 10 8 8 1 7 5 5 6 8 10 11 8 5 3 6 4 6 14 12 4 13 6 4 9 5 7 7 9 6 5 4 4 8 11 6 8 4 4 6 8 6 6 6 4 5 5 7 8 8 6 7 7 6
-39 to -30 4 2 5 2 4 13 3 4 2 2 3 4 4 5 2 2 3 2 3 0 6 3 4 5 3 4 3 4 4 2 6 3 3 3 5 4 3 4 3 2 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 5 3 3
-29 to -20 10 7 15 8 6 6 10 7 7 13 12 17 15 16 7 8 8 9 9 0 19 13 17 12 16 11 7 13 11 9 4 6 8 7 10 17 12 13 3 7 7 14 12 10 9 4 5 7 12 14 14 10 6 8 11
-19 to -10 9 8 11 7 5 2 8 7 8 7 9 12 11 12 8 9 8 9 7 5 11 9 11 17 10 13 7 9 10 11 7 7 8 10 9 12 9 10 7 8 6 10 9 10 8 8 6 8 10 10 10 10 7 5 9

-9 to 0 29 31 26 28 33 22 36 28 31 28 18 27 25 27 30 32 27 36 24 32 23 37 27 30 33 41 29 27 29 36 30 30 26 34 28 26 31 24 32 30 27 25 29 29 28 29 28 30 27 27 29 30 23 25 28
1 to 10 25 28 20 28 21 17 28 26 29 26 20 19 19 21 28 28 28 26 14 20 16 24 20 17 24 16 26 23 24 19 28 26 26 25 26 19 23 23 29 26 27 20 26 22 27 28 26 24 22 25 23 24 26 26 24

11 to 20 7 7 5 13 8 28 6 8 6 6 11 3 4 5 7 7 5 5 9 17 5 3 2 4 2 1 8 6 6 5 6 7 9 7 6 5 6 7 6 9 7 7 6 7 7 10 10 7 7 4 4 6 8 9 9
21 to 30 6 6 4 4 10 9 2 8 6 9 8 3 4 3 7 6 7 5 3 11 3 4 3 6 1 2 8 5 5 4 6 7 9 7 4 4 6 5 6 7 9 6 5 6 6 8 7 7 6 4 4 5 8 8 5
31 to 40 3 3 2 2 5 0 0 3 2 1 4 1 2 1 3 3 3 1 23 0 2 1 1 1 0 0 3 3 2 2 2 3 3 2 2 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 5 3 1 2 2 2 5 4 2
41 to 50 3 3 3 1 1 1 2 4 3 2 7 2 4 2 4 2 5 2 2 1 3 1 2 2 6 4 5 3 2 3 3 6 3 2 2 2 2 4 7 5 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 2 6 6 4
MEAN -3 0 -8 -3 -1 1 -5 0 -1 -3 0 -9 -8 -8 0 -1 0 -3 4 0 -11 -5 -11 -7 -4 -8 1 -4 -5 -5 -2 2 1 -2 -5 -9 -4 -5 2 2 1 -5 -4 -3 -2 2 1 -1 -4 -6 -6 -4 1 1 -2

The UK
-50 to -40 4 4 5 2 4 0 4 4 4 3 4 5 6 4 4 2 4 2 7 3 7 1 7 4 1 3 3 5 4 4 6 4 3 2 6 5 3 6 5 2 5 5 5 4 4 4 4 4 4 5 4 4 5 7 4
-39 to -30 2 1 2 0 1 14 1 3 1 0 2 2 2 1 1 1 2 1 0 1 2 1 1 2 0 1 2 1 3 2 3 2 1 2 3 2 2 1 2 2 2 2 1 2 2 3 2 2 2 1 1 2 3 2 2
-29 to -20 5 3 9 2 4 5 5 5 3 4 7 9 10 8 3 3 4 3 8 0 11 5 9 5 5 1 4 7 7 6 3 3 4 4 6 10 6 7 4 2 5 7 6 5 5 2 4 4 6 8 7 5 5 6 6
-19 to -10 5 3 6 10 2 1 8 5 3 2 5 7 7 6 3 3 3 3 8 7 7 5 8 9 3 1 4 6 6 7 5 3 4 4 5 7 6 6 6 3 4 7 5 5 5 3 6 6 5 5 5 5 6 6 4

-9 to 0 33 34 33 31 28 24 39 32 34 29 24 35 32 36 33 35 33 38 27 31 32 39 38 36 43 44 31 31 35 46 32 32 31 37 36 33 33 29 29 32 31 32 29 33 32 33 28 31 33 34 37 35 26 26 35
1 to 10 32 37 29 33 30 47 37 30 37 48 29 30 28 31 36 41 34 38 17 43 29 40 29 29 36 29 34 32 31 24 35 34 34 37 30 28 34 30 34 35 33 28 36 30 34 33 31 31 32 33 34 34 28 30 30

11 to 20 6 6 5 11 12 5 2 8 7 6 10 4 4 4 7 6 7 4 3 3 3 2 2 6 2 6 7 7 7 5 4 6 8 6 6 7 6 8 5 7 6 7 7 7 6 10 10 6 5 5 3 6 8 6 7
21 to 30 6 5 5 7 13 4 2 7 5 4 9 4 5 4 6 5 6 6 24 5 3 4 2 6 7 6 8 6 4 3 6 7 9 6 4 3 5 7 8 8 7 6 5 6 5 7 7 7 6 5 4 5 8 8 6
31 to 40 2 2 2 2 2 0 1 2 2 0 5 2 3 2 2 3 2 1 4 0 2 2 1 1 2 5 3 3 1 2 2 3 2 1 2 1 2 3 3 2 3 3 2 2 2 2 4 2 2 1 2 2 4 3 2
41 to 50 4 4 3 2 3 1 1 5 4 3 5 2 4 2 5 2 5 2 1 6 3 1 2 2 2 5 6 3 3 2 4 7 4 2 3 3 2 4 5 7 5 3 3 3 4 3 4 6 3 3 3 3 8 6 4
MEAN 1 3 -2 3 5 -2 -2 2 3 1 4 -3 -2 -2 3 2 3 2 2 3 -5 0 -5 -1 2 4 4 0 -1 -2 0 4 3 1 -2 -3 0 0 2 5 2 0 1 1 1 2 3 2 0 -1 -1 0 3 1 1



Lord Ashcroft Polls

Sample Size: 13500 US Adults (General 
Population)
Fieldwork: 12th - 26th October 2017
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Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Black or 
African 

American

Hispanic 
or Latino
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/ 

mixed

Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

As you may know, the UK has voted to leave the 
European Union, allowing it to negotiate new 
trade deals. Would you support the United States 
concluding a new free-trade deal with the UK?

Strongly support 28 19 49 36 25 36 32 18 18 33 41 54 51 48 19 19 18 22 37 16 56 45 55 52 50 43 19 40 32 46 11 20 17 20 28 48 35 45 12 21 16 48 31 34 23 21 21 24 29 35 36 32 14 22 28
Somewhat support 30 33 29 36 28 28 37 29 33 33 31 29 29 30 33 35 29 34 37 25 28 32 25 31 29 32 33 33 30 24 18 30 36 32 26 31 36 31 15 36 28 34 32 32 29 33 31 29 30 29 32 31 28 27 32

TOTAL SUPPORT 58 52 78 72 53 64 69 47 51 66 72 83 80 78 52 54 47 56 74 41 84 77 80 83 79 75 52 73 62 70 29 50 53 52 54 79 71 76 27 57 44 82 63 66 52 54 52 53 59 64 68 63 42 49 60
Somewhat oppose 6 7 3 7 8 22 4 8 8 2 6 2 3 3 8 7 9 7 6 7 2 4 2 2 2 4 8 4 7 5 7 8 7 7 6 5 4 3 10 9 6 3 4 6 7 10 8 7 6 5 4 5 9 9 7

Strongly oppose 3 5 1 2 7 0 2 4 5 3 2 1 1 1 5 5 6 5 1 4 1 2 1 2 0 8 4 2 3 2 6 4 4 5 4 1 2 2 6 4 4 2 2 4 3 5 4 4 3 3 2 3 5 5 5
TOTAL OPPOSE 9 12 4 9 15 22 6 12 13 5 8 3 4 4 13 12 15 12 7 11 3 6 3 4 2 12 12 6 10 7 13 12 11 12 10 6 6 5 16 13 10 5 6 10 10 15 12 11 9 8 6 8 14 14 12

Don't know 32 36 17 19 31 14 25 40 36 30 20 15 16 18 37 34 37 32 19 48 13 18 18 13 19 13 37 21 28 23 59 38 35 35 36 14 23 19 57 30 45 13 31 24 39 32 35 36 32 28 27 29 44 37 29

Thinking about the different roles and 
responsibilities of the president, how well do you 
think Donald Trump is doing on each of the 
following – where 0 means "extremely poorly" 
and 100 means "extremely well"?
Understanding regular people in the US

0 to 10 34 72 3 32 55 16 40 27 75 64 10 2 1 6 70 76 71 73 16 40 3 30 5 13 19 6 60 5 33 32 22 68 49 72 27 4 9 2 15 66 53 4 7 31 37 28 32 33 36 39 35 32 47 35 30
11 to 20 5 6 1 6 8 3 5 6 6 7 2 1 1 2 6 7 6 5 3 14 1 4 1 1 4 0 7 1 4 5 7 6 9 6 5 2 2 1 7 6 8 1 2 5 5 7 6 5 4 4 4 4 7 6 6
21 to 30 5 5 2 11 6 19 10 7 4 6 2 1 1 4 5 4 5 4 3 4 1 10 1 3 1 0 6 3 5 4 5 4 8 6 6 2 5 2 5 5 6 2 5 5 5 6 5 6 4 5 4 4 7 6 4
31 to 40 4 3 2 7 2 7 6 5 3 7 5 2 1 4 3 3 3 2 2 9 1 3 2 3 3 9 3 3 4 4 6 2 5 3 6 3 5 2 4 3 4 3 4 4 4 7 4 4 4 2 2 3 4 4 5
41 to 50 8 3 6 6 10 5 8 14 3 5 10 4 4 9 4 2 4 3 3 3 2 7 6 7 6 16 5 7 9 6 21 4 7 4 12 7 11 5 26 3 8 5 11 8 9 13 11 10 8 5 3 8 8 11 9
51 to 60 10 5 10 14 4 21 7 14 4 7 14 8 8 13 6 4 5 3 7 17 6 9 5 10 12 19 7 11 10 4 19 6 9 5 13 11 12 10 18 5 10 8 15 11 10 15 14 11 9 7 5 9 12 12 9
61 to 70 6 2 7 9 5 6 4 7 1 2 8 7 6 9 2 1 2 1 3 1 5 6 7 8 5 0 3 9 5 8 8 2 5 1 6 10 10 7 8 3 3 8 10 6 5 10 7 7 4 4 3 5 5 7 8
71 to 80 7 1 14 4 7 0 6 6 1 1 15 14 13 16 1 1 2 2 21 5 13 11 13 14 12 10 3 14 7 5 5 2 4 2 6 12 12 15 7 2 3 14 12 8 6 4 7 7 7 8 8 8 3 5 7
81 to 90 5 1 12 3 2 10 10 4 1 0 11 13 12 12 1 1 1 2 9 0 13 6 12 10 8 16 2 12 5 5 2 2 2 0 4 10 10 13 4 2 2 13 10 6 5 4 5 5 6 5 6 6 3 4 4

91 to 100 16 1 43 7 2 12 5 8 1 1 24 48 54 25 1 1 2 5 33 7 55 14 48 31 28 24 3 35 17 28 5 3 3 1 14 38 24 44 7 4 3 42 26 17 15 7 8 13 17 20 29 19 4 10 17
MEAN 43 14 78 37 23 46 35 40 12 16 64 82 84 67 14 11 15 15 65 30 84 45 79 66 59 66 20 72 44 49 41 17 25 13 44 73 63 80 46 18 23 77 65 45 40 39 40 41 43 43 49 46 28 38 44

Formulating effective policies to improve life for 
the American people

0 to 10 32 69 2 27 52 13 38 24 72 60 7 1 1 4 68 73 69 73 13 34 3 27 4 13 19 5 57 5 30 31 18 65 45 66 24 4 8 2 13 65 48 4 6 29 34 27 30 29 33 37 34 30 42 31 30
11 to 20 5 8 1 11 9 18 5 6 7 10 1 1 0 2 7 8 6 5 2 14 0 8 1 1 2 0 8 1 5 4 5 7 8 10 5 2 2 1 5 8 7 1 2 5 5 7 6 6 4 3 4 4 8 6 6
21 to 30 5 5 2 11 4 3 6 8 5 4 3 1 1 3 5 5 4 4 2 12 1 5 1 2 0 2 6 2 6 3 6 4 9 7 7 3 4 1 4 4 8 1 3 5 5 5 5 6 5 6 3 5 7 5 4
31 to 40 4 3 2 12 3 2 5 6 3 5 5 1 1 4 3 3 3 2 1 0 1 5 2 2 4 1 4 2 4 4 7 4 6 2 6 3 4 1 7 3 6 2 3 4 4 5 5 6 4 2 2 3 7 5 4
41 to 50 8 4 6 11 5 10 14 14 3 10 9 5 4 10 4 3 5 2 4 6 4 10 4 6 7 14 6 8 9 9 19 4 9 4 13 7 11 5 21 3 9 6 11 8 9 14 12 9 7 5 4 8 8 11 10
51 to 60 11 5 11 13 11 9 15 16 4 6 15 9 8 15 5 3 5 4 15 22 5 13 11 12 15 27 7 12 11 6 23 6 10 4 15 11 14 10 25 5 10 10 14 10 12 15 15 13 10 8 5 10 10 16 11
61 to 70 7 3 9 5 5 22 3 9 3 2 9 9 7 13 3 2 2 2 6 5 7 4 8 12 6 10 3 11 7 7 8 3 4 3 7 12 13 10 9 3 4 11 11 9 5 13 8 8 6 6 3 7 5 5 8
71 to 80 8 1 17 3 7 2 7 7 1 3 18 17 15 20 1 1 2 2 16 1 16 12 15 15 14 7 3 16 8 7 5 2 4 1 7 16 14 17 5 2 3 16 15 9 7 4 6 8 9 8 10 9 4 5 6
81 to 90 6 1 13 6 1 11 1 5 1 1 11 14 14 11 1 1 1 1 9 0 14 4 17 12 9 19 2 12 6 6 3 2 2 0 6 11 10 14 5 2 3 13 11 6 6 4 6 5 6 6 8 7 3 4 6

91 to 100 14 1 37 1 2 10 5 6 1 1 22 42 49 19 1 1 2 4 31 7 48 12 38 26 24 13 3 31 14 23 4 3 3 1 11 32 19 40 5 3 3 36 23 14 13 5 6 11 15 18 26 16 4 10 14
MEAN 43 14 77 34 24 49 34 42 13 18 65 80 84 67 15 11 16 15 66 31 82 44 77 66 60 64 22 71 44 48 43 18 27 14 45 72 63 79 48 18 26 76 66 45 41 40 40 42 43 43 50 46 29 40 44

Making things happen and getting things done
0 to 10 29 63 2 25 45 10 35 21 66 57 6 1 1 3 64 64 65 63 13 34 2 25 4 12 15 4 52 4 26 27 17 61 39 56 22 4 7 2 12 58 45 4 5 28 30 22 25 27 31 33 32 27 40 29 26

11 to 20 5 9 1 10 14 17 6 6 9 9 2 1 0 2 8 11 7 8 2 11 1 7 1 3 7 0 8 1 7 4 6 7 9 11 6 3 2 1 6 9 6 1 1 5 6 7 6 6 5 5 5 5 9 6 6
21 to 30 6 7 3 10 8 6 12 7 8 5 5 2 1 5 7 7 6 9 4 0 2 11 2 4 3 1 9 3 6 5 5 7 11 8 6 2 6 1 3 7 10 3 4 5 7 7 5 7 6 6 6 6 8 6 6
31 to 40 4 3 3 8 3 3 16 7 3 5 4 2 2 4 3 3 3 3 17 4 2 5 1 2 4 3 4 4 5 6 5 3 6 5 6 4 4 3 4 3 6 3 4 5 4 9 6 5 4 3 2 4 5 6 6
41 to 50 10 5 8 10 6 21 5 15 5 6 10 7 6 11 6 4 5 4 10 22 4 9 8 9 10 9 8 8 10 6 22 6 11 7 14 8 11 6 24 5 12 6 12 10 10 15 13 12 8 7 5 9 11 16 8
51 to 60 11 5 13 13 4 20 10 15 4 7 13 13 10 18 5 4 4 4 5 12 10 13 13 14 12 31 6 13 12 10 21 5 9 6 16 14 16 11 21 5 9 11 16 11 11 13 15 12 11 10 7 11 11 10 13
61 to 70 7 3 11 6 2 6 6 9 2 5 17 10 9 13 3 2 4 2 4 10 6 7 9 13 6 12 5 11 7 8 10 4 6 3 8 11 12 10 11 4 6 11 11 8 7 9 10 9 7 5 5 8 6 6 8
71 to 80 10 2 20 9 9 4 4 8 2 3 12 22 20 20 2 2 2 2 12 1 23 12 22 15 18 7 3 19 10 13 6 2 4 2 9 19 17 20 8 3 3 21 16 11 9 6 8 9 10 12 12 11 4 7 11
81 to 90 5 1 11 6 6 3 2 4 1 1 9 12 13 9 1 1 1 2 6 3 13 3 15 9 8 10 2 11 5 7 3 2 2 1 4 10 9 12 5 2 2 12 9 6 5 5 6 5 5 5 7 6 3 4 5

91 to 100 12 2 29 1 3 9 4 7 2 1 21 31 38 14 2 1 2 4 28 4 37 9 23 19 17 24 3 25 12 15 5 3 4 2 10 26 16 33 6 4 3 29 21 12 12 8 6 10 12 14 19 14 4 10 13



Lord Ashcroft Polls

Sample Size: 13500 US Adults (General 
Population)
Fieldwork: 12th - 26th October 2017
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Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

MEAN 44 17 73 38 27 45 32 44 15 21 64 75 79 64 17 15 17 18 59 35 78 42 71 61 56 67 24 69 44 48 45 20 30 19 45 69 61 76 49 21 28 72 65 45 43 43 43 43 43 43 47 47 30 41 45
Leading a team

0 to 10 33 69 3 29 52 15 38 25 72 63 7 2 1 6 69 74 69 72 12 54 2 32 5 14 20 4 59 6 30 30 18 66 47 66 24 5 9 3 13 66 50 5 7 30 35 28 30 30 34 37 35 31 44 33 30
11 to 20 5 7 1 10 8 19 9 5 7 6 3 1 1 3 6 8 6 5 6 6 1 6 1 3 5 3 6 1 6 2 4 5 8 7 5 4 2 1 4 7 6 1 1 4 5 6 5 5 4 4 5 4 7 6 4
21 to 30 5 6 3 11 3 5 10 7 5 8 5 2 1 5 5 6 6 5 1 5 2 9 3 7 3 0 6 3 6 6 6 5 7 7 8 4 4 2 5 4 7 3 3 5 5 5 7 6 6 5 5 5 8 7 6
31 to 40 5 3 4 8 6 6 7 7 3 6 5 3 2 6 3 3 2 2 5 0 3 7 2 6 1 10 4 5 4 4 7 3 6 3 5 4 6 4 9 3 5 3 7 5 4 6 6 4 5 4 3 5 4 6 4
41 to 50 9 5 8 7 13 14 8 14 4 3 11 8 5 14 6 3 4 4 5 6 5 7 8 9 12 17 7 8 10 10 20 6 10 6 14 9 12 5 22 4 12 5 12 9 10 14 12 12 8 7 6 9 10 11 9
51 to 60 11 4 12 8 4 24 16 17 4 5 13 10 9 16 5 2 5 3 3 19 8 11 12 12 13 21 6 12 12 5 26 5 9 5 17 12 14 10 22 5 8 11 14 11 11 15 14 12 10 9 7 10 11 14 13
61 to 70 7 2 10 13 3 1 3 8 2 5 10 9 9 11 2 2 3 2 27 3 7 6 8 11 7 3 3 12 6 6 6 2 5 3 6 8 13 11 8 3 4 13 11 7 6 9 9 7 6 5 4 7 5 6 8
71 to 80 8 1 17 9 7 2 4 7 1 2 14 18 17 17 2 1 1 2 9 3 18 7 21 10 18 22 3 16 8 11 6 2 4 1 8 15 15 17 7 3 3 17 14 10 7 7 6 9 8 9 11 10 3 6 9
81 to 90 5 1 12 3 0 2 2 4 1 1 10 13 15 9 1 1 1 2 5 0 12 6 11 9 9 2 2 12 5 5 2 2 2 0 4 11 9 14 3 2 2 13 10 5 6 4 6 4 6 6 7 6 4 4 5

91 to 100 12 1 30 1 4 10 3 7 1 1 22 33 41 14 1 1 2 3 26 5 42 9 27 18 13 19 3 26 12 19 5 3 3 1 9 28 16 34 6 4 3 29 21 13 11 7 6 11 13 15 19 14 4 8 12
MEAN 42 14 72 35 24 41 29 42 12 17 63 75 80 61 15 11 15 15 63 26 79 38 70 57 54 62 21 68 42 48 44 18 27 15 44 67 60 75 48 18 25 72 64 44 40 41 40 42 42 42 45 45 29 38 44

Having a clear idea of what he wants to achieve
0 to 10 26 56 2 22 38 13 33 19 59 49 5 1 1 3 58 57 58 57 9 35 2 22 4 9 14 0 47 4 24 23 16 55 34 53 20 3 7 1 12 53 39 3 4 24 28 21 24 24 26 29 29 24 36 27 24

11 to 20 5 7 1 7 10 16 4 6 7 10 2 1 0 2 7 9 7 6 2 4 1 4 0 3 6 3 7 1 5 3 6 7 6 9 5 2 2 1 4 7 7 1 2 5 5 7 6 5 5 4 3 4 8 6 6
21 to 30 6 9 2 13 13 4 18 6 8 11 3 1 1 4 8 9 8 8 3 14 1 10 2 6 4 0 9 3 6 4 4 7 11 8 6 3 4 2 4 8 10 3 3 6 6 7 5 6 6 6 5 6 7 6 5
31 to 40 4 4 2 8 3 6 5 6 4 2 3 1 1 4 4 4 3 4 2 6 0 6 1 2 2 11 4 3 4 4 7 3 6 5 5 3 4 2 7 4 5 2 3 4 4 7 5 4 5 3 2 4 5 5 2
41 to 50 9 6 5 10 5 4 12 14 5 6 8 4 4 6 6 4 6 5 20 6 3 5 5 4 7 4 8 7 9 9 17 6 11 6 12 7 9 5 17 5 12 5 9 8 9 13 12 10 7 6 5 8 9 13 9
51 to 60 11 7 9 11 7 20 9 15 6 7 14 7 6 13 7 6 6 5 2 8 6 9 5 12 12 18 9 9 10 9 23 7 11 5 15 9 12 7 25 8 10 7 12 10 11 15 15 12 9 8 5 10 11 13 12
61 to 70 7 3 7 14 7 19 2 11 3 4 10 6 6 9 4 3 4 2 7 15 5 6 6 7 5 11 4 10 7 4 10 3 6 5 8 8 11 9 13 4 5 9 12 8 6 12 11 7 7 5 4 7 9 6 10
71 to 80 8 3 13 6 9 0 7 9 2 4 14 14 12 17 3 3 3 4 8 5 11 14 14 9 13 14 5 13 9 10 7 4 7 4 8 14 12 14 8 5 5 13 12 9 8 7 7 9 9 9 9 9 6 7 7
81 to 90 6 2 12 2 2 5 4 4 1 3 12 13 12 13 1 2 1 2 17 0 11 7 13 13 9 9 3 11 6 8 3 3 2 1 5 11 11 12 6 3 2 11 11 7 5 4 6 6 7 6 6 7 2 5 6

91 to 100 19 3 47 8 6 12 7 10 3 3 29 52 59 29 2 3 4 7 31 8 60 16 49 35 29 30 5 39 20 27 6 4 6 3 16 41 29 48 6 5 5 45 32 19 18 8 9 15 19 24 32 22 6 12 19
MEAN 48 21 80 41 31 48 35 47 19 24 69 83 86 71 20 20 21 24 68 36 85 49 80 68 61 71 28 75 50 56 46 23 34 23 50 75 68 81 50 25 31 78 71 50 47 44 44 48 49 50 54 52 34 43 50

Making the right decisions even when they are 
unpopular

0 to 10 31 67 2 29 53 15 36 22 70 61 5 1 0 3 67 70 67 69 10 35 2 28 4 12 18 3 55 4 29 30 18 65 40 65 22 4 8 2 13 63 45 4 5 28 33 26 28 29 32 34 33 29 42 31 28
11 to 20 5 7 1 10 4 4 4 6 7 7 2 0 0 1 7 8 6 5 4 7 1 4 0 3 3 2 7 1 5 4 6 6 9 9 5 1 2 1 6 7 7 1 2 4 6 7 5 5 4 4 4 4 8 4 6
21 to 30 5 6 2 13 6 16 7 7 6 4 3 1 1 2 5 7 5 5 6 11 1 8 1 2 1 4 7 2 5 3 6 6 9 6 6 2 3 1 5 5 10 2 2 5 5 6 7 5 4 5 4 4 6 8 6
31 to 40 4 3 1 8 9 4 3 6 3 3 4 1 0 3 3 3 3 3 0 6 1 4 1 3 3 9 4 2 4 3 7 3 5 3 6 2 4 1 5 3 5 2 3 3 4 6 5 4 4 2 2 3 7 5 3
41 to 50 8 5 5 16 4 3 11 14 4 5 6 3 3 7 5 3 5 3 3 15 2 8 6 5 3 9 6 7 8 5 20 5 9 5 12 6 10 5 20 4 10 5 9 8 8 13 12 9 8 6 3 7 10 11 9
51 to 60 10 5 9 8 10 7 12 16 4 6 13 7 6 14 6 3 4 3 8 13 5 8 7 7 9 17 8 10 11 8 20 6 11 4 15 10 12 8 24 6 10 7 14 11 10 15 14 14 8 7 5 10 9 15 10
61 to 70 6 3 8 7 2 32 11 7 2 5 14 7 7 10 3 3 4 2 24 4 5 6 5 9 14 6 4 9 5 5 8 3 6 3 5 10 9 9 8 4 5 9 9 7 5 9 9 7 5 4 4 6 6 6 8
71 to 80 9 2 15 3 8 9 6 10 1 3 14 16 13 19 2 1 2 2 6 2 14 14 16 17 14 19 4 15 9 9 7 2 5 2 9 16 17 14 9 3 4 15 15 10 8 7 8 8 9 11 10 10 4 5 8
81 to 90 6 1 14 4 3 0 3 4 1 3 12 16 14 15 1 1 2 2 9 2 14 7 17 10 10 12 2 13 6 7 2 2 2 1 5 11 12 14 5 2 2 15 11 6 6 3 5 6 6 6 10 7 3 5 6

91 to 100 16 1 44 3 0 11 7 8 1 2 29 48 55 26 1 1 2 6 30 5 56 13 41 33 25 20 3 36 18 26 6 3 3 1 14 39 24 46 6 3 3 40 30 17 15 8 7 13 19 21 27 20 5 11 16
MEAN 45 15 80 33 25 50 37 44 14 20 70 83 86 72 16 13 17 17 66 33 85 46 79 68 61 66 23 74 47 52 44 19 30 16 48 76 66 81 49 19 27 77 70 48 43 41 42 45 46 47 51 49 30 40 46

Leading the American military
0 to 10 28 61 1 22 44 11 33 20 65 52 5 1 0 3 63 61 63 65 10 36 2 20 3 10 14 11 51 4 26 28 16 59 38 56 21 3 7 1 10 59 42 3 5 26 30 24 26 26 29 32 29 26 39 29 26

11 to 20 5 8 1 8 7 14 6 6 8 9 2 0 0 1 7 10 6 5 5 5 1 8 0 2 3 10 7 1 5 3 5 7 7 9 5 2 2 1 5 8 6 1 2 5 5 6 6 5 5 3 4 4 8 6 5
21 to 30 5 8 1 9 9 2 6 7 8 8 4 1 1 2 7 10 6 8 4 14 1 7 1 3 2 2 7 2 6 3 6 6 9 9 7 1 4 1 5 6 8 2 3 5 6 6 7 6 4 5 5 5 6 5 5
31 to 40 4 4 1 11 13 4 4 6 4 3 3 1 1 2 4 5 3 2 3 1 1 6 1 1 3 1 5 3 3 3 9 4 7 4 4 2 4 2 7 4 6 2 3 4 4 7 5 5 4 3 1 4 5 6 4
41 to 50 10 7 5 13 8 5 14 17 5 8 8 4 3 9 7 5 5 5 15 3 2 8 3 6 6 5 8 7 11 9 22 6 12 9 15 8 9 4 26 4 13 4 10 10 10 16 14 12 9 7 5 9 13 13 10
51 to 60 11 6 9 10 7 10 9 17 5 11 13 7 7 13 6 5 7 3 7 4 7 11 8 12 9 15 8 10 11 7 22 7 10 7 16 10 13 8 21 5 12 7 14 10 12 12 15 14 11 8 5 10 12 15 11
61 to 70 7 3 9 10 7 30 6 8 2 1 13 7 7 12 3 1 3 3 5 15 5 7 5 7 13 9 4 10 6 4 7 2 7 2 7 9 13 9 10 4 4 10 11 8 5 10 9 7 6 5 3 7 6 7 7
71 to 80 8 2 15 4 1 2 11 8 2 3 14 15 13 18 2 2 2 2 11 6 12 10 16 8 10 11 3 15 8 9 6 2 5 2 8 14 13 16 8 3 3 14 15 9 7 7 6 8 9 9 8 9 4 5 9
81 to 90 6 1 13 2 2 11 3 5 1 2 10 14 13 12 1 0 1 2 6 9 13 5 14 12 12 7 2 12 5 7 3 3 2 1 4 11 11 13 4 2 3 12 11 6 5 4 4 6 7 5 8 7 3 4 6

91 to 100 17 2 45 9 3 10 8 7 1 3 28 51 56 27 2 1 3 5 34 5 57 19 49 39 29 29 3 37 18 28 4 3 3 2 14 40 26 46 5 4 3 44 27 18 15 7 8 12 17 22 30 20 5 11 17
MEAN 46 17 80 41 26 52 38 45 16 23 68 84 86 72 17 16 19 18 64 37 85 51 81 70 64 63 25 74 48 53 44 20 31 20 48 76 67 81 49 21 29 79 69 49 44 42 42 45 47 48 53 50 32 41 48



Lord Ashcroft Polls

Sample Size: 13500 US Adults (General 
Population)
Fieldwork: 12th - 26th October 2017

Total Hillary 
Clinton

Donald 
Trump

Gary 
Johnson

Jill 
Stein

Evan 
McMulli

n

Othe
r

Did 
not 

vote

Obama 
+ 

Clinton

Romney 
+ Clinton

Obama 
+ 

Trump

Romney 
+ Trump

For 
DT

Against 
HC

For 
HC

Against 
DT

Hillary 
Clinton

Bernie 
Sanders

Someone 
else

Don't 
recall

Donald 
Trump

John 
Kasich

Ted 
Cruz

Marco 
Rubio

Someone 
else

Don't 
recall

Dem Rep Ind Other Not 
sure

Strong 
Dem

Not very 
strong 
Dem

Lean 
Dem

Ind Lean 
Rep

Not very 
strong 

Rep

Strong 
Rep

Not 
sure

Dem 
active

Dem 
not 

active

Rep 
active

Rep not 
active

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Black or 
African 

American

Hispanic 
or Latino

Other 
/ 

mixed

Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

Communicating effectively with the American 
people

0 to 10 33 69 3 34 54 19 38 25 72 61 8 2 1 6 69 72 68 70 15 41 3 29 5 14 18 3 58 6 31 31 19 65 48 66 25 6 9 3 14 64 51 5 7 29 36 29 29 31 35 37 35 31 46 34 29
11 to 20 6 7 1 11 7 2 9 7 7 6 2 1 1 3 7 8 6 6 2 18 1 11 1 3 4 11 8 3 5 4 8 6 10 6 6 3 4 2 7 7 9 2 3 5 6 7 7 6 5 5 4 5 8 7 7
21 to 30 5 5 3 8 8 14 7 7 6 6 5 3 2 6 6 5 7 5 18 5 2 9 2 7 2 0 6 4 6 6 6 5 8 9 5 4 4 3 6 5 7 3 4 5 6 7 5 6 5 5 6 5 7 5 5
31 to 40 4 3 3 7 6 7 13 5 2 5 5 2 1 5 3 2 2 2 0 4 2 4 2 3 3 9 3 4 4 3 6 2 4 3 5 4 5 3 6 3 3 3 4 3 4 5 4 4 4 4 2 4 4 3 4
41 to 50 9 4 8 11 8 23 10 15 3 8 12 6 5 12 4 3 4 4 10 6 4 9 6 10 12 10 7 8 9 8 24 6 8 6 12 8 11 6 27 4 10 6 11 9 9 14 11 11 11 6 5 9 9 12 9
51 to 60 10 6 10 8 4 6 5 15 4 10 12 10 8 14 5 5 5 4 1 16 7 7 10 13 16 7 7 12 11 7 17 5 9 4 15 11 15 10 18 5 8 11 14 11 10 14 15 12 8 8 6 9 13 15 11
61 to 70 6 2 9 6 10 17 3 7 2 0 9 9 8 12 3 2 3 1 9 1 8 9 9 9 4 20 3 9 7 5 7 2 4 3 7 11 12 7 7 3 3 9 10 7 5 8 8 6 6 5 4 7 4 4 8
71 to 80 8 2 14 8 1 0 7 7 2 1 14 15 14 15 2 1 2 3 10 1 13 10 16 15 12 17 3 14 7 6 6 3 4 2 7 13 12 16 7 3 4 15 13 8 7 7 8 7 6 8 9 8 5 7 8
81 to 90 5 1 11 6 2 3 3 4 1 1 8 13 12 10 1 1 2 1 13 0 11 5 12 7 6 6 2 11 5 5 3 2 2 1 4 9 9 11 5 2 2 11 9 6 5 3 5 5 5 6 6 6 3 4 6

91 to 100 14 1 37 2 1 10 4 7 1 2 24 40 48 19 1 1 1 4 23 7 48 9 36 21 24 16 3 30 15 24 6 3 3 1 13 33 18 39 5 3 3 34 23 15 13 7 7 11 15 17 25 17 4 9 14
MEAN 42 14 74 33 22 43 31 41 13 18 63 77 81 63 15 12 15 16 58 27 80 40 74 58 57 62 21 68 43 48 42 18 26 16 45 69 60 75 46 19 24 72 63 45 39 39 40 41 42 42 47 45 28 38 45

Maintaining good relationships with America's 
allies

0 to 10 31 67 2 25 51 12 36 23 71 56 6 1 0 4 67 71 68 68 16 21 2 24 4 12 19 6 56 4 30 30 16 63 44 65 23 4 8 2 11 64 46 3 6 28 34 26 27 30 33 35 33 29 43 30 27
11 to 20 5 7 1 9 4 14 6 6 7 11 2 1 1 2 7 8 6 6 1 18 1 6 1 3 2 0 7 2 5 4 8 7 7 7 6 3 2 1 8 7 6 2 2 5 5 7 7 4 5 4 4 5 7 6 6
21 to 30 5 6 2 12 9 10 7 6 6 9 4 2 1 4 6 7 6 7 6 15 1 12 1 4 3 0 7 3 5 4 6 6 9 7 6 2 4 2 5 5 9 2 3 5 5 5 5 6 4 5 4 5 8 5 5
31 to 40 4 4 3 11 10 13 10 5 3 4 6 2 1 5 4 3 3 3 0 8 1 4 1 3 2 0 4 3 5 2 6 3 5 4 6 3 5 2 5 3 5 3 4 4 4 6 5 6 4 3 2 4 4 6 5
41 to 50 10 5 8 9 4 7 10 16 4 9 12 7 6 13 5 4 5 4 5 8 6 10 8 9 6 14 6 10 12 10 22 5 8 10 16 9 12 7 20 3 10 7 13 9 11 16 13 10 10 7 6 10 10 11 12
51 to 60 12 5 13 14 10 7 9 17 4 6 14 12 10 17 5 3 5 4 6 15 8 12 10 13 21 12 7 15 12 10 21 5 11 4 15 14 19 12 22 5 10 13 17 12 11 17 16 12 11 10 7 11 12 14 12
61 to 70 7 2 10 4 3 7 5 8 2 1 12 9 8 13 3 2 2 1 27 7 8 6 9 7 9 25 4 11 6 7 8 3 6 1 6 9 12 10 14 4 5 10 12 8 6 7 10 8 6 5 5 7 4 8 6
71 to 80 9 2 18 3 7 2 4 7 1 4 17 19 18 18 2 1 3 3 10 1 16 10 21 19 16 18 4 15 9 11 6 3 5 2 9 18 13 16 5 3 5 17 13 10 7 6 6 8 9 9 12 9 5 7 10
81 to 90 6 1 13 8 3 3 2 5 1 1 10 15 15 10 1 1 1 1 10 0 15 5 14 12 9 13 2 12 6 7 3 2 2 0 4 12 10 13 5 2 2 14 10 6 5 4 4 5 7 7 8 7 1 4 6

91 to 100 12 1 30 6 0 24 12 6 1 0 19 33 40 15 1 1 2 3 21 7 41 9 32 18 13 11 3 25 12 17 4 4 2 1 10 26 15 34 5 3 3 30 20 13 11 7 6 10 12 14 19 14 4 8 12
MEAN 43 15 74 37 25 48 36 42 13 18 64 76 80 64 15 12 15 16 61 34 79 43 75 61 56 65 23 69 43 48 43 19 28 15 45 69 61 75 48 19 27 72 64 46 40 41 40 42 43 43 47 45 29 40 45

Having the right judgment in a crisis
0 to 10 34 73 2 34 50 16 40 25 76 64 6 1 1 4 72 77 71 75 14 34 3 32 4 14 20 3 61 5 32 33 20 68 49 70 25 5 9 2 12 68 52 5 6 31 37 30 31 32 35 38 35 32 47 34 30

11 to 20 5 6 1 6 14 18 3 7 6 6 3 1 1 2 5 6 6 4 1 4 1 5 0 1 4 4 6 2 5 3 7 5 8 9 5 2 3 1 6 5 8 1 3 5 5 7 7 4 5 4 3 4 8 6 5
21 to 30 5 5 2 9 5 5 8 6 4 4 3 2 1 3 5 4 4 4 6 20 1 6 2 3 0 0 5 2 5 3 6 3 9 5 6 3 4 2 6 4 7 2 3 4 5 5 5 6 4 4 3 4 6 6 5
31 to 40 3 3 2 7 9 4 11 5 2 4 2 1 1 3 2 3 2 1 4 9 1 2 1 1 3 14 4 3 3 2 6 3 4 3 4 2 3 2 7 3 4 2 3 3 3 5 4 4 4 2 2 3 4 5 3
41 to 50 10 4 8 11 7 23 10 16 3 10 12 7 5 13 4 3 4 3 5 9 5 9 5 10 12 10 6 10 10 7 23 4 8 6 15 8 12 8 25 3 9 7 14 10 9 15 12 12 10 7 4 9 11 12 11
51 to 60 11 5 12 15 5 6 11 16 3 7 16 10 7 19 5 3 5 2 7 15 7 12 11 13 11 16 7 12 12 11 19 5 10 4 16 15 16 9 19 4 10 9 16 11 11 14 15 11 10 9 7 11 10 14 9
61 to 70 6 2 9 7 7 7 4 7 2 2 11 9 8 11 3 1 3 2 3 2 7 9 7 7 6 7 3 10 6 7 7 3 4 2 6 9 11 10 9 3 4 10 10 7 5 9 9 7 5 4 4 7 4 4 8
71 to 80 7 1 15 4 2 4 4 6 1 2 12 16 14 18 2 1 2 2 5 0 14 8 19 15 16 17 2 14 8 7 6 2 2 1 8 13 13 15 6 2 2 15 13 8 7 4 5 7 7 8 10 8 2 6 7
81 to 90 6 1 13 1 1 8 4 4 1 1 13 15 15 10 1 0 1 2 29 0 13 9 16 13 9 8 3 12 5 7 3 3 3 1 4 11 10 13 5 3 3 14 9 6 6 5 5 5 6 6 8 7 4 4 6

91 to 100 14 1 36 6 0 10 6 7 1 1 22 39 47 17 1 1 2 4 26 7 48 10 34 23 19 22 3 30 14 22 5 3 3 1 11 33 18 39 5 4 2 35 22 15 12 7 6 11 15 17 23 16 4 9 14
MEAN 42 13 75 35 20 44 32 41 12 17 66 79 82 65 14 10 15 14 66 30 81 43 76 63 56 65 21 70 43 48 42 17 26 13 44 71 61 77 47 18 24 74 64 45 40 39 39 42 42 42 48 45 28 38 45

Bringing the country together at difficult times
0 to 10 37 75 4 38 60 20 45 29 79 68 9 3 1 8 74 81 74 77 17 37 3 38 6 15 21 3 63 6 36 35 21 71 52 74 29 7 11 3 14 71 55 5 8 35 38 32 34 34 39 41 37 35 50 37 32

11 to 20 5 5 2 13 6 15 7 7 5 4 3 1 1 3 5 5 4 4 4 9 1 8 1 2 3 8 6 3 5 5 6 4 8 5 6 3 4 2 5 5 7 3 3 5 5 7 6 5 5 4 3 4 7 5 6
21 to 30 5 4 4 7 4 6 11 5 4 4 8 4 2 7 4 3 4 3 4 13 3 6 5 9 6 6 5 4 5 6 6 4 6 5 5 5 5 2 6 3 6 3 4 4 5 4 5 5 5 4 4 4 5 5 5
31 to 40 4 2 5 5 3 8 10 6 2 7 5 4 3 8 3 2 2 2 7 9 3 5 5 7 3 8 3 6 5 3 7 2 3 3 6 6 7 5 7 2 3 5 6 4 5 7 5 6 4 3 3 5 4 4 5
41 to 50 10 3 12 17 4 7 8 15 3 7 14 11 9 17 3 3 4 4 8 16 9 10 13 13 16 11 6 13 11 11 19 5 8 4 15 12 15 11 20 3 9 11 14 10 11 13 13 11 10 8 8 10 9 11 11
51 to 60 12 4 16 9 8 20 9 15 3 6 15 15 15 19 5 2 4 3 1 6 12 13 17 15 12 22 6 16 12 11 21 4 9 5 14 16 18 15 25 4 9 16 17 13 10 15 15 13 10 10 8 12 10 13 10
61 to 70 6 2 10 5 8 5 2 8 2 1 10 10 10 10 2 2 3 2 24 2 10 6 9 10 14 19 3 11 6 6 10 2 4 2 7 11 10 11 9 3 3 11 10 8 6 8 8 7 6 5 6 6 5 8 7
71 to 80 7 1 16 2 2 10 2 6 1 2 13 18 19 12 1 1 2 2 10 4 18 6 17 8 9 14 3 14 8 9 4 2 4 1 8 14 13 15 5 2 4 15 13 8 7 3 6 7 7 9 11 8 4 5 10
81 to 90 5 1 10 2 5 0 2 4 1 1 10 10 12 6 1 0 2 1 4 0 10 3 10 5 9 0 3 9 4 5 3 3 2 1 4 8 7 11 4 3 2 11 8 5 5 5 4 5 5 5 6 5 2 4 5

91 to 100 9 1 22 2 0 9 5 5 1 0 14 23 29 9 1 1 1 3 21 2 30 4 19 15 7 10 3 18 9 11 3 3 3 1 7 18 10 25 4 4 2 20 16 9 9 5 5 8 10 10 14 10 3 7 10
MEAN 38 12 66 28 22 42 26 39 11 15 58 68 73 54 13 9 14 12 58 27 72 33 64 52 48 56 20 62 38 40 41 17 24 13 40 61 54 69 46 17 23 65 59 40 37 37 37 38 37 37 42 40 26 36 41

Developing better relations with countries that 
have been hostile to America

0 to 10 34 71 3 40 57 21 41 26 74 61 9 2 1 7 70 77 70 73 17 35 3 32 7 13 18 5 59 6 33 34 17 67 48 69 27 5 11 3 11 67 50 5 8 31 36 29 32 32 35 39 34 33 45 33 31
11 to 20 6 7 2 8 6 16 7 8 6 11 2 1 1 2 7 6 6 6 3 4 1 6 1 4 4 0 8 3 5 4 10 6 9 7 6 2 3 2 9 7 8 2 3 6 5 9 8 5 4 4 4 5 9 8 6
21 to 30 5 5 4 9 4 4 8 7 5 5 5 4 2 7 5 5 5 4 2 17 3 8 3 6 1 6 6 4 6 4 7 4 7 7 6 4 5 4 5 5 7 4 5 5 5 6 4 6 6 6 5 5 7 6 4
31 to 40 4 2 4 9 3 4 6 6 2 3 6 3 2 7 3 2 2 2 3 12 2 6 2 2 6 4 3 4 5 3 7 3 5 3 5 7 6 3 5 2 5 4 5 4 4 5 6 6 4 3 2 4 4 6 5
41 to 50 12 4 15 10 8 16 19 16 3 9 14 15 12 20 5 2 4 4 25 4 11 13 14 14 21 8 6 15 13 14 20 5 9 5 17 17 16 13 20 3 10 13 17 13 11 15 13 14 13 10 8 12 11 11 13
51 to 60 13 5 19 9 8 2 8 16 4 6 16 19 16 23 5 3 6 4 4 11 16 14 22 22 18 31 8 18 13 14 22 6 10 5 15 16 20 16 28 6 10 17 20 13 13 14 15 14 13 12 11 13 11 17 13
61 to 70 6 2 10 9 4 16 5 6 1 1 13 9 10 10 1 2 2 1 8 7 10 9 10 8 9 16 3 11 5 5 9 2 4 2 5 11 11 11 9 3 2 11 11 7 5 9 7 6 5 5 6 7 4 4 9
71 to 80 7 2 15 4 5 4 3 6 1 3 14 17 18 11 2 1 2 2 13 4 16 6 16 8 11 21 3 14 8 8 3 2 4 1 8 13 12 16 5 2 4 17 11 8 7 5 6 7 7 8 11 8 4 6 7
81 to 90 4 1 9 1 3 9 1 4 1 0 8 10 10 6 1 0 1 1 9 3 8 3 11 9 6 3 2 8 4 4 2 2 2 1 3 8 5 10 4 2 2 10 6 4 4 3 4 4 4 5 5 5 2 4 5

91 to 100 8 1 19 2 1 9 3 5 1 0 13 20 27 7 1 1 1 2 17 2 28 4 15 11 7 6 3 16 8 10 3 3 2 1 6 16 9 22 4 3 3 18 14 8 7 5 4 8 9 8 12 9 3 7 8



Lord Ashcroft Polls

Sample Size: 13500 US Adults (General 
Population)
Fieldwork: 12th - 26th October 2017

Total Hillary 
Clinton

Donald 
Trump

Gary 
Johnson

Jill 
Stein

Evan 
McMulli

n

Othe
r

Did 
not 

vote

Obama 
+ 

Clinton

Romney 
+ Clinton

Obama 
+ 

Trump

Romney 
+ Trump

For 
DT

Against 
HC

For 
HC

Against 
DT

Hillary 
Clinton

Bernie 
Sanders

Someone 
else

Don't 
recall

Donald 
Trump

John 
Kasich

Ted 
Cruz

Marco 
Rubio

Someone 
else

Don't 
recall

Dem Rep Ind Other Not 
sure

Strong 
Dem

Not very 
strong 
Dem

Lean 
Dem

Ind Lean 
Rep

Not very 
strong 

Rep

Strong 
Rep

Not 
sure

Dem 
active

Dem 
not 

active

Rep 
active

Rep not 
active

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Black or 
African 

American

Hispanic 
or Latino

Other 
/ 

mixed

Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Party ID (short) RaceParty ID (long) Party ID + Activity Gender Age2016 Presidential Vote 2012+2016 Vote Dem PrimaryPositive/Negative vote Rep Primary

MEAN 38 13 65 28 23 43 28 39 12 16 58 67 72 54 14 10 14 13 55 31 70 36 63 53 49 59 21 61 38 41 40 18 25 13 39 61 53 67 46 17 24 64 57 39 37 37 36 39 38 37 42 40 27 36 40
Appointing effective people to important 
positions in government

0 to 10 31 66 2 27 53 11 36 24 69 55 6 2 1 4 66 69 65 68 15 40 3 21 4 11 15 0 56 5 28 30 19 64 44 62 23 4 8 2 13 63 48 4 6 28 34 27 28 31 33 34 31 29 42 32 30
11 to 20 5 7 1 7 9 14 8 7 7 6 2 1 1 2 7 8 7 6 0 12 1 4 0 2 3 3 8 1 5 3 6 7 9 9 5 2 2 1 6 8 8 1 2 5 6 7 7 6 5 4 4 4 10 7 5
21 to 30 6 7 3 7 7 4 6 7 7 8 5 3 2 6 7 8 7 7 5 4 1 12 3 3 7 3 7 3 7 6 6 5 11 10 7 3 4 2 5 6 9 2 4 6 6 9 5 6 4 6 6 6 8 6 7
31 to 40 4 3 3 11 10 7 5 5 3 3 6 2 2 5 3 4 4 2 3 16 2 6 3 2 1 1 3 3 5 4 8 3 5 4 7 2 5 2 8 2 4 3 3 4 4 5 5 5 4 4 3 4 5 5 3
41 to 50 10 5 8 9 7 21 14 17 4 12 13 6 5 12 5 3 5 4 7 7 4 10 6 7 12 15 7 10 11 9 22 5 10 5 16 10 14 7 25 4 11 6 14 11 10 16 13 13 11 7 6 10 10 13 10
51 to 60 11 6 11 10 5 11 14 16 5 8 14 9 9 14 5 5 5 4 11 12 9 8 11 11 12 18 7 13 12 7 21 6 7 5 15 14 16 10 20 4 9 10 16 11 11 14 16 10 11 9 6 10 10 14 11
61 to 70 6 2 9 11 2 8 5 6 2 4 9 9 8 11 3 1 2 2 3 0 8 7 9 6 11 11 3 10 6 6 5 2 6 1 6 9 11 10 8 3 4 10 11 6 6 8 8 7 6 5 3 6 4 7 8
71 to 80 8 2 16 13 6 4 3 6 2 3 14 17 16 16 2 1 3 2 25 1 17 10 15 15 10 17 3 15 7 9 6 2 4 2 7 14 15 15 4 3 3 17 13 8 8 3 8 7 8 9 10 9 5 6 8
81 to 90 6 1 14 2 1 9 3 4 1 0 13 14 15 12 1 0 1 1 7 0 14 11 15 13 9 11 2 11 6 9 3 2 2 0 5 15 8 14 5 3 1 13 9 7 5 4 5 6 6 6 8 7 3 4 7

91 to 100 13 1 32 3 1 10 7 7 1 1 19 37 41 19 1 1 2 4 24 7 41 12 34 30 19 21 3 29 12 16 4 3 2 1 10 27 17 38 6 3 3 34 22 14 11 6 6 10 13 16 22 15 4 8 12
MEAN 42 15 74 39 22 49 34 41 14 21 63 77 79 65 16 13 16 16 63 27 78 48 74 66 57 69 22 70 43 47 42 19 26 16 44 70 61 77 47 19 25 74 64 45 40 39 40 41 42 43 48 46 29 38 44

Changing the way things are done in Washington

0 to 10 27 57 2 23 43 11 33 21 60 55 6 1 1 4 58 57 58 57 7 23 3 18 4 11 15 0 49 4 25 27 16 57 37 53 21 4 7 1 11 54 44 3 5 25 29 22 24 26 28 30 30 25 39 28 24
11 to 20 5 8 1 7 8 15 7 5 8 8 2 1 1 2 8 9 7 8 9 9 1 7 1 2 5 3 8 2 5 4 6 7 9 6 6 1 2 1 7 8 7 1 2 5 5 5 6 5 5 5 4 4 7 6 5
21 to 30 6 7 2 11 6 5 8 7 7 7 5 2 1 4 7 8 7 6 2 22 1 6 4 2 3 3 8 2 7 3 6 7 9 11 7 3 3 2 3 7 8 2 3 6 6 6 6 5 6 6 5 5 8 6 5
31 to 40 4 4 3 10 5 3 5 5 4 3 4 2 2 5 5 3 4 4 3 5 2 6 3 3 3 5 5 3 4 3 7 4 5 4 4 4 6 2 7 5 4 3 4 4 5 6 5 5 4 3 3 4 4 5 5
41 to 50 9 7 6 12 6 7 12 14 6 7 7 6 5 9 7 6 6 6 6 16 5 9 6 6 8 3 7 7 11 7 20 6 10 8 15 7 9 5 24 5 10 5 9 9 10 14 12 12 10 6 5 8 11 14 10
51 to 60 12 7 11 15 13 12 13 17 6 8 14 10 8 16 6 8 7 5 16 5 7 13 15 10 11 21 10 14 11 11 18 7 14 7 13 12 18 11 20 6 13 11 17 12 12 16 18 13 11 8 7 11 13 16 12
61 to 70 8 4 11 11 7 12 7 10 3 6 13 11 9 13 4 3 3 2 16 13 8 10 10 12 12 19 4 12 8 11 11 4 6 5 8 14 14 11 10 4 5 12 12 10 6 12 10 9 8 7 5 9 6 5 10
71 to 80 9 2 17 6 7 26 4 7 2 3 17 18 17 18 2 3 2 3 7 0 16 14 18 18 18 26 3 15 10 12 7 2 5 3 11 16 14 17 6 3 3 16 15 10 8 7 6 7 9 11 12 10 3 7 9
81 to 90 6 1 13 2 2 1 3 4 1 2 9 14 14 10 1 1 2 1 10 0 14 7 12 10 12 7 3 12 5 5 4 3 2 1 5 9 9 14 5 3 2 13 9 6 6 4 5 5 7 6 8 7 2 4 6

91 to 100 14 2 34 2 4 9 10 8 2 2 24 36 43 19 2 2 3 7 26 7 43 11 28 25 13 14 4 29 14 18 6 4 4 2 11 30 19 37 6 5 3 33 24 14 13 9 8 12 14 17 21 16 6 11 13
MEAN 46 20 75 38 29 52 37 45 19 22 67 77 81 66 20 20 20 23 64 34 79 50 71 65 59 67 26 71 46 50 46 22 32 22 47 70 63 78 49 24 29 74 67 48 44 45 44 45 46 46 50 49 32 41 47

Which of the following comes closest to your view 
of Donald Trump and his presidency?

I expected him to do a bad job and he has 27 44 3 34 36 23 28 30 43 31 11 1 2 3 45 44 44 41 12 27 2 15 4 7 18 7 45 6 23 20 27 45 45 42 24 5 8 4 22 44 47 5 7 26 27 37 33 27 26 22 18 23 39 34 26
I expected him to do a bad job but he has done better 

than I expected
8 4 7 24 10 24 21 11 4 10 12 6 3 13 5 3 3 3 5 5 4 14 11 11 10 7 6 9 9 7 9 5 7 6 10 9 12 7 12 5 6 9 10 9 7 13 9 9 8 7 4 8 7 8 10

I expected him to do a bad job and he has done even 
worse than I expected

22 44 3 22 45 20 21 18 46 45 6 1 2 4 43 47 43 42 16 37 2 22 4 15 7 4 36 6 21 18 16 41 28 42 18 5 9 4 14 43 28 6 6 20 24 21 23 21 20 23 23 20 33 20 23

I expected him to do a good job and he has 22 1 47 12 2 30 9 21 1 3 31 50 51 42 1 1 2 5 39 13 49 24 47 34 36 49 5 43 24 26 22 2 9 2 24 45 41 45 24 4 6 42 45 23 21 15 18 24 22 24 28 26 7 16 24
I expected him to do a good job and he has done even 

better than I expected
11 1 28 1 0 1 5 7 0 1 18 31 36 16 0 1 0 4 21 4 37 9 27 23 18 13 2 24 11 18 7 1 4 1 10 24 16 31 8 1 3 29 18 12 11 5 8 8 12 14 18 13 2 10 9

I expected him to do a good job but he has done 
worse than I expected

10 5 12 7 7 3 15 13 6 10 22 10 6 21 6 4 7 5 8 13 7 16 8 10 12 20 7 11 11 10 19 6 7 7 14 12 14 8 21 4 10 8 14 11 10 9 9 11 12 11 9 10 12 12 8

TOTAL BETTER THAN EXPECTED 19 5 35 25 10 25 26 18 4 11 30 37 39 29 5 4 3 7 26 9 41 23 38 34 28 20 8 33 20 25 16 6 11 7 20 33 28 38 20 6 9 38 28 21 18 18 17 17 20 21 22 21 9 18 19
TOTAL WORSE THAN EXPECTED 32 49 15 29 52 23 36 31 52 55 28 11 8 25 49 51 50 47 24 50 9 38 12 25 19 24 43 17 32 28 35 47 35 49 32 17 23 12 35 47 38 14 20 31 34 30 32 32 32 34 32 30 45 32 31



Lord Ashcroft Polls

Sample Size: 13500 US Adults (General 
Population)
Fieldwork: 12th - 26th October 2017

Total Hillary 
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Donald 
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Stein

Evan 
McMulli

n
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Obama 
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Romney 
+ Clinton

Obama 
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Trump

Romney 
+ Trump

For 
DT

Against 
HC

For 
HC

Against 
DT

Hillary 
Clinton

Bernie 
Sanders

Someone 
else

Don't 
recall

Donald 
Trump

John 
Kasich

Ted 
Cruz

Marco 
Rubio

Someone 
else

Don't 
recall

Dem Rep Ind Other Not 
sure

Strong 
Dem

Not very 
strong 
Dem

Lean 
Dem

Ind Lean 
Rep

Not very 
strong 

Rep

Strong 
Rep

Not 
sure

Dem 
active

Dem 
not 

active

Rep 
active

Rep not 
active

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White
Black or 
African 

American

Hispanic 
or Latino

Other 
/ 

mixed

Weighted Sample 13500 4233 4029 191 97 37 149 4765 3289 159 492 2681 2498 1416 2729 1377 1503 983 64 27 1227 242 589 245 105 34 4510 3338 4321 215 1116 2696 1817 1225 2676 1129 1511 1823 624 2407 2103 1888 1449 6431 7069 1538 2530 2332 1985 2760 2355 9139 1606 1785 971
Unweighted Sample 13500 5191 4502 391 244 58 322 2792 4122 167 555 3094 2781 1593 3313 1711 1732 1446 73 36 1365 289 791 260 131 41 4709 3208 4065 631 887 3058 1653 1306 2556 1163 1308 1898 558 2774 1935 1823 1385 5928 7572 1038 2346 2254 2170 3034 2658 9720 1452 1228 1100

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
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Thinking about how President Trump is seen in 
other countries, which of the following comes 
closest to your view?

President Trump has a generally positive reputation 
around the world

22 2 49 3 4 14 13 17 2 2 38 52 59 32 2 2 3 5 55 20 58 16 51 36 38 49 6 45 22 31 10 5 8 3 20 43 35 53 12 7 6 49 39 23 20 13 16 20 21 25 31 25 10 13 25

President Trump has a generally negative reputation 
around the world, and that is bad for America

56 90 16 68 84 75 55 59 91 87 34 11 9 25 89 93 88 84 29 74 9 51 12 29 32 21 82 24 55 43 55 85 78 90 53 19 35 15 54 85 79 20 29 52 60 67 63 56 54 53 48 51 75 65 55

President Trump has a generally negative reputation 
around the world, but that doesn't matter

22 8 36 29 12 10 32 24 7 12 28 37 32 43 8 6 9 10 16 6 33 32 37 35 30 31 11 31 23 26 35 10 14 7 27 38 30 32 34 8 15 31 32 24 20 20 21 24 26 22 20 24 15 22 21

Thinking about President Trump's tweets from 
his personal account, which of the following is 
closer to your view?

President Trump's tweets allow him to communicate 
directly with the people without being filtered by the 

media, and he should continue tweeting
32 6 65 22 19 26 24 27 6 5 56 67 76 49 6 5 8 12 41 10 75 28 67 45 49 36 12 59 34 46 22 10 14 8 34 61 48 68 22 13 10 66 49 37 27 29 28 31 33 32 37 36 16 24 37

President Trump's tweets are often inflammatory or 
embarrassing, and he should stop tweeting

56 88 23 67 68 50 65 54 90 87 36 22 14 37 88 91 88 84 46 68 17 65 21 44 36 40 81 28 54 44 46 85 77 86 48 27 37 21 41 83 80 24 34 51 61 58 56 55 55 58 54 53 72 59 50

Don't know 12 6 12 12 14 24 11 19 4 8 9 11 10 14 5 4 4 4 13 23 8 7 12 11 15 23 7 13 12 11 32 5 10 6 18 12 15 11 37 4 10 10 17 12 13 13 15 14 12 10 10 11 12 17 14


